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Med bl.a. / Featuring e.g.
Omfattande Sverige och Island / Comprehensive Sweden and Iceland

Egypten, Anatole Otts samling / Egypt, the Anatole Ott collection
Italien / Italy

Ryssland / Russia
Omfattande myntavsnitt / Comprehensive coin section



AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

 kl 11:00 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 –  972
  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 

 kl 14:00 Norden / Nordic countries 973 – 1275

 kl 15:00 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder /  
  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries 1276 – 1901

 kl 16:30 Mynt, övrigt / Coins, miscellaneous 1902 – 2206
                  

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 19 november.

Innehållsförteckning / Contents
 1 Sverige, förfilateli
 34 Skilling Banco – Lokalmärken
 109 Vapentyp
 148 Liggande Lejon
 170 Ringtyp
 282 Oscar II
 347 Medaljong – Landstorm
 385 Bandmärken – modernt
 465 Tjänste, lösen, militär
 527 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 536 Häften
 551 Bättre stämplar
 602 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 606 I huvudsak ostämplade samlingar
 656 Nominalpartier, årssatser
 676 Rabatthäften
 679 I huvudsak stämplade samlingar
 784 Samlingar med blandat innehåll
 

 810 Häftessamlingar 
 829 Stämpelsamlingar
 903 FDC-samlingar
 914 Brevsamlingar
 942 Vykort, singlar och samlingar, m.m.
 973 Norge
 1018 Danmark med delområden
 1108 Island
 1213 Finland med delområden
 1247 Nordensamlingar
 1276 Europasamlingar
 1299 Hela världen-samlingar
 1371 Motiv
 1390 Övriga länder, A–Z
 1902 Mynt, sedlar etc.
 2159 Övrigt material
 
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10–17.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med onsdag 24 november efter överenskom-

melse på telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Stensviksvägen 1 A, från och med onsdag 24 november efter överenskom-

melse på telefon 0480-150 90.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 17 november–fredag 19 november dagligen 10–18.

Dessutom visning på auktionsdagen 20 november kl. 9–16:30.

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift för 
detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader:
 
Det tillkommer en avgift (”porto” på fakturan) på SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 200 för leveranser över 
20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla 
våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

E-posta eller ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med lördagsauktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 14 (sjofart@scandichotels.com)
Ordinärt rum 1–2 personer 890:- per natt torsdag–söndag  Superior rum 2 personer 1290:-  per natt torsdag–söndag 

Hotell Malmen, Götgatan. 49-51, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 347 00 (malmen@scandichotels.com)
Enkelrum    1450:- per natt torsdag–söndag  Dubbelrum 1550:- per natt torsdag–söndag 

Columbus Hotell, Tjärhovsg. 11, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-503 112 00 (info@columbushotell.se)
Ordinärt rum 1–2 personer 1395:- per natt torsdag–söndag  Superior rum 2 personer    1695:- per natt torsdag–söndag 

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett 
sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Stensviksvägen 1A
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Obs! Auktionen i december kommer äga rum onsdagen den 15 december, 
inte på lördagen som uppgetts i tidigare auktionskalendrar!

Mycket stark marknad för KINA! Om Du har kinesiskt material – sälj via oss NU!

Kinas ökade betydelse i världshandeln märks också i frimärksmarknaden. På augustiauktionen såldes en stor Kinasamling för totalt 
SEK 423.500. De kinesiska objekten stod för drygt 1 % av antalet objekt på auktionen men för hela 15 % av omsättningen.

AB Philea får genom ett starkt kundregister bland de högsta världsmarknadspriserna för Kina. Vi kan erbjuda expertkunskap på kinesisk 
filateli samt personal som behärskar kinesiska, allt för att era objekt skall få rätt beskrivning och exponering mot de rätta kunderna! 
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Lördagen den 20 november, kl. 11:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Fribrev från Krigskollegium 20 okt 1773 sänt till Åkers Stycke-  

bruk med innehåll och sigill.  500:-
2 Lådbrev sänt till Frankrike stpl. PKXP N:r 1 9.3.71 på framsidan,   

PKXP N:r 2 10.3.71 på baksidan tillsammans med mottagningsstpl.  300:-
3 Handbrev, tillkännagivande av giftermål, från 1802. Adresserat   

till Carl Gustaf Nordin (1749–1812), biskop, historiker, ledamot av   
Svenska akademien 1786–1812 (stol 15), Stenhammar.  275:-

4K Katarina Stenbock. Brevark daterat 31 maj 1616 samt undertecknat.   
På baksidan finns hennes kungliga sigill. Hon var den tredje   
gemålen till Gustav Vasa som äktade henne vid 61 års ålder.   
SÄLLSYNT OBJEKT!  3.500:-

Allmän post 
5K Karterat brev med innehåll daterat Gripsholm slott den 5 septem-  

ber 1775, innehållet är kontrasignerat Gustav III. Brevet med    
noteringen ”Nådeligen” är adresserat till Baron Fabian Wrede i    
Norrtelje.    2.000:-

6 Karterat kuvert Hamburg 1728 till Drottningen i Stockholm.    300:-
7 Rekommenderat brev med innehåll från Karlstad till    

Stockholm 1808.    250:-

Kurirpost / Courier mail
8K Brevomslag daterat på baksidan 31 december 1596. Brevet    

är troligen från Hertig Karl, adresserat till Moritz Stensson    
Lejonhufvud (1559-1607). Moritz Stensson var Greve av    
Raseborg i Finland, blev 1595 förordnad till lagman i Närke,    
dog på godset Käggleholm i Närke. Detta är ett av de    
fräschaste av de få bevarade 1500-talsbreven.    10.000:-

9K Litet brevomslag med notering ”Nådeligen”. På baksidan finns    
en notering: Presenterat den 15 september 1645. Stort pappers-   
sigill (löst).    1.000:-

10K Brevomslag till Skara med en ovanligt distinkt och vacker    
kronostämpel. Stämpeln är rund med tre kronor i ett negativt    
avtryck!    1.200:-

11K Tre vackra kronostämplar på en militär trycksak ang. pensioner.  600:-
12K Kronopostbrev till Björbyholm, en fjäder på baksidan och två   

påteckningar FORT. På framsidan intressant text: ”Detta angelägna   
bref fortskaffas af ridande eller åkande kronobrefbärare genom natt   
och dag utan ringaste uppehåll med 4 Rdr Bco vite [...]. Afgår från   
Nygård den 27 Juni 1857 kl. 6½”. Notering i brevet att det   
ankommit 29/6. Dekorativt objekt!  500:-

13K Mycket vackert lägreståndsvikt brevomslag med hel vit fjäder,   
till Borgmästaren i Philipstad.  400:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 20 NOVEMBER KL. 11:00
I ALLA KVINNORS HUS LOKALER, SVARTENSGATAN 3, STOCKHOLM (MITT EMOT PHILEA)
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
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Stockholm
14K F-stämpel typ 1. Ett tydligt avtryck på ett fräscht brevomslag till   

Carlskrona. Stämpeln i trä var i bruk endast under år 1686.   
Postal: 15000:-  5.000:-

15K F-stämpel typ 2. Rättvänt tydligt avtryck på ett fräscht brev-  
omslag till Westerås.  1.200:-

16K Brev stpl STOCKHOLM 18.5.1838 (typ 1), diverse transit-   
stämplar, bl.a. GREIFSWALD och FORBACH på framsidan,    
liksom franco Stralsund. Mottagningsstpl på baksidan.    500:-

17K STOCKHOLM, RÖD fyrkantstämpel på skeppsbrev med inne-  
håll från Lübeck daterat 7.5.1846. Lösennotering 40 S(killing).   
Vackert och fräscht!  800:-

18K STOCKHOLM, RÖD fyrkantstämpel på skeppsbrev med inne-  
håll från Lübeck daterat 11.10.1849. Lösennotering 36 S(killing).   
Vackert och fräscht!  700:-

Militär förfilateli / Military prephilately
19K Kurirbrevomslag till den svenske generalmarskalken Gustav    

Horn, han var överbefälhavare under 30-åriga kriget. Notering    
på omslaget: Hr Salvius aus Hamburg 3 martij 1643. Johan Adler    
Salvius var svensk resident i Hamburg 1630-1650.    1.500:-

Bandeaustämplar / Ribbon postmarks
20K STOCKHOLMs första bandeaustämpel (typ 0), perfekt    

avtryck på litet och mycket vackert brev till Westerwijk.    
Ofullständigt textinnehåll.  A 2.000:-

21K STOCKHOLMs bandeaustämpel typ 8, perfekt avtryck på    
vackert brevomslag till Upsala.  A 2.000:-

Bågstämplar / Arc postmarks
23 MARIEFRED 25.6.1837, bågstämpel typ 2. På brev med    

innehåll. Postal: 2500:-    700:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
24 ÅBY 2.5.56. Frimärkslöst vackert brev med blå, mycket    

tydlig stämpel.  L 300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
25K KOLERABREV med innehåll från Torino/Italien till Stock-  

holm 21.11.1831. Brevet är perforerat med ett raster samt har   
flera portonoteringar och tyska transitstämplar. Ett dekorativt   
utställningsobjekt!  4.000:-

26K Karterat brevomslag, adresserat till den svenske konungen. På   
baksidan är brevet daterat 28.5.1734 och undertecknat av KÖNIG   
som var den svenske postmästaren i Hamburg vid den här tiden.   
Ett intressant objekt!  1.200:-

27P Ofrankerat paketadressbrev från BERLIN 24.7.1856 till Lund.   
Transitstämpel YSTAD 28.7 samt lösennotering 1 Rdr 3 skilling   
banco.  700:-

14
15

18

17

16

21

24
23

27

25

26 19

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

20
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28 Brev från England stämplat 9 Sept 1856. Lösenbelagt med 3 sk   
Bco enligt notering.  300:-

29 Brev från Leipzig till ÅMÅL 1802. Ovanlig destination.  250:-
30 OBETALT FR. DANMARK H-BORG 6 MARS 16. Vackert brev.  300:-

Lokalpost Stockholm
31K Nätt brevomslag med en bock för att visa att portot erlagts,   

men ej brevbärarskillingen. Därför har den ovanliga stämpeln   
BREFB.SK.OBET. slagits. På baksidan fyrkantstämpel   
LOKALBREF 3DJE TN 5.4.1859.   3.000:-

Förfilateli, samlingar / Prephilately, collections
32K Sju karterade kungörelser sända till Carlshamn 1701–26.  1.000:-
33K Tre brev till London 1843–47 bl.a. ett vackert avtryck ”frco   

Stralsund”. Även ett norskt brev 1863 med lösenstpl samt ett   
brev från Köpenhamn till Finland 1855.  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

34 1, 3-5 3+6+8+24 skilling banco. Luckfyllare med defekter.   600:-
35 1-5E4 Komplett set (5) av 1885 års eftertryck. 6-skill med    

 intressant klichéskada.   2.000:-

36 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Stpl STOCKHOLM    
 19.6. 1857. Intyg HOW: Ett mycket lätt veck genom    
 märket. Bruten tand i höger marginal. Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar med en nästan perfekt    
 centrering. Godtagbart exemplar 1, 4-5, 3. F 40000   3.000:-

37 1b 3 skill blåaktigt grön. Omtandat exemplar med    
 signatur Georg Bühler. I övrigt vackert exemplar    
 med rätvänd lyxstämpel STOCKHOLM 10.6.1859.    
 F 38000   5.000:-

38 1E1 3 Skilling banco svagt gulaktigt grön 1868 års    
 första eftertryck. Postition g. Vackert och fräscht    
 exemplar med intyg Sjöman: mycket gott exemplar.    
 F 5000   1.000:-

39 1E2 3 skilling banco grön, 1868 års andra eftertryck.    
 Vackert exemplar med utlåtande Strandell.    
 Undertyp b. F 3500   800:-

40 1E3 3 skill ljust gulgrön, 1871 års eftertryck. Position f,    
 nära sned centrering. Intyg Sjöman: gott exemplar.  () 800:-

41 2 4 skill blå. 17 st, en del defekta. Nyanser och    
 några med fyrkantstämpar. F 850   1.000:-

42 2 4 skill blå. Svag men helt rättvänd stämpel    
 Haparanda 22.4.1857.   400:-

43K 2 4 skill blå. Tre stycken brev stämplade    
 STOCKHOLM 1856/57 till Haparanda (två) samt    
 NederKalix.   600:-

44K 2 4 skill blå. Brev PRAKT-/LYX-stämplat UPSALA    
 15.7.1855 (15:e dagen).   600:-

45 2a1 4 skill blå, tunt papper. Stpl. STOCKHOLM    
 9.12.55. Lev 4, pos 29. Nyansintyg Harbrecht.   300:-

46 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Snedcentrerat och en    
 kort tand. F 13000  () 1.200:-

47 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Mycket kraftigt sned-   
 centrerat märke. Ovanligt! Något kht.   500:-

48 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Tidigt avstämplat    
 exemplar med bågstämpel, mycket ovanligt!    
 Stämplat UMEÅ 4.7.1855. Nära sned centrering.   500:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se

30
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ex 32
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ex 43

31

44

29



8

49 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Två märken på litet    
 klipp. Stpl STOCKHOLM 7.4.56.   400:-

50K 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. EXTREMT felperfo-   
 rerat ex på brev från NORRKÖPING 25.9.1855    
 till Carlskrona. Intyg HOW: Gott objekt 2,1,3,3.   800:-

51 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. God centrering    
 och lyxstämpel med stjärnstämpel. Mycket    
 ovanligt och vackert objekt. Riss 3 mm i nedre    
 marginalen. Signerat Nils Svensson.   1.800:-

52 2E 4 skill blå, medeltjockt papper. Vacker, på litet    
 klipp. Nära prakt stpl. STOCKHOLM 3.7.57.    
 Lev 7a. Nyansintyg Harbrecht.   400:-

53 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Medelgod    
 centrering. Välplacerad fyrkantsstämpel    
 WEXIÖ 22.6.185(8). Lätt vikt hörntand.    
 Intressant rambrott i övre vänster hörn.   300:-

54 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Intyg Sjöman,    
 mycket gott exemplar. Medelgod centrering.    
 Fyrkantstämpel N.KOPPARBERGET 4.5.1857.   400:-

55 2E1 4 Skilling banco blå 1868 års första eftertryck.    
 Position d. Välcentrerat exemplar med intyg    
 Sjöman: mycket gott exemplar. F 5000   1.000:-

56 2E2 4 skilling banco blå, 1868 års andra eftertryck.    
 Välcentrerat exemplar, undertyp a. Lite pappers-   
 rester på baksidan. Utlåtande Strandell. F 3500   600:-

57 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    
 Stpl STOCKHOLM 28.10.59. Mycket sen använd-   
 ning! Vacker mittplacerad stämpel, sned centrering.    
 F 850   500:-

58 2f Brev med 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper, vackert stämplat STOCKHOLM 18.9.57.    
 Signerat Sjöman, attest HOW 4,3,4,4 prakt-   
 exemplar.   600:-

59 2f Mycket vackert brev med 4 skill blå, tätt botten-   
 tryck, medeltjockt papper, lev 9a. Stpl STOCK-   
 HOLM 10.8.57. Märket är extremt snedcentrerat.    
 Intyg Harbrecht.   500:-

60 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    
 På brevstycke, stpl CARLSKRONA 17.3.57. Intyg    
 Harbrecht Lev 7, pos 14. F 2500   500:-

61 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Vackert ex    
 (lev. 9b) PRAKT-stpl HJO 22.5.1857. Även två    
 normalex 4-skill medföljer. F 850   500:-

62 2h2 4 skill blekblå. Mycket vackert och fräscht    
 exemplar med intyg HOW: Mycket gott ex.    
 F 15000  () 3.000:-

63 2h2v6 4 skill blekblå, Variant “F.YRA” på vackert brev    
 med innehåll stämplat NORBERG 11.3.1857. +    
 F 1200 för stämpel. Prövningsbevis Sjöman    
 ”Märken med denna nyans är ovanliga på beva-   
 rade försändelser. Mycket gott till praktobjekt”.   1.000:-

64 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper.    
 Stpl WERNAMO 13.11.57, medelgod till nära    
 sned centrering, vackert ex med ovanlig nyans.    
 Intyg Sjöman.   700:-

65 2i Brev med 4 skill gråultramarin, medeltjockt    
 papper, sänt till Upsala stämplat STOCKHOLM    
 28.10.57.   1.500:-

66 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Praktplacerad stpl. NORRTELJE 24.10.57,    
 nära sned centrering och en något kort tand i nedre    
 marginalen. Tilltalande ex, intyg Sjöman.   800:-

67 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Snedcentr.    
 och rufftandad, med fyrkantstpl NYKÖPING 21.11.??    
 – men ovanlig nyans. F 9000   500:-

68 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper.    
 Stpl STOCKHOLM 10.11.57. Lev 12, pos 77.    
 Nyansintyg Harbrecht.   300:-

49

50

65 59

63

58

69

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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69K 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper.    
 Färgfriskt ex på brev med PRAKT-stämplar    
 STOCKHOLM 2.2.1858.   600:-

70 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper,    
 intressant tryckvariant, tunn fläck med litet hål,    
 obetydl. vikt ht, attest F Obermüller: godtagbart    
 ex 1 2 (1). F 13000  () 900:-

71 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Vackert,    
 färgstarkt ex. Praktplacerad stpl ULLÅNGER    
 27.6.58. OBS! Mycket sen användning, en av de    
 sista dagarna för skillingperioden. F 800   750:-

72 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Dekorativt klipp stämplat GAMLEBY 5.4.1858.   600:-

73 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Stpl STOCKHOLM 6.7.58. F 800   300:-

74 2v5, v7 4 skill blå. Två ex med varianterna ”streck över    
 vänster 4” resp. ”hårstrået” (riss).   400:-

75 3a1 6 skill grå. Stpl STOCKH(OLM) 29.1.1856 samt    
 del av en andra stpl, intyg HOW: Nedre höger    
 hörntand lätt vikt, ett vackert och mycket fräscht    
 exemplar sign. Strandell. Gott exemplar 2,3,2.    
 F 12000   2.000:-

76K 3a1 6 skill grå. Ett vackert och fräscht skillingbrev    
 från STOCKHOLM 18.4.1856 till Danmark.    
 Märkena har varit avtagna för kontroll, ett ex    
 med kort samt vikt hörntand. Transitstämpel    
 HELSINGÖR 22.4.56 på framsidan. Intyg    
 HOW: 2(2,2)(2,2)3. F 85000   18.000:-

77 3e 6 skill brunaktigt grå. Fräscht men reparerat    
 exemplar med sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 19.2.1858. F 12000   900:-

78 3E1 6 Skilling banco gråbrun 1868 års första eftertryck.    
 Nära sned centrering. Fräscht exemplar med intyg    
 Sjöman, position b. F 5000   1.000:-

79 3E1b 6 skilling banco lilaaktigt grå-lilagrå, 1868 års    
 första eftertryck. Mycket sällsynt att hitta    
 postfrisk! Praktexemplar.   3.000:-

80 3E2 6 Skilling banco lila 1868 års andra eftertryck.    
 Praktcentrerat exemplar med intyg Sjöman:    
 mycket gott exemplar.  () 500:-

81 3f 6 skill gråbrun. Lätt bruten hörntand. Signerad    
 NS. Sidvänd stämpel STOCKHOLM 30.6.1858.    
 Mycket intressant avstämplingsdatum – sista    
 dagen innan Vapentypsmärkena utgavs. F 13000   3.500:-

82 4a 8 skill rödaktigt orange. Stpl Haparanda 10.2.1856.    
 Intyg HOW: En kort och en tunn tand i vänster    
 marginal. Övre höger hörntand något kort. Inga    
 reparationer. Ett mycket vackert och fräscht märke    
 med en ovanligt vacker stämpel. Gott exemplar    
 2,3,5. F 5000   1.200:-

83 4a 8 skill rödaktigt orange. Utlåtande Sven Åkerstedt:    
 Sned centrering. Inga reparationer. Fyrkantstämpel    
 UPSALA 17.9.185x. F 6000   900:-

84 4E1 8 Skilling banco orange 1868 års första eftertryck.    
 Något kht i neder vänster hörn. Position b. Intyg    
 Sjöman: mycket gott exemplar. F 5000   700:-

85 4E2 8 skilling banco orangegul-gul 1868 års andra    
 eftertryck. Medelgod centrering. F 3500 för x.    
 Ovanlig postfrisk.   1.800:-

86 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Stpl    
 STOCKHOLM 17.7. 1857. Intyg HOW: Inga    
 defekter eller reparationer. Ett mycket vackert    
 exemplar, liten tryckavart vid nedre höger hörn.    
 Mycket gott exemplar 3,4,3. F 5000   1.500:-

87 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Härlig färg-   
 mättnad. Felfritt exemplar. Central men sidvänd    
 stämpel STOCKHOLM 25.4.1857. Signerat Sjöman.    
 F 18000   7.500:-

88 5d 24 skill ljust orangeröd. Medelgod centrering.    
 Vackert stämplat UDDEVALLA 11.6.1858. Liten    
 del av andra stämpel. En något kt uppe till vänster.    
 F 19000   2.000:-

89 5d v2 24 skill ljust orangeröd, vikt ht. Tryckvariant ”T”    
 förlängt nedåt. Stämplat Uddevalla. Intyg HOW    
 2,3,1.   2.000:-

76

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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90 5E2 24 Skilling banco röd, 1868 års andra eftertryck.    
 Fräscht praktexemplar.   600:-

91 5E1 24 skilling banco mörkröd, 1868 års första    
 eftertryck. Vackert exemplar i praktkvalitet.    
 Mycket sällsynt postfriskt.   3.000:-

92 5E1 24 Skilling banco mörkröd 1868 års första    
 eftertryck. Fräscht exemplar i god centrering,    
 postition h. Intyg Sjöman: mycket gott exemplar.    
 F 5000   1.000:-

93 5E2 24 Skilling Banco, 1868 års andra    
 eftertryck. Lyxexemplar utan gummi. F 3500    
 för x.  () 1.000:-

94 5E2 24 Skilling banco orangeaktigt röd 1868 års    
 andra eftertryck. Nära sned centrering.    
 Intyg Sjöman.  () 500:-

95 5f 24 skill matt ljusröd. Stpl GÖTHEBO(RG) 5-6    
 1858. Intyg HOW: Nedre höger hörntand lätt    
 vikt, inga reparationer, ett mycket vackert och    
 fräscht exemplar. Gott exemplar 2,1,3. SVÅR    
 NYANS! F 35000   3.000:-

96 5 F 24 skill röd Speratiförfalskning. Vackert    
 exemplar stämplat ARBOGA 3.4.1859. Vikt    
 hörntand. Ovanlig och eftertraktad!   2.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
97 6, 13N2 Lokalmärken nytryck 1885, tandning 13 SET    

 (2). Vackra och fräscha exemplar. F 3200   500:-
98 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Ett vackert    

 och fräscht exemplar av ett svårt märke. Gott    
 exemplar 2,2,3. F 7500   1.000:-

99 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 Vackert märke med klichéskada i höger    
 marginal. Intyg HOW: 3,3,3.   1.200:-

100 6a2 (1 skill) svart-gråsvart. Medelgod centrering.    
 Strålstämpel. F 4000   700:-

101 6a3 (3 öre). Fräscht och vackert exemplar. F 5800   1.800:-
102 6a3 (3 öre). Lyxexemplar. F 8500 för x.  () 1.500:-
103 6E2 3 öre svart lokal, 1868 års andra eftertryck.    

 Fräscht exemplar i nära sned centrering. Intyg    
 Sjöman, position 3 (typ c).   500:-

104 13 3 öre brun. Medelgod centrering. F 5000   900:-
105 13 3 öre brun. /. God centrering. F 5000  () 900:-
106 13a 3 öre olivbrun. F 5000   1.500:-
107 13a 3 öre olivbrun. Liten del av originalgummi.    

 Signerat Alberto Diena. Medelgod centrering.    
 Liten fettfläck, i övrigt gott exemplar. Litet    
 rambrott upptill.  () 800:-

108 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Vackert praktcentrerat    
 exemplar med sidvänd stämpel GEFLE 3.10.1862.    
 Intressant dubbeltand. F 6500   2.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
109 7 5 öre grön. God centrering. Synnerligen fräscht.   1.000:-
110 7 5 öre grön. Bländande vackert ex med en HEMSE    

 4.12.71 i absolut LYX.   500:-

111 7-12 SET inkl. 12 öre i två olika nyanser. Blandad    
 kvalitet. Alla med BLÅ stämpel Hudiksvall.   700:-

112K 7, 9-12 5 öre, 12 öre, 12 öre ultramarin, 24, 30 och 50 öre,    
 serie i bra kvalitet.   500:-

113K 7e1, 11e1×2   Brev till Schweiz frankerat med par av 30 öre    
 och 5 öre blåaktigt grön. Stämplat WARBERG    
 28.2.1867 sänt via Preussen, flera transitstämplar    
 på baksidan. Underfrankerat med 3 öre, lösen-   
 anteckning på framsidan. Dekorativt brev trots    
 ett stort vertikalt riss i kuvertet på framsidan    
 och viss klimatpåverkan. Ovanlig destination,    
 utställningsobjekt!   4.000:-

114 7f1 5 öre ljust gulgrön. Medelgod centrering. Prakt-/   
 lyxstämpel SKÖFDE 2.2.1874.   300:-

115 7f1 5 öre ljust gulgrön, 1865 års perforering. Prakt-   
 fyrblock varav ett märke med varianten FF.M.    
 Intressant och ovanlig enhet. Stjärnmärkt i    
 Facit med ostämplat ex av F 7f1v4.  / 2.000:-

116 7f2, 11 5 öre ljust gulgrön och 30 öre. Båda med    
 praktstpl.   400:-

117 8 9 öre violett. Fyra fina ex. F 8800   1.000:-
118 8a 9 öre rödviolett. God centrering. Fräscht    

 exemplar. F 3000   600:-

113

115
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119 8d 9 öre blåviolett. Praktexemplar med bra färg    
 och knappt synligt fastsättarspår. F 5500   1.800:-

120 8d 9 öre blåviolett i par, några särade tänder.    
 Intyg HOW: mycket gott objekt. Någon    
 obetydligt kort tandspets. F 3500   900:-

121 8d 9 öre blåviolett (bruten tand). Vackert och fräscht    
 ex med intyg HOW: 2,3,2.   700:-

122K 8d, 12f1 9 öre blåviolett samt 50 öre på brev från STOCK-   
 HOLM till Ryssland via Preussen (2 cm riss i    
 brevomslaget är förstärkt, lätt uppfräschat).    
 Ett vackert objekt med mycket ovanligt    
 porto. Intyg HOW: Mycket gott till PRAKT-   
 objekt. 3-4,(2-3)(4-5)3. F 45000   12.000:-

123P 9 12 öre PLÅT 5A med attest Stavenow/Millhagen.    
 I denna plåt förekommer 21 märken med skruv-   
 avtryck i marginalen, 27 ex med skruvavskav    
 i ytterramen, flera positioner med konstanta färg-   
 pålägg, vita fläckar, brott, utlöpare, varianten    
 ”Punkt i G”, ”Fotsteget”, m.m.   2.000:-

124P 9 12 öre PLÅT 6A med attest Stavenow/Millhagen.    
 I plåten förekommer tio märken med skruvavtryck    
 i marginalen, 25 ex med skruvavskav eller brott i    
 ytterramen, flera positioner med konstanta färg-   
 pålägg, färgfläckar, vita fläckar, spisar, brutna    
 linjer i skölden, m.m.   2.000:-

125P 9 12 öre blå. 32 st 12 öre Vapen med varianter    
 t.ex. utropstecknet, samt vackra stämplar,    
 samt en 5 öre med ”FFM” och 30 öre med    
 ”streck över E i ÖRE”.   500:-

126 9 12 öre blå. Kraftigt dragspel i övre vänstra hörnet.   300:-
127 9 12 öre. Tre vackra ex varav två ultramarina ex.   250:-
128K 9 12 öre blå. Brev med innehåll från STOCKHOLM    

 19.5.1864, till Göteborg. En synnerligen trevlig    
 adressering samt notering: ”Följer Kongl. Svenska    
 Eskaderns Post” samt ”I fall Kongl. Sv. Eskadern    
 redan avseglat från Götheborgs Skärgård torde detta    
 Bref benäget afsändas till den franska hamn öfver    
 hvilkett Eskaderns Post kommer att expedieras”.    
 Det långa brevinnehållet (på franska) avslutas med    
 den svenska meningen: (visa) ”Huru Svenska Stålet    
 bi-i-i-i-ter” ETT IÖGONENFALLANDE    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT.   2.500:-

129K 9 12 öre blå. Postanvisningsbrev från KÖPING    
 27.2.1869 till Arboga. En sällsynt försändelse i    
 ovanligt hög kvalitet. F 4000   2.000:-

130K 9 12 öre blå. Två vackra brev. Bägge med nyansintyg    
 E.H.: 9c2 samt 9l.   500:-

131 9 12 öre blå. Stämplat med BLÅ färg Hudiksvall    
 25.5.62. Märket är snedcentrerat. F 250   250:-

132K 9b1 12 öre mörkblå. Färgstarkt ex av denna svåra    
 nyans på en kungörelse till Neder-Calix.    
 Fyrkantstämplar RÅNEÅ 30.8.1858.   400:-

133 9b2 12 öre mörkblå. BLÅ stämpel RAGUNDA    
 15.1.1865.   300:-

134 9c 12 öre på brevklipp lyx SÖDERHAMN 25.10.59.   250:-
135 9c3 12 öre blå i trestrip med Dansk nummerstpl 1    

 samt ”Fra Sverrig” cirkelstpl på ett märke.    
 Intyg Sjöman, mycket gott objekt.   500:-

136 9h1 12 öre klar ultramarin. Vackert färgfriskt exemplar    
 stämplat GEFLE 20.2.1862. Utflutet tryck.   250:-

137 9i 12 öre matt ultramarin. Praktexemplar stämplat    
 WISBY 15.6.1862.   250:-Alla utrop är i svenska kronor.

129

122

ex 130

128

132
131
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138 9j1 12 öre ultramaringrå. Lyxcentrerat ex på    
 vackert brevomslag, STOCKHOLM 13.9.61.   300:-

139K 10 24 öre orange. REGISTRERAT brev i andra    
 viktklassen till Hedemora (kulspetsnotering på    
 baksidan, arkivveck), registreringen betalades    
 kontant till postmästaren med 12 öre. Märket    
 är makulerat med en helt underbar LYX-stämpel    
 TORSÅKER 20.6.67. Endast något enstaka    
 registrerat brev med dubbelt porto är känt!   1.000:-

140 10f1 24 öre rödorange. Färgfriskt och tilltalande    
 exemplar med del av rättvänd stämpel    
 HALMSTAD 30.11.186X. F 900 (Foto sid. 11)  250:-

141 10h2 24 öre rödaktigt orange. Fräscht lyxcentrerat    
 exemplar. Knappt synligt spår av fastsättare.    
 F 6000 (Foto sid. 11)  1.300:-

142K 11a 30 öre mörkt rödbrun. Fräscht färgfriskt par    
 av den svåra a-nyansen på brevomslag till Ryss-   
 land via Ålands hav. Stämplat STOCKHOLM    
 3.4.1860. Intyg HOW: Mycket gott objekt    
 3,3(3,4)3. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   4.000:-

143 11b 30 öre rödbrun. Fint ex med ett par korta    
 tandspetsar. Intyg HOW: 2,4,1.  () 800:-

144 11g 30 öre rosabrun. Praktexemplar. F 15000   3.000:-
145 11g 30 öre rosabrun. Knappt synligt spår av    

 fastsättare. Praktexemplar. F 6000   1.800:-
146 11g 30 öre brun. God centrering. F 4000  () 900:-
147 12h 50 öre rosa. Postfriskt praktexemplar.    

 Positionsnotering i blyerts ”Pos 59” på    
 baksidan (troligen Sjöman).   4.000:-

Liggande lejon / Lying lion
148 14A 3 öre brun, typ I. Intyg Sjöman. Inga reparationer.    

 Perfekt till god centrering (sällsynt). Kt. F 7500  () 1.400:-
149 14A 3 öre brun, typ I. Sned centrering, omgummerad.  () 500:-
150 14a 3 öre brun, typ I. Stpl ÖREBRO 1.9.1863. Intyg    

 HOW: Två lätt vikta hörntänder. Vackert exemplar    
 med en nästan hel stämpel. Mycket gott exemplar;    
 3,3,3. F 5500   1.000:-

151 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. God centrering.    
 F 8000 för x.  () 1.300:-

152 14Aa 3 öre orangebrun, typ I i ett vackert par (vänster    
 märke med liten tfl). Intyg HOW: Gott objekt!   3.000:-

153 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Gott exemplar med    
 intyg HOW: 2,2,3. F 9000   1.700:-

154 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 6000   1.000:-
155 14B 3 öre brun, typ II. 62 st, fåtal defekta.    

 Nyanser och många med läsbara stämplar. F 8.060   800:-
156 14B 3 öre brun, typ II med Lyxstämpel HEDEMORA    

 5.6.1872.   500:-
157 14B 3 öre brun, typ II, två ex (en förstärkt hörntand)    

 på brevklipp med dekorativ fyrkantstämpel    
 SLITE 4.11.1861.   400:-

158P 14B-16 Sex st 3 öre, två st 17 öre samt fem st 20 öre. Flera    
 med danska stämplar ”1” resp. ”Fra Sverrig”.   1.000:-

160 15b1 17 öre rödaktigt lila. Praktcentrerat ex med intyg    
 HOW: 3,4,1.  () 2.000:-

161 15b1 17 öre rödaktigt lila. Vackert PRAKT-centrerat    
 ex med intyg HOW: 3,4,1. F 6500  () 2.000:-

162 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktplacerad, men    
 lite sned stpl STOCKHOLM 18.6.69.   300:-

163 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Mycket vacker, nära    
 5.5.5, stpl STOCKHOLM 30.7.69.   1.200:-

164 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktexemplar    
 stämplat WESTERÅS 1.8.1867. F 3500   700:-

165 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert och fräscht ex (två    
 tunna tandsp, bortfallen träflisa på baksid).    
 Intyg HOW: 2,3,1.  () 1.500:-

138

142 139
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166 15c 17 öre blåaktigt grå (obetydlig skada på baksid,    
 två tunna tänder). I övrigt ett vackert och    
 fräscht märke med intyg HOW: 2,3,1. F 6500   1.000:-

167 16B2 20 öre brunaktigt orangeröd, 1865 års tandning.    
 Prakt GÖTEBORG 4.8.71, något suddig till höger.   300:-

168 16g 20 öre röd-mattröd. POSTFRISKT FRÄSCHT    
 PRAKT-EX.   2.000:-

169 16g 20 öre röd-mattröd. Obetydligt spår av fastsättare.    
 Vackert praktexemplar. F 3600   900:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
170 17, 20 3 öre brun och 6 öre violett stämplade NORR-   

 KÖPING 16.11.1877 på baksidan av etikett    
 ”NORRKÖPINGS PRIMA STÄRKELSE”.    
 Signatur Sjöman.   300:-

171 17b 3 öre gulbrun på slätt papper. Praktexemplar.    
 F 2800   700:-

172 17f 3 öre gulaktigt orangebrun. Utsökt ex med    
 lyxstpl KARLSBORG 7.7.75.   700:-

174 18a 4 öre mörkgrå-grå. Prakt-/lyxexemplar. F 6000   1.700:-
175 18a 4 öre mörkgrå-grå. Mycket gott exemplar med    

 intyg HOW: 3,3,3. F 4200   1.000:-
176 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Praktexemplar    

 med intyg HOW 4, 4, 3. F 3200   800:-
177 19h 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Medelgod    

 centr. Obetydlig blyertsskrift på baksidan. F 3200   500:-
178 20 6 öre violett. 21 stycken. Fåtal defekta. Nyanser,    

 även läsbara stämplar. F 8.400   800:-
179 20 6 öre violett på mycket vackert brev med innehåll    

 från Norrköping 1.3.1874. Frimärket stämplat    
 Ö.S.B. 6.3.1874 samt sidostämpel P.K.X.P. No 2.    
 NED 7.3.1874. En prydnad i samlingen!   1.500:-

180 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Prakt-/   
 lyxstämpel KÖPING 18.8.73.   250:-

181 20g 6 öre olivgrå. God centrering. Fräscht exemplar    
 med litet fastsättarspår. F 9000   2.500:-

182 20k 6 öre rödaktigt lila. Prakt/lyx PKXP 17, 22.2.77.   800:-
183 21l 12 öre ultramarinaktigt blå med tjocka siffror.    

 Praktex. Intressant kornigt/utflutet tryck. F 3000   750:-
184 22d 20 öre blekröd. 1/3 kort tand i vänster marginal.    

 Fräscht och tilltalande exemplar i god centrering.    
 F 9500   1.600:-

185 22f 20 öre blekorange samt 5 öre på ett mycket    
 vackert klipp med BLÅ stämplar HUDIKSVALL    
 10.1.1876.   400:-

186 24d 24 öre gulaktigt orange vanligt papper. Prakt-   
 centrerat. Signerat Sjöman. F 13000   3.500:-

187 24v1 24 öre gul, stämplat BOLLNÄS 26.3.1878, med    
 kraftigt SPEGELTRYCK. F 1200   300:-

188 25e 30 öre brun slätt tryck. Välcentrerat och fräscht    
 exemplar. F 7000   1.500:-

189 26f 50 öre karmin med ljus omramning. PRAKT-   
 CENTRERAT nära postfriskt ex (obetydl. matt    
 fläck i ett hörn). Ett synnerligen svårt märke i    
 denna nyans. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   4.000:-

190 27a 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på gulaktigt    
 papper. Lyxcentrerat fräscht exemplar.    
 Ovanligt i denna kvalitet! (F 9500 för ).  () 2.000:-

191 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Medel-   
 god centrering. Fräscht exemplar. F 9500   1.800:-

192 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå (kt, lätt vikt ht).    
 Fräscht PRAKT-centr. ex med intyg HOW: 3,4,3.   2.500:-

193 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå i stämplat sexblock    
 stämplat ESKILSTUNA 27.11.1874. Fräsch enhet,    
 god centrering. Någon kort tand.   1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
194 28a 3 öre gulaktigt orangebrun. Utsökt exemplar av    

 A-nyansen, KALMAR 9.2.78..   2.500:-
195 28d 3 öre. Underbart ex med LYX-stämpel BACKE    

 20.4.85.   1.200:-
196 28f 3 öre orangebrun-gulbrun mjukt papper. God    

 centrering. F 2700   700:-

193

179170
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197 29a2 4 öre svart (fyra vikta hörntänder). Nyansutlåtande    
 HOW. Muntligt uttalande av Per Sjöman: ”Jag har    
 samlat på svarta 4-öringar i flera decennier. När    
 jag lägger det här exemplaret bredvid mina, ser    
 mina gråa ut!” Svartast kända. En ringtypsraritet.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   8.000:-

198 29b 4 öre grå. Mycket vackert ex med LYX-stämpel    
 LINDEFORS 25.7.81. Postal: 400.-.   900:-

199 29e 4 öre grå på efterglättat papper. Utsökt ex    
 med LYX-stpl STOCKHOLM 20.5.84.   400:-

200 30 5 öre grön. KÄRRGRUFVAN 22.6.1885.    
 Lyxobjekt!   400:-

201 30a 5 öre grågrön. Prakt-/lyxex RÅDA 5.4.78.   350:-
202 30b 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-exemplar    

 OTHEM 30.12.82.   350:-
203 30c 5 öre grön fylligt slätt tryck. Superbt ex med en    

 perfekt placerad SVEG 16.10.78.   500:-
204 30e 5 öre blekt blåaktigt grön. Utsökt ex med LYX-   

 stpl MARIESTAD 8.8.82.   400:-
205 30f 5 öre. Utomordentligt vackert ex med en superb    

 BÅNGHAMMAR 17.2.84.   500:-
206 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. LYX-   

 stpl KARLSTAD 24.9.83.   500:-
207 30i 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.    

 Lyxstpl SKÖFDE 15.8.85.   250:-
208 30k 5 öre grön. Praktcentr ex med perfekt placerad    

 ÅRJENG 1.3.86.   250:-

209K 31, 46, 48   Adresskort till asspaket frankerat med 156    
 öre som består av 6 öre Ringtyp tn 13, 20 öre    
 med ph och tre 50 öre med ph. Stämplat BODEN    
 12.5.1890. Ovanlig portosats!   1.000:-

210 31d 6 öre mörklila. PRAKT-/LYXEX med en    
 OSKARSHAMN 26.9.80 i LYX.   1.200:-

211 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Prakt-   
 exemplar. F 6000   1.800:-

212 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Superbt    
 ex STOCKHOLM 5.12.84.   1.200:-

213 31k 6 öre rödlila på efterglättat papper. God centrering.    
 Obetydligt fastsättarspår. F 3500   800:-

214K 32, 33, 35   12+12+20 (rund ht)+30 öre på fräscht ass    
 till Arbrå, stämplat Karsjö 20.10.1881.   800:-

215 32, 34 12 öre blå och 24 öre gul. F 2050   300:-
216K 32, 35 12 (def.) och 30 öre på rekbrev stämplat    

 BERGVIK 11.3.1882 till Trönö.   400:-
217 32b 12 öre mörkblå. Lyx SJÖTOFTA 26.11.78.    

 Postal: 1000:- (P-län).   1.200:-
218 32c 12 öre djup ultramarinaktigt blå på vitt ppr. Riktigt    

 vackert ex med en perfekt STRENGNÄS 20.4.82.   400:-
219 32e 12 öre mattblå (gråaktigt). Superbt exemplar    

 STRENGNÄS 29.9.84.   500:-
220 32h 12 öre mörkblå-ljusblå på efterglättat papper.    

 Prakt-/lyxex med LYX-stpl HÖGSJÖ 2.9.84.   300:-
221P 32h 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat papper.    

 50 stycken 12 öre + 2×30 öre på postförskott    
 paketavi från ÖREBRO 23.1.1885 till Norge.    
 Paketet eftersändes till Trondhjem och Namsos    
 varpå det returnerades till Örebro och löstes ut    
 av avsändaren efter 18 månader. Lösenfrimärken    
 för tot. 9.69 (40 öre saknas) stämplades innan de    
 fästets på avin. Intyg HOW: Ett synnerligen    
 intressant posthistoriskt, gott objekt.   20.000:-

214

216 209

221
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222 33 20 öre röd. Fräscht postfriskt exemplar. F 5500   1.000:-
223 33 20 öre röd. Mycket vackert ex med LYX-stämpel    

 ÅRSUNDA 28.3.82.   250:-
224 33a 20 öre karminaktigt röd. Strålande ex med en    

 BLÅ STORFORS 10.2.79 i LYX.   900:-
225 33a 20 öre karminaktigt röd. Prakt-/lyxex    

 MARIESTAD 10.3.79.   250:-
226 33e 20 öre orangeröd. Strålande ex med LYX-stpl    

 STOCKHOLM 7.11.84.   500:-
227 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    

 LYX-stpl GISLAVED 5.5.86.   250:-
228 33f, 42d, 47c   Utsökt vacker lot tre ex med LYX-stplr    

 Barkarö, Göteborg 4 samt Ålem.   300:-
229V 33v1 20 öre feltryck “Tretio på tjugo”. Tre lätt    

 vikta hörntänder och något inklippta tänder    
 i vänster marginal. I övrigt ett vackert    
 exemplar av denna raritet. Intyg HOW    
 2, 3, 4. Ovanligt med originalgummi.    
 Utställningsobjekt! F 80000   30.000:-

230 33v1 F 20 öre feltryck “Trettio på tjugo”, stämplat    
 NYKÖPING 7.11.1880. Mycket intressant och    
 sällsynt, eventuellt okänd, HELFÖRFALSKNING.   2.000:-

231P 34 24 öre, 134 ex, flera med vackra stämplar och    
 troligtvis alla nyanserna inkl. citrongul. Bra    
 kvalitet. F över 30.000   2.000:-

232 34c 24 öre orangegul (lätt vikt ht). Strålande ex med    
 en KUNGSBACKA 13.6.80 i LYX.   700:-

233 34h 24 öre orangegul. Mycket vackert ex med LYX-   
 stpl STOCKHOLM T.F. 30.6.85.   500:-

234 35a 30 öre brun. Lyxex BÅSTAD 16.3.78.   1.200:-
235 35d 30 öre mörkbrun. Utsökt ex med LYX-stpl    

 KUNGSBACKA 12.7.79.   500:-
236 35f 30 öre mattbrun med tjocka siffror (något kt).    

 Lyxcentr ex med LYX-stpl KARLSLUND 1.7.81.   500:-
237 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. PRAKT/LYX    

 TRANSTRAND 23.8.81.   300:-

238 35i 30 öre brun på efterglättat papper. PRAKT-/LYX-   
 exemplar BEXHEDA 7.7.86.   500:-

239 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Praktexemplar. F 6000   1.200:-
240 36d 50 öre matt violettaktigt karmin. Prakt-/lyxex    

 TORPSHAMMAR 2.9.80.   1.200:-
241 36g 50 öre karminröd på mjukt papper. Strålande    

 ex av en mycket svår nyans, LUDVIKA 12.6.84.   1.500:-
242 36h 50 öre karmin på efterglättat papper. Utsökt ex    

 med LYX-stpl STOCKHOLM PAKET 22.8.85.   1.200:-
243 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Med    

 röd stämpel HALMSTAD 25.x.1886.   250:-
244 37 1 Riksdaler brun/blå. Förbättrad gummering på    

 praktcentrerat exemplar. Facit 19000 för .  () 1.800:-
245 37 1 Riksdaler brun/blå. Jönköping 7.1.1878. F 4000   800:-
246 38 1 Krona brun/blå. Obetydligt klimatpåverkad    

 gummering. Praktexemplar. F 5000   1.000:-
247 38e 1 Krona gulaktigt orangebrun/mörkblå på mjukt    

 papper. PRAKT-/LYX-exemplar med en perfekt    
 KOPPARBERG 26.10.84.   1.200:-

248 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper. Postfriskt LYXEXEMPLAR MED    
 INTYG HOW: 5,5,5.   10.000:-

249 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper.    
 Vackert och fräscht postfriskt exemplar. F 12000   3.500:-

250 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper.    
 Superbt ex MÖNSTERÅS 15.7.87..   1.800:-

251 38v3 1 Krona brun/blå med starkt förskjutet mittryck.    
 F 2000   300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
252 40b 2 öre orange. Utsökt ex med LYX-stpl    

 GÖTEBORG FILIAL 31.12.91.   400:-
253 41b 3 öre orangebrun. Riktigt vackert ex med en    

 STUGUN 22.5.93 i LYX.   1.200:-
254 41b 3 öre orangebrun. Praktex ÖREBRO 12.3.90.    

 (Foto sid. 16)  800:-
255 42 4 öre grå. Välcentrerat fyrblock. F 2800   700:-
256 42 4 öre grå. Fyrblock, vackert med övre marginal.    

 F 2800   500:-

255 256

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 19 november 2010
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257K 42 4 öre grå. Tidningsbanderoll från NYA    
 ZEALAND till Sverige, eftersänd från VISBY    
 24.7.1892 till Motala. Mindre kvalitetsanmärk-   
 ningar men ett synnerligen ovanligt objekt!   1.500:-

258 42c 4 öre ljusgrå. Praktcentr ex med LYX-stämpel    
 WARA 3.9.87.   500:-

259 43 5 öre grön. Postfriskt prakt-/lyxex. F 1500+.   400:-
260 43 5 öre grön. Vackert ex stämplat med prakt blå    

 UPSALA 3.12.87.   500:-
261K 43, 46 5 öre grön och 20 öre röd på postanvisning med    

 tillhörande inlämningskvitto stämplad GÖTE-   
 BORG-FILIAL 6.4.1888. RÖD sidostämpel    
 KALMAR 12.4.1888.   400:-

262 43a 5 öre matt blågrön med en ÖREBRO 3.3.87 i LYX.   250:-
263 43b 5 öre mörkgrön, rent skarpt tryck. Superbt ex    

 BÅSTAD 13.2.88.   300:-
264 44 6 öre violett. Fyrblock. Prakt. F 2800   400:-
265 44a 6 öre blålila (lätt vikt ht). Prakt/lyx LINKÖPING    

 27.1.90.   300:-
266P 46, 48 50+20 (veck) öre på adresskort med postförskott,    

 ett märke saknas, stämplat Finspong 11.10.1887.   300:-
267 47 30 öre brun, obetydl. kort tand. Blå praktstämpel    

 Gnesta 31.1.1888.   300:-
268 47a 30 öre olivaktigt brun (lätt vikt ht). Superbt ex    

 WESTERVIK 17.7.86. Sällsynt nyans i denna    
 kvalitet.   600:-

269 47b 30 öre rödaktigt brun. Prakt-/lyxex med en    
 GRÖN LINKÖPING i LYX!   900:-

270 47b 30 öre rödaktigt brun. LYX-stämpel FORSVIK    
 1.2.1888. Ett underbart ex av denna eftersökta    
 nyans.   500:-

271 47d 30 öre gråbrun. Prakt-/lyxex med en GÖTEBORG    
 29.10.87 i LYX.   300:-

272 47f 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-/lyxex SÄTRA    
 BRUNN 15.7.90. Postal 125:-.   300:-

273 48 50 öre röd. Praktstämplat Höganäs 8.12.1891.   250:-
274 48a 50 öre karminrosa. Underbart ex med en blå    

 WERNAMO 21.5.91 i LYX.   600:-
275 48b 50 öre karmin, jämnt tryck. LYX RONNEBY    

 31.8.89.   300:-
276 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-   

 exemplar FALKÖPING 8.11.90.   500:-
277 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Praktexemplar.    

 F 6500   1.300:-
278 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Prakt-/   

 lyxexemplar. F 4000   1.000:-
279 49a 1 Krona orangebrun/blå. Underbart ex med en    

 blå LYX-stämpel ALBANO 23.2.89.   900:-
280 49c 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper.    

 Prakt-/lyxex med LYX-stpl STUGSUND 22.3.89.   500:-
281 49d 1 Krona brun/mörkblå. Prakt/lyx LJUSNE 8.2.00.   350:-

Oscar II
282 39a 10 öre mattkarmin i ett mycket vackert och fräscht    

 fyrblock. Intyg HOW: Mycket gott objekt!   6.000:-
283 39a 10 öre mattkarmin, typ I. Praktexemplar. F 6500   1.500:-
284 39b 10 öre rödkarmin, typ II. Prakt-/lyxexemplar.    

 F 6500   1.500:-

257

264
261
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285 39bv1 10 öre rödkarmin. Mycket vackert OTANDAT ex    
 med litet spår efter fastsättare.   1.500:-

286 39v7 10 öre röd. Omvänd stämpel STOCKHOLM PAKET    
 25.12.1884.   500:-

287 45 10 öre med posthorn i särat 15-block (Två ex med    
 felande ht samt ett ex defekt).   5.000:-

288 45 10 öre röd med posthorn. Postfriskt fyrblock    
 (något särat).   1.700:-

289 45 10 öre röd med posthorn. Så gott som postfriskt    
 LYXEX med knappt skönjbar skugga i gumme-   
 ringen.   500:-

290 45d 10 öre mattrosa med posthorn. Praktexemplar.    
 F 2200   500:-

291 45v6 10 öre röd med posthorn, starkt förskjuten tandning    
 Sällsynt med denna extrema felperforering. Stpl    
 PKXP No 54A, 15.6.1887.   300:-

292K 52-59 Liten lot Oscarsmärken 5–50 öre. Totalt 21 märken.   500:-
293 52a2 5 öre djupgrön-grön (”skugga” av fastsättare)    

 med kraftigt partiellt SPEGELTRYCK.  () 750:-
294 52b1 5 öre djupgrön, blekt huvud. Så gott som    

 postfriskt PRAKTEX av en svår nyans.   1.500:-
295 52cv1 5 öre blågrön i ett utsökt otandat fyrblock.   2.500:-
296 52e 5 öre gulgrön. Kraftigt dragspel. Obetydligt    

 kort tandspets i höger marginal.   300:-

297 52gv1 5 öre svagt gulaktigt grön, tonat tryck i OTANDAT    
 PAR på brevstycke stämplat STOCKHOLM    
 20.6.11 AFG. LBR. Stämplade par är sällsynta.   1.000:-

298K 53 8 öre violett. Förstadagsstämplat märke, Post-   
 husets invigning 27.10.03 på 5 öre brevkort.   300:-

299K 53-54 Internationell postanvisning frankerad med par    
 av 8 och 10 öre Oscar. Stämplat UDDEVALLA    
 30.8.1910 och sänt till Tyskland. Ovanligt med    
 detta 36 öres porto.   500:-

300 53v1 8 öre violettkarmin. Otandat praktexemplar.   500:-
302 54 10 öre röd med fyrkantstämpel MOTTAGNINGS-   

 BEVIS.   200:-
303 54e 10 öre högkarmin. Kraftigt felperforerad i sidled.   400:-
304K 54e 10 öre högkarmin i par på brev till Finland stämplat    

 LUND LBR 26.6.1904. Ovanlig violett dirigerings-   
 stämpel ”via STOCKHOLM”.   300:-

305 54v1 10 öre röd, otandad. Bredrandigt ex på brev    
 med praktstämpel KRISTIANSTAD 4.6.1901.   400:-

306 55cvm2 15 öre matt rödaktigt brun. Praktexemplar med    
 liten del av vattenmärke två kronor. Prakt-/lyx-   
 exemplar. F 1100 (Foto sid. 18)  400:-

307P 56-57 20 öre blå och 25 öre orange på internationell    
 postanvisning till Norge. Ovanligt med den    
 stora blanketten (nr 10). Stämplat STENSELE    
 21.1.1910.   500:-

287

298

305

282 288 295
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308P 56, 58 Paketavi frankerad med 11×20 öre + 21×30 öre    
 Oscar II. Från Kongl. Myntverket STOCKHOLM    
 22.8.1893 till Degerfors.   500:-

309A 56, 66 20 öre. Ca 3700 ex med vm och 100 ex utan vm.    
 F minst 27800.   700:-

310 56a 20 öre ultramarinaktigt blå typ I. Postfriskt    
 PRAKTEX!   1.800:-

311 56a 20 öre ultramarinaktigt blå typ I. Prakt-/lyxex    
 UPSALA 2.12.91.   400:-

312 56c 20 öre skifferblå. Praktexemplar. F 1500   400:-
313 56d 20 öre blå på tonat papper. Praktfyrblock. F 4400   900:-
314 56dvm1 20 öre blå omvänt vattenmärke. Praktexemplar.    

 F 1100   300:-
315 56e 20 öre djupt turkosblå på starkt tonat papper.    

 Lyxexemplar!   400:-
316 56v1 20 öre blå. OTANDAT stämplat märke med breda    

 marginaler.   300:-
317 57 25 öre orange. Fyrblock med hörnmarginal, två    

 märken med vm2 varav ett . F 3500  / 800:-
318 58 30 öre brun. Fyrblock, två märken . F 4000  / 1.500:-
319 58dvm1 30 öre mörkbrun omvänt vattenmärke. Lyx-   

 exemplar. F 2600   750:-

320 59 50 öre grå. F 2700   1.200:-
321 59 50 öre grå. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR.    

 F 4000   800:-
322 59 50 öre grå. Fräscht postfriskt märke.   500:-
323 59c 50 öre blågrå. Prakt-/lyxexemplar. F 4000   900:-
324 59d 50 öre olivgrå. Prakt-/lyxexemplar. F 4000   900:-
325 59dv1 50 öre olivgrå i ett vackert otandat par.   1.000:-
326 60 1 Kr svart/röd i fräscht FYRBLOCK.   3.000:-
327 60 1 Kr svart/röd. Fyrblock i medelgod centrering.    

 F 17600   2.800:-
328 60 1 Kr svart/röd. F 4400   1.500:-
329 60 1 Kr svart/röd. Fräscht postfriskt märke.   600:-
330 60b 1 Kr karmin/grå. Postfriskt PRAKTEX!   1.900:-
331 60P 1 Kr mörkblå/röd, otandat provtryck i    

 marginalfyrblock. Ovanligt.  () 1.000:-
332 60vm 1 Kr svart/röd. Fräscht ex med OMVÄND VM    

 KRONA.   800:-
333 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. PRAKT-/LYX-   

 fyrblock med hörnmarginal.   700:-
334 67 25 öre orange, koppartryck utan vm, i lyxcentre-   

 rat marginalfyrblock. F 4000   800:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
335 61v1 1 öre brun/blå, otandat vm krona. LYX-   

 fyrblock varav två ex postfriska.  / 800:-
336 61v2 1 öre brun/blå, vm krona. Partiellt SPEGEL-   

 TRYCK. Okänt enligt Facit.  () 2.500:-
337 62v5 2 öre förskjuten siffra. Felfritt stämplat ex med    

 en extrem förskjutning av den gula färgen.   400:-

313 326 327

317
318

308
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Posthuset / General Post Office
338 65 5 Kr. LYX-centrerat postfriskt ex med slät och    

 fin baksida. F 5000   2.000:-
339A 65 5 Kr. Album med ca 700 ex inkl. några enheter    

 och fina stämplar. Facit drygt 150.000.   2.500:-
340 65 5 Kr med fin rättvänd stämpel STOCKHOLM    

 16 11.7.04 RBT.   300:-
341 65 5 Kr i marginalfyrblock Fastsättare på de två    

 övre märkena och i marginalen. Medelgod    
 centrering. F 17250  / 1.700:-

342 65vm1 5 Kr blå omvänt vm. Postfriskt praktexemplar    
 av detta svåra märke. Mycket undervärderat i    
 Facit, jämför med noteringen för stämplat    
 exemplar. F 6500++.   3.000:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
343 70vm 4 öre lila OMVÄNT vattenmärke krona.    

 Postfriskt fyrblock. F 3200++   500:-
344 70vm 4 öre lila omvänt vm.   500:-

345 72v1 2 öre orange utan vm stämplat TRÄLLEBORG    
 13.10.17. F 500++.   200:-

346P 73 3 öre brun vm våglinjer. BLINDSKRIFT. Brev    
 från STOCKHOLM 14.7.55 till Malmö. Ovanlig    
 försändelse (24×16 cm).   500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
347K 75 5 öre grön vm krona. Postfriskt 20-block med    

 hörnmarginal.   700:-
348 75+84 5 + 15 öre Medaljong. Otandade ostämplade    

 par utan gummering.  () 400:-
349 75vm2 5 öre grön, delar av två vm krona. Postfriskt    

 hörnmarginal-nioblock. Tydlig förskjutning av    
 vattenmärkena. Plåtmarkering ”III”.   600:-

350 76P 10 öre. Perforerat färgprov i violett färg på vitt    
 papper med vm krona.  () 300:-

351 78P 5 kr. Otandat normalprov utan gummering, vm    
 krona på gult papper.  () 500:-

352 79, 85 5 + 20 öre Medaljong samt 15 öre tjänste i orange    
 färg. Otandade ostämplade ex utan gummering.  () 350:-

353K 82 10 öre röd samt 60 öre flygpostmärke (HF1) på    
 brev till Insjön stämplat Sveriges första flygpost    
 1912. (Foto sid. 20)  400:-

354 82P 10 öre. Perforerat färgprov i blå färg på österrikiskt    
 papper utan vm. Med gummering men spår efter    
 fastsättare.   300:-

355 82, 84v 10 öre + 15 öre. Fräscha ex med gummering.   300:-

331

333

347

349

334

341

343

335
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356 85v 20 öre blå. Mycket intressant dubbeltandad variant    
 med s.k. ”tabs”. Mycket sällsynt.   1.500:-

357 86 25 öre orange. Intressant ex med ett stort ”dragspel”.   300:-
358 86 25 öre orange med Lyxstämpel BARLINGBO    

 5.4.1921. Härligt Gotlandsobjekt!   300:-
359K 86, 91, 71   25+50+1 öre. LOKALT ass-brev inom LJUNGBY    

 13.3.1918 (tejpspår). En synnerligen sällsynt    
 försändelse, endast något enstaka lokalt assbrev    
 från Medaljongperioden är känt!   600:-

360 90 40 öre oliv. Fyrblock med hörnmarginal,    
 plåtsiffra 1. F 2200+   800:-

361 92 55 öre utan vm, ljusblå. Intyg HOW: Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar av ett ovanligt märke,    
 PRAKTEXEMPLAR 4,4,5! Facit för praktexemplar    
 = 35000.- Dessutom är frimärket ett marginal-   
 exemplar!   7.000:-

362 92, 94 55 och 80 öre. Vackra och fräscha exemplar med    
 intyg Gordon.   9.000:-

363 94 80 öre svart. Intyg HOW: Ett mycket vackert och    
 fräscht exemplar av ett ovanligt märke, sign.    
 Sjöman. Mycket gott exemplar 3,3,4. F 17000   3.000:-

364 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Lyx BORLÄNGE    
 10.2.25!   300:-

365 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Prakt-/lyxex    
 JÄRPEN 7.7.18.   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
366 105-06 cz   1916 Landstorm I 2 och 3 öre med vm    

 våglinjer och vm KPV i hörnfemstrip. F 2500   600:-
367K 105-14 1916 Landstorm I SET (10) i postfriska fyrblock    

 (ett 5-öres märke med naturlig fiberpunkt). De    
 flesta med arkmarginal. F 3400   800:-

368P 105-14 1916 Landstorm I SET (10). God centr. F 3400   600:-

369 105-14A 1916 Landstorm I, påtryck på original.    
 POSTFRISK serie (24+30 öre=) signerade H.W.    
 (Harry Wennberg). Upplagan var endast 1000    
 ex och postfriska ex är mycket ovanliga!  / 900:-

370P 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Fyrblock. Högsta    
 valören prakt. F 31600   5.000:-

371 115-25 1916 Landstorm II SET utom F 124 (10). F 5900   1.200:-
372 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Högvalören med    

 ägarstämpel på baksidan. F 3900   700:-
373 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Prakt-/   

 lyxexemplar. F 900++.   400:-
374 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun i    

 fyrblock, inkl. brott i höger ram. Varianten brott    
 i höger ram (pos 100) är sällsynt och under-   
 värderad i Facit. Sned centrering. F 10000   2.000:-

375 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 PRAKTEXEMPLAR. Ett synnerligen svårt märke i    
 denna centrering.   800:-

376 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Praktexemplar! F 2000   500:-

ex 367 374

353

359

ex 370

ex 366
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377 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Postfriskt praktexemplar. F 2000+.   500:-

378 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå i fräscht    
 postfriskt sexblock med arkhörnmarginal.    
 F 10800++   2.500:-

379P 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Fyrblock. God    
 centrering. F 3000   500:-

380 136-38 1920 Luftpost SET (3). Fyrblock. F 2000   300:-
381K 137, 149A   1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange. Fyra    

 ex + 10 öre på rekommenderat luftpostbrev från    
 LINKÖPING 15.10.1920 till Österrike. Ank-stpl    
 BERN 18.10.20. En vacker och ovanlig försändelse.   700:-

382 137v1 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre omvänt påtryck. Med    
 några mindre blåfärgade fläckar på framsidan.    
 F 3000   300:-

383K 137vm 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre vm krona marginal-   
 ex med del av vänster marginal. Mycket till-   
 talande exemplar, nära sned centrering som    
 alltid på detta märke med upplaga endast 100    
 ex. Italienskt intyg (och signatur) Raybaudi.    
 Även äldre äkthets- eller ägarstämpel. Intyg    
 HOW 3, 3, 5 – mycket gott exemplar.   14.000:-

384 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. F 1500   300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

385 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Postfriskt LYXEX. Vackert och fräscht.   600:-

386 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer. 18 ex varav ett trestrip och ett par. F 5400   500:-

387 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm linjer    
 i par med marginal stämplat NORRKÖPING    
 11.8.22. Praktobjekt!   300:-

388 140Ccxz 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm linjer    
 + KPV. God centrering. F 4800   750:-

389 141b 5 öre brunröd, typ I. Postfriskt LYXEX. Svårt i    
 denna kvalitet.   600:-

390 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Utsökt exemplar    
 av ett svårt bandmärke i postfriskt skick.   2.800:-

391 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Så gott som    
 postfriskt PRAKT-/LYX-exemplar. Sign. B.G.    
 F 2400   1.500:-

392 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV i femstrip (mitten-   
 märke med fastsättarspår, alla andra ) i nära    
 sned–sned centrering. Mycket ovanligt att    
 hitta detta i femstrip! F 30000  / 2.500:-

393 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR!   600:-

394 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Praktex. F 1800   500:-
395 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV,    

 tydliga bokstäver mitt på märkena, i fräscht    
 PAR stämplat NORRKÖPING 1929. F 4400    
 (Foto sid. 22)  1.000:-

396 144Ecxz 10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer +    
 KPV. Vackert exemplar av detta svåra märke.    
 F 2200   500:-

397 148C 30 öre brun, fyrsidig tandn. Postfriskt sexblock    
 där de flesta märkena är PRAKT-centrerade.   700:-

En face – Gustav Vasa
398 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    

 tandn., B-papper i välcentrerat postfriskt    
 fyrblock (några tandspetsar nedtill vänster    
 ”stubbade”). F 2600+.   500:-

378
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399 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Lyxexemplar. F 1700++.   300:-

400 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer. Två par. Någon kort tand. F 3750   1.000:-

401 152C m.fl.   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid    
 tandn. i postfriskt par + Gustaf V en face    
 10 öre röd fyrsid tandn. och 20 öre blå    
 fyrsid tandn. ostpl samt 20 öre blå fyrsid    
 tandn. stämplad med olika plåtnummer.  // 300:-

402K 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Notering 1a    
 Dagskuvert, stämplat DALA HUSBY 6.6.1921.   500:-

403 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (4) inkl. 153bz. F 3050   600:-
404 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV.    

 Tydliga bokstäver mitt på märket. Prakt-/   
 lyxexemplar. F 2600++.   600:-

405 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i postfriskt    
 praktcentrerat femstrip. F 4000++   900:-

Postemblem / Crown and Posthorn
406 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Praktex. F 1800   400:-
407 157 35 öre gul typ II. Postfriskt PRAKT-/LYXCEN-   

 TRERAT ex.   400:-
408 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Lyxex. F 900++.   300:-
409 160 45 öre brun typ I. Postfriskt LYX-centrerat märke.   700:-
410 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, fräscht ex    

 med fin tandning. F 2400   500:-
411 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Fräscht    

 exemplar av detta svåra märke. F 2300   300:-
412 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 LYXEXEXEMPLAR. F 3200   1.200:-
413 163b 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper.    

 Praktex med ”sprutande” tänder. F 3200   900:-
414 167a 90 öre blå, A1-papper. Prakt/lyx. F 1800   600:-
415 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Praktexemplar. F 3200   700:-
416 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. Lyxex. F 3200   1.000:-
417 168d 1 Krona vitt papper i PRAKT-femstrip.   800:-
418A 174c 145 öre gulgrön på vitt papper. Komplett    

 hundrarulle. F 18000   1.000:-

Profil vänster / Gustav V left profile
419 175cx 15 öre, vm KPV, stpl Halmstad. Intyg KAN.    

 Bra ex av ett svårt märke! F 8500   1.000:-
420 177Aa, b, c1   15 öre röd, typ 2, tvåsid (vågrätt veck,    

 naturligt?), mattröd ”rent tryck” samt röd på    
 prov-A3-papper. Tre typiska exemplar. F 2530   400:-

421 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid, vitt    
 papper i vackert femstrip. F 1875   400:-

422 180b 20 öre röd, vitt papper i fräscht femstrip. F 4000   500:-
423 185b 30 öre ljusblå, A1-/A2-papper. Prakt ÖSTRA    

 HUSBY 18.10.24.   300:-
424 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. POSTFRISKT    

 PRAKT-/LYXEX. Ovanligt vackert märke. F 5750   1.800:-

402

405 417

422 425
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425 190b 40 öre olivgrön typ 2. Fräscht femstrip på vitt    
 papper. F 7500   700:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
426V 196-210 Postfrisk lot 15–39 ex av vardera inkl.    

 18 ex 2 kr, 15 ex 5 kr, 23 ex vardera F 204,    
 206 och 208, 39 ex 80 öre etc. F ca 270.000.   30.000:-

427 196-210 SET inkl. 197cx+cxz (17). F 5600   1.000:-
428 196-210 SET inkl. 197cx (16). 50 öre tunn fläck. F 5000   900:-
429P 196-210 Överkomplett serie (23) inkl. cx och cxz.   1.700:-
430 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Praktexem-   

 plar! F 1200+.   300:-
431 208 1 Kr grön. Praktexemplar stämplat JULITA    

 29.8.24. F 750++.   350:-

432 208 1 Kr grön. PRAKT-stpl YSTAD 11.12.1924 (tunn    
 punkt). Även ett bra ex 5 öre Riksdagen med    
 ”flaggstång” medföljer.   300:-

433 210 5 Kr blå. LYX-centrerat postfriskt märke.   900:-
434 210 5 Kr blå. Praktexemplar. F 4500   900:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
435 211-25 SET (15). Flera prakt/lyx inkl. 5 kr i lyx! F 13500   3.000:-
436 211-25 SET (15). Felfri serie med mycket vacker 5 kr.    

 F 13500   1.800:-
437 211-25 SET inkl. 212cx+216b (17). 224 tunn fläck. F 6330   1.000:-
438P 211-25 Överkomplett serie (22) inkl. cx och cxz i par.    

 F 6000   1.700:-
439 212cxz 10 öre grön vm våglinjer och bokstäver samt    

 tre ex med vm våglinjer. F 1900   400:-
440V 214-25 20 öre-5 kr. Album med 20–50 ex av varje    

 inkl. 20 ex av F 220–21 och 223–25, 40 ex av    
 F 215, 217 och 219, 25 ex F 222, etc. F 369.000.   35.000:-

441 224 2 Kr röd. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR. F 2900   700:-
442 224 2 Kr röd. Lyxcentrerat! F 1200++.   350:-
443 225 5 Kr blå. Praktexemplar! F 5000   1.200:-
444 225 5 Kr blå. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR.   1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

445K 233a, 146A, 187c   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper, 10 öre Stående Lejon typ 2 vitt papper och    
 35 öre Profil Vänster på vitt papper. Paketavi till    
 Belgien stämplad LOMMA 16.10.34. Ovanligt    
 med 5 kr Slottet på försändelse.   500:-

446 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt    
 papper. Vitt papper: God, tonat medelgod centr.    
 F 6100   1.400:-

447 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Lyxex med övre marginal. F 3600 (Foto sid. 24)  750:-

448 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    
 Sexblock. F 2100   400:-

449 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    
 Par på vykort FALKÖPING 8.12.1933.   300:-

449

445

448

ex
426

OBS! =postfriskt  
=ostpl med fastsättare
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450 240A 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, tvåsid tandn.,    
 felskuret, ktt samt postfriskt fyrblock där ett    
 märke har ”flaggstång”.  / 250:-

Swedenborg – Bellman
451K 261-62 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre i fyra st BC-par    

 samt 15 öre fyrsidig i fyrblock.   350:-
452 320BC, CB   Berzelius, båda paren.   600:-
453 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och    

 4+3. F 3400   600:-
454 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    

 marginaler. F 3400   700:-
455 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 3820   800:-

Modernare märken / Modern stamps
456 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 i fyrblock    

 stämplat Stockholm 12 3.2.49. F 3200   1.000:-
457A 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, ca 90 märken    

 kvar. F 45000   2.400:-
458A 471-75 1955 Stockholmia 55. Tolv kompletta serier i    

 nioblock. F 9600   1.500:-
459K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Nioblocksserien    

 med varje block på varsitt kuvert, utställnings-   
 stpl 7.7.1955, och Stockholmia-märke på    
 kuverten, ovanligt!   1.200:-

460 2479-82b  2005 Vårtecken. Grovtandat block. F 600   300:-
461 2479-82b   2005 Vårtecken. Två st grovtandade block,    

 stämplat Ludvika 2005-08-31.   400:-

462K 2508C 2005 Greta Garbo. Souvenirblock med kn och    
 cyls 2.   500:-

463K 2508C 2005 Greta Garbo. Souvenirblock med kn och    
 cyls 2. Stämplat Ludvika 2005-10-20.   600:-

464 2678, 2680   2008 Höstfrukter Brev i OTANDAT PAR med    
 marginal på brevklipp stämplat VÄSTERÅS    
 2009-01-22.   400:-

Tjänste / Officials
465P Tj2 4 öre grå tandn 14 på kungörelse stämplad    

 NYKÖPING 10.1.1880. LYXOBJEKT!   800:-
466 Tj3a 5 öre blåaktigt grön tandn 14. Postfriskt! Ett    

 strålande lyxexemplar. F 5000+++.   3.500:-
467 Tj3d 5 öre blå-grön tandn 14, gulaktigt papper.    

 Perfekt centrering. F 2600   600:-
469 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Prakt-/lyxcentrering.    

 Lätt veck i övre vänster hörn. F 4200   800:-
470 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper. Prakt-   

 exemplar. Obetydlig blyertsnotering på baksidan.   1.500:-
471 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper. Vackert    

 exemplar i god centrering med intressant vit    
 fläck i vänstra ovalen vid valörsiffran. F 2500   1.000:-

472 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper. Prakt-   
 exemplar. F 2200   500:-

ex 451 456

465

ex 459
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461
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473 Tj5d 12 öre djupblå tandn 14, gulaktigt papper. Prakt-/   
 lyxexemplar. F 6500   2.500:-

474 Tj6a 20 öre djupt orangeröd tandn 14. Fräscht exemplar    
 av detta märke som är mycket sällsynt postfriskt.    
 F 19000   7.500:-

475 Tj6a 20 öre djupt orangeröd, tandn 14. Fräscht ostämplat    
 ex av detta svåra märke, ett litet spår efter en    
 fastsättare.   1.000:-

476 Tj6e 20 öre tegelröd tandn 14. Praktexemplar. F 9000   2.500:-
477 Tj7c 24 öre orangegul tandn 14. Praktexemplar. F 13000   3.500:-
478 Tj8 30 öre brun tandn 14. Praktexemplar. F 3400   800:-
479 Tj8a 30 öre djupbrun tandn 14, blågråaktigt papper.    

 Postfriskt exemplar. F 8500   2.300:-
480 Tj8v1a 30 öre djupbrun, otandat fyrblock. Ett lodrätt    

 veck genom de vänstra märkena. Mycket ovanlig    
 och tilltalande enhet. Intyg HOW: Mycket gott    
 objekt.  () 5.000:-

481 Tj9 50 öre röd, tandn. 14. Nära sned centr. F 12000   2.500:-
482 Tj9a 50 öre violettaktigt karmin tandn 14, blågråaktigt    

 papper. Lyxexemplar.   1.500:-
483 Tj9b 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. Ovanligt    

 fräscht ostämplat ex med ett svagt spår efter en    
 fastsättare.   600:-

484 Tj10 1 Kr blå/brun tandn 14. Mycket lätt fastsättarspår,    
 kort tandspets till vänster. Praktcentr. Ovanligt    
 att hitta i denna fräscha kvalitet. F 13500   2.800:-

486 Tj17av3 12 öre perf 13, gråaktigt blå, avrundat hörn upptill    
 vänster. F 750 för x. Praktexemplar. F 1900   600:-

487 Tj18 20 öre perf 13, röd. Lyxexemplar. Något    
 krackelerad/fläckig gummering. Intressant    
 rambrott till vänster. F 4200   800:-

488 Tj20 24 öre perf 13, gul. Fräscht postfriskt exemplar.    
 F 1300   300:-

489K Tj21 30 öre brun, tandn. 13 på rekommenderat tjänste-   
 brevkort (vikt hörn) med order om krigstjenst-   
 göring, stämplat TROSSNÄS 26.6.1900.   300:-

490P Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. 42 nc-vc ex i enheter    
 varav ett 25-block (delvis särat), postfriska men    
 med mer eller mindre klimatpåverkad gummering    
 samt något enstaka ex med kt.   3.000:-

491 Tj22Ad 50 öre perf 13, mattkarmin typ 1. Praktexemplar.    
 Knappt synlig fastsättarrest. F 3000   600:-

492P Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Spektakulär lot med 96    
 märken i enheter. Postfriska men med mer eller    
 mindre klimatpåverkade fram- och baksidor,    
 något ex med ktt. Även fyra  märken.   3.000:-

493 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Medelgod centrering.    
 F 3800   500:-

480

489
Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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494K Tj25 10/12 öre blå. Praktcentr. märke på brevframsida    
 till Göteborg, stämplad MON 26.1.1890.    
 Facit=5000:- för brev.   1.000:-

495 Tj25-26 10/12 öre blå och 10/24 öre gul med Lyxstämplar    
 LUND 18.10.1889.   300:-

496 Tj25v6 10/12 öre blå. Postfriskt hörnfyrblock med    
 ovanligt färgstarkt spegeltryck.   600:-

497 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Lyxmärke stämplat    
 STOCKHOLM ANK.DE 29.9.1898. F 500++.   300:-

498 Tj37vm 50 öre grå OMVÄND vm krona. (Knappt märkbart    
 liten tunn punkt efter fastsättare). Mycket under-   
 värderad i Facit, precis som många andra svenska    
 varianter. F 3000++ (Foto sid. 25)  2.000:-

499P Tj46 8 öre violett vm våglinjer. 40 ex i enheter av denna    
 nyckelvalör. F 10000   700:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
500P  Brev från BERN 13.12.17 frankerat med 27 cent.    

 varav fyra ex Mi 133. Här lösenbelagt med 24 öre    
 i form av 13 ex F 71–72+74 samt stpl VALLNÄS    
 18.12.17.   1.000:-

501K  Lösenstämpel 4 sk, Västerås typ 2. Mycket svår.    
 Framsida i god kvalitet med sidostpl WESTERÅS    
 10.5 1858.   4.000:-

502 L1 1 öre svart tandn 14. Något matt fläck i gumme-   
 ringen. Praktexemplar. F 3300 (Foto sid. 25)  500:-

503 L2 3 öre röd tandn 14. POSTFRISKT PRAKT-/   
 LYXEX. Synnerligen ovanligt i denna kvalitet!    
 (Foto sid. 25)  1.500:-

504 L2 3 öre röd tandn 14. Lyxex. F 3300 (Foto sid. 25)  700:-
505 L3 5 öre brun tandn 14. Praktexemplar. F 3300   500:-
506 L3a 5 öre brun - ljusbrun tandn 14. Lyxexemplar    

 med liten brun åldersfläck, ej störande. F 3300   900:-
507 L4 6 öre gul tandn 14 med omvänd lyxstämpel    

 SONSTORP 20.2.1880. Märket har dessutom    
 utmärkt centrering.   500:-

508 L6 20 öre blå, tandn. 14. PRAKT-/LYX-ex ONSALA    
 9.1.1880.   400:-

509 L6a 20 öre blå, klar färg, tandn 14. Fräscht normalex    
 av den eftersökta första nyansen. F 2500   400:-

510 L6d 20 öre blåultramarin, tandn 14. Praktex. F 3500   700:-
511 L8c 30 öre mörkgrön, tandn. 14. Vackert ex JERLE    

 3.6.1880.   300:-
512 L9 50 öre brun, tandn. 14. Fräscht ex med PRAKT-   

 stpl JUNSELE 25.12.1878.   400:-
513 L10 1 Kr blå/brun tandn 14 i fräscht fyrblock. F 12500   1.000:-
514 L10 1 Kr blå/brun, tandn 14. Prakt-/lyxex. F 4800   1.000:-
515 L11-20 SET tandn. 13 (10). Tio serier. F 8850   800:-
516 L12 3 öre röd, tandn. 13. Praktex med LYX-stpl    

 SJÖGESTAD 31.12.1891 (sista dagen för    
 lösenfrimärken).   300:-

517P L12-13 2×3 öre + 2×5 öre lösen stämplade SVÄNGSTA    
 2.9.1887 på baksidan av utvikt kuvert från    
 Karlskrona. Då frimärket har fallit av lösen-   
 belagdes brevet med felande porto 10 öre samt    
 aviseringsavgiften 6 öre.   800:-

518 L14 6 öre gul, tandn. 13. PRAKT-/LYX-ex    
 LJUNGSKILE 8.7.1889.   300:-
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519K L15a 12 öre mattröd-blekröd, tandn 13. Fräscht    
 adressbrev från Danmark frankerat 2×5 +    
 20 öre Vapentyp. Tullavgiften erlagd med    
 2×12 öre stämplat ESLÖF 12.10.1889.    
 INTRESSANT OCH VACKERT!   1.200:-

521 L17 24 öre lila tandn 13. POSTFRISKT LYXEX.   700:-
522 L17a 24 öre grålila, tandn 13. PRAKT-ex med en    

 underbar stpl NEDERKALIX 12.7.1890.   1.000:-
523 L17a 24 öre grålila, tandn 13, svag ”LYXSTÄMPEL”    

 Muonioniska 21.6.1880.   250:-
524 L18 30 öre grön, tandn. 13. PRAKTEX med LYX-stpl    

 HERNÖSAND 21.6.1890.   400:-
525 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade klipp-   

 linjer med slutna hörn, stpl Fältpost Nr3 21/8 1940    
 (Knäredsmanövern).   250:-

526K M13 Brunt kuvert = provtryck. Sällsynt.   1.000:-

Stämpelmärken / Revenues
527 205 Enkel beläggningsstämpel, 1968 75 Kr röd,    

 fantastiskt sexblock med blank gummering.    
 Två märken med svaga veck, praktcentrering.    
 Kan vara största kända enhet. Obeg. ex är    
 mer sällsynta än beg. då de aldrig såldes    
 till allmänheten. Graverade av Slania.   500:-

528 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 ö blå    
 istället för grön, feltryck tidigare känt i ett ex    
 utställningsobjekt! Lätt horisontellt veck.   800:-

529 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 ö grön,    
 stämpel nummer 1 och 2 i otandat samman-   
 hängande par, vattenmärke linjer, ej noterat i    
 Facit. Utställningsobjekt!   800:-

530 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex. Vackert utställningsobjekt!   800:-

531 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex hålstansat ”PROFTRYCK”,    
 ej noterat i Facit. Utställningsobjekt!   500:-

532 80 Överlåtelsestämpel, 1958 3 Kr, nr 1 och nr 2    
 i obeg. och otandat par med högermarginal.    
 Ej noterat i Facit. Utställningsobjekt!   800:-

533 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö grön    
 istället för blå, på papper med omvänt vm    
 linjer, raritet och utställningsobjekt.   600:-

Lokalpost / Local post
534 1D v Kumla, 4 öre blå, variant: rätt placerad valör-   

 siffra men kraftigt förskjutet färgtryck.   400:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
535 HF1 Halvofficiellt flygpostmärke på reklamkort från    

 ASEA ”Med Sveriges första Flygpost tillåta vi    
 oss påminna om att våra svenska maskiner, vår    
 svenska materiel stå kvalitet högre än utländska    
 tillverkare”.   250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
536 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    

 3+4-sid tn. Stämplat häfte STOCKHOLM 7    
 23.6.38, ovanligt! F 6750 för stämplade par.   800:-
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537 H36CB 1938 Gustav V 80 år. Rättvänd. Lyxcentrerad    
 inlaga. F 4000   800:-

538 H39BC O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 3+4-sid. Vackert omvänt häfte med    
 breda marginaler. F 11000   3.000:-

539 H40BC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    
 Fyra märken med svaga veck. Fina marginaler    
 och bra tandning. F 17000   3.000:-

540K H43B CB R   Bellman 5 öre med 4+3-sidig inlaga, där en    
 är smal.   500:-

541 H52b 1939 Linné 20 × 15 öre 3+3-sid. Praktkvalitet.    
 F 4200   1.000:-

542 H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.    
 Fräscht häfte. F 2500   500:-

543 H64b 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön,    
 omslag typ I. F 5500   1.500:-

544K H237A 1970 FN 25 år 8 × 70 öre svensk text. Felskuret    
 häfte.   250:-

545 H258A2   Väderkvarnar med centralt regm. och grönt RT    
 6×2,5 mm. Mycket ovanligt!   1.200:-

546A H371A1   1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr utan    
 “STOCKHOLM 86”-stämpel. 42 häften. F 5040   500:-

547K 18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken,    
 neutralt häfte, mycket ovanligt.   700:-

548K HA4, 6 HA4 R, O och HA6 komplett. Samtliga block    
 lyxstämplade.   400:-

549 HA5-6 HA5 RV, OV och HA6 komplett. F 2190   400:-

Fraktmärken / Freight stamps
550P 1-3 TGOJ 60, 70 och 85 öre, fina marginaltioblock.   1.000:-

Bättre stämplar / Better cancellations
551 4a RUNNEBY 9.11.55, fyrkantstämpel. LYX-   

 stämplat ex av A-nyansen.  K 1.000:-
552 2 SOLEFTEÅ 10.11.5? Fyrkantstämpel. Som    

 vanligt otydligt avtryck, ovanlig stämpel!    
 Postal: 3500:-  Y 800:-
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553  UPSALA 9.10.56, fyrkantstämpel. Vackert brev.  C 300:-
554 2i ÅMÅL 15.11.18xx, fyrkantstämpel. Mycket gott    

 och välbevarat brev frankerat med en ovanlig    
 nyans. Inga defekter. Intyg Sjöman.  P 1.500:-

555 2l ÅSEN 10.x.58, fyrkantstämpel. Vackert ex,    
 vikt ht. Intyg Harbrecht: Lev 14, pos 34.  D 400:-

556 72 DEJEFORS BRUK 1.3.1913, cirkelstämpel.    
 Mycket vackert ex!  S 250:-

557 79 GEIJERSFORS 10.4.1916, cirkelstämpel. SVÅR!    
 Postal: 1000:-  S 600:-

558K  GÖTHEBORG 20.7.1868, cirkelstämpel. Frimärks-   
 löst registrerat brev sänt till Hjo. Försedd med rak-   
 stämpel för registrering REGISTR (typ 1) upp och    
 ner, men tydlig. Karterat och med innehåll.  O 500:-

559 34 KATRINEHOLM 18.2.1884, cirkelstämpel. KRON-   
 STÄMPEL med obetydl. kt. PRAKT-stämpel.  D 300:-

560 35 KATRINEHOLM januari 1884, cirkelstämpel.    
 Fyra ringtypsmärken med pärlcirkelstämplar.    
 Postal: 2000:-  D 800:-

561 35 KATRINEHOLM 4.1.1884, cirkelstämpel. Pärl-   
 cirkelstämpel, vackert sidvänt ex. Postal: 2000:-  D 500:-

562 32 LEUFSTA BRUK 15.7.1882, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel.  C 250:-

563 32 STOCKHOLM 9.2.1885, cirkelstämpel, ktt. RÖD    
 LYX-stämpel. Jämför framsidesobjektet på    
 Frimärkskompaniets katalog sep. 1995. Nu två    
 kända med denna stämpel.  A 1.000:-

564 35 STOCKHOLM 1.5.1882, cirkelstämpel, par med    
 både svart och blå stämpel!  A 300:-

565 10 ULLÅNGER 22.7.1860, cirkelstämpel. Svag    
 toning på vänster sida. Lyx-stämpel.  Y 250:-

566  WENNERSBORG 15.1.1883, cirkelstämpel. Mycket    
 vacker, på 6 öre brefkort, senast kända avtryck    
 enligt Postal dagen innan!  P 1.500:-

567  WESTERÅS 18.8.1854, cirkelstämpel på nätt    
 brevkuvert till Åbo, Finland över Torneå.    
 Intressant anteckning ”Hr Dr Rönnbäcks väska”.  U 300:-

568 57 DALS LERDAL 4.5.1911. Postal: 400:-  P 300:-
569 21 FOLE 7.12.1875.  I 800:-
570 25 HÖKHUFVUD 24.10.1876. Fin rättvänd BLÅ    

 stämpel. Postal: 350++.  C 400:-
571 24 JÄRLÅSA 15.12.1877. Suveränt exemplar av en    

 ovanlig stämpel. Postal: 500:-  C 1.500:-
572  KÖJAVIKEN 8.3.1910.  Y 250:-
573 55 LOSHULT 6.7.1911. Lyxexemplar! Postal: 350:-  L 300:-
574  MAJORNA 1 TUR 28.6.1878. Mycket ovanlig    

 utbärningsstämpel på brevkort sänt från    
 ASKERSUND 27.6.1878.  O 400:-

575 22 ODENSVI 31.1.1878. Vackert märke, något    
 oxiderat. Sällsynt och begärlig stämpel.    
 Postal: 2500:-  U 1.500:-

576  RÄNNÖFORS 19.11.1907.  Z 1.500:-
577 21 SJÖTOFTA 30.10.1876. Lyxexemplar av denna    

 svåra ortstämpel! Postal: 1000:-  P 1.200:-
578 57 SPÅNGENÄS 4.6.10. Praktstämpel. Postal: 600:-  H 500:-
579 59d TJÅMOTIS 22.2.XX. Som vanligt med denna ort    

 är stämpeln lite kladdig och inte välplacerad. En    
 kort tandspets till vänster och något tunn på fram-   
 sidan vid samma ställe. Postal: 2500:-  BD 250:-
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580 21 TUNA. Postal: 2500:-  X 500:-
581 54 UPSALA STATION Stationsinspektören. 2×10 öre    

 Oscar II (ett ex skadat) sammanhörande och    
 makulerade med en BLÅ expeditionsstämpel.  C 300:-

582 57 VEDBORM 30.11.10. Praktstämpel. Postal: 600:-  H 500:-
583 Tj15 WIBY 26.3.1878. Praktobjekt! Postal: 300++.  T 350:-
584 54 ALBY-BY 5.5.1900, lantbrevbärarstämpel 2.    

 Något kladdig men välplacerad stämpel på väl-   
 centrerat märke. Lätt vikt hörntand. Postal: 1200:-  Y 500:-

585K 52 PKXP NO 2A. INR.U. 11.8.1907, järnvägsstpl 3    
 PKXP. Praktstämplat vykort med den ovanliga    
 maskinstämpeln.   500:-

586 9 ÅNGBÅTS PXP 25 6.9.1872, ångbåtsstämpel.    
 Prakt-/lyxstämpel på snedcentrerat märke.    
 Ovanligt!   1.500:-

587K 52 ÅNGBÅTS PXP N:O 135 2/7 1905, ångbåts-   
 stämpel. Trevligt vykort med bild av ångslup    
 vid brygga på Skarpö. Postal: 400:-  B 250:-

588 272 ÅXP 6, 22.7.49, ångbåtsstämpel. Vykort med 5 öre    
 orange i trestrip och två vackra rättvända stämplar.   400:-

589 32 FÄLTPOSTKONTORET 6.7.1878, militär. Något    
 obetydl. klippta tänder. Postal: 3000:-   500:-

590  ELMHULT MAJ 1903, normalstämpel 36 Postal:    
 3500:-  G 1.000:-

591 Tj14 ELMHULT 18 APR 19(03), normalstämpel 36.    
 Mycket sällsynt stämpel. Tidigast kända!    
 Postal: 3500:-  G 1.200:-

592 79 STOCKHOLM STADION LBR 16.7.1912, . På OS-   
 kort nr 190. Postal: 4000:-    1.200:-

593K  PKXP NO 2. 27.8.1881, . Danmark 12 øre tvåfärgad    
 på ett vackert brev från Köpenhamn till Söderhamn.    600:-

594 46 SKÄRGÅRDS ÅNGBÅTSAKTIEBOLAG. Finsk    
 stämpel.  B 500:-

595 13 Danmark F 13 på litet brevklipp med den ytterst    
 sällsynta stämpeln ÅNGB.BREF Fr DANMARK.    
 F 10.000 för brev med danskt frimärke.    4.000:-

Provtryck / Proofs
596  Normalprov otandat 15 öre tjänste, fyra st i    

 olika färger, alla med marginal.  () 500:-
598 52 5 öre grön. Otandat och ogummerat tioblock    

 med nedre marginal, mycket fin kval.  () 500:-
599 54 10 öre röd. Tioblock otandat och ogummerat    

 med nedre marginal i bästa kval.  () 500:-
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600K 1860 Essay, 1994 Sverige - Finland 4,50 kr. Två    
 avdrag i olika stadier av mittgravyren, utförd    
 av Martin Mörck.  () 300:-

601P 2045-46 Essay, 1997. Inrikes julpost ”3,85 kr”. Examens-   
 arbete från Konstfack i Stockholm, utfört av    
 konstnären Elisabeth Björkbom, i form av    
 tandat 64-ark med valör 3,85 kr. När man för    
 fingret över märkena avger de pepparkaksdoft.    
 Förslaget resulterade i årets julmärken i något    
 modifierad form. Förslag till häftesomslag    
 bifogas. Mycket intressant och sällsynt objekt!  () 500:-

Crashpost / Crash mail
602K  Ångfartyget Bore, brev med avriven etikett,   

 etiketten i par (), obeg kuvert med tryck:   
 ”Innehåller en försändelse tillhörande förolyckade   
 ångf. BORES post” något ofräscht, igenklistrat.  400:-

FDC
603K  Fem stycken olika PFA-förstadagstämplade helsaker,   

 4.9.1961 samt 2.7.1962.  600:-
604K  F 337C på rekommenderat luftpostbrev 4.5.1942 samt   

 bruksfrimärken på FDC 1.4.1948.  400:-
605 471-75 Prakt-/lyxstämplar STOCKHOLM 1.7.55.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

606V . Tjockt album med enbart bättre märken oftast i antal   
20–50 ex inkl. Medaljong, Postemblem, Profil vänster, komp-  
lett set Kongress, F 233a (20), ca 50 ex vardera F 255–57,   
BC/CB-par, etc. F ca 840000 (enbart ca 300000 på   
Medaljong) utan tillägg för prakt.  75.000:-

607V Mest  samling 1858–1971 i Leuchtturm-album med   
fickor. Mycket bra samling mestadels postfriskt och nästan   
allt i bra kvalitet – stora delar av samlingen är prakt/lyx.   
Vapentyp 5–24 öre, Ringtyp tandn 13 5–50 öre (utan 20 öre),   
Ringtyp ph utom 50 öre, Oscar koppartryck komplett,   
Medaljong komplett inkl. Värnamo (55 öre x intyg   
Obe 4, 4-5, 4 och 80 öre xx intyg HOW 3, 3, 3. Mycket bra   
avsnitt bandmärken där det mesta är i praktkvalitet.   
Måste besiktigas!  70.000:-

608V / samling 1855–1948 i SAFE DUAL album med fickor.   
Inleds med komplett serie skillingar i nytryck, Vapen i ny-  
tryck komplett x (samt några original), Ringtyp 13 x utom   
1 Rd, etc. Bra bandmärkesavsnitt – exempelvis F 152Acx x,   
Kongress komplett xx och 5 Kr Förening i lyx postfriskt!   
Många märken i bra kvalitet inkl. prakt/lyx. Röda/orange   
märken är ofta oxiderade. Katalogvärde uppskattnings-  
vis över 200000. (500)  20.000:-

609P / samling Vapentyp–bandmärken på blad. Bra samling   
med flera fräscha klassiska märken (några u.g. t.ex. 3 och   
17 öre Lejon). Bra bandmärkesavsnitt med många prakt-/  
lyxcentrerade märken. Postfrisk serie Landstorm II, L6,   
etc. Bör besiktigas! Något blandad kval. (400)  10.000:-

610A /. Välfylld samling 1858–1965 i Facitalbum inkl. flera   
Vapen, Lejon, Ringtyp, Tjänste och Lösen, komplett Oscar II,   
F 65, fint bandmärkesavsnitt inkl. 186c , Kongress 5 öre–  
2 kr och Förening komplett varav många . Till synes   
komplett  från 1928 förutom Slottet BC.  10.000:-

611L Mest  parti 1870-tal–1963 i 15 SAFE DUAL-pärmar   
med fickor (tre med kassett). Mycket omfattande parti med   
mycket högt katalogvärde, lågt utrop! Innehåll: 1. Tre   
pärmar 1952–63, liknande innehåll, med högst värde på xx   
femstrip inkl högvalörer, även serier och en komplett STPL   
nioblockssats Stockholmia 1955. 2. Fem pärmar med fem   
hyfsat välbesatta likartade xx samlingar 1938–59 inkl. de   
flesta 1940-talshögvalörer men inte BC-/CB-par 3. En pärm   
med bara ett par sidor frim med bl.a. 20 ex Bromma 1936 xx,   
4. Tre album med tre liknande xx samling/partier 1938–52   
med bra avsnitt femstrip med de allra flesta 1930–40-tals-  
valörer och även en del BC/CB. 5. Sist men inte minst två   
pärmar med samlingar ca 1870–1936 med bl.a. xx Posthuset,   
F 125 xx, strip av 1930-talsmärken inkl. högvalörer,   
komplett x serie Kongress, etc. Bra kval.  10.000:-

612A / samling 1862–1990. Till 1979 i två Leuchtturmalbum   
med fickor, resten i visiralbum. Brun lokal utan gummi, långa   
tjänste 20 öre otandad, 50 öre grå, Kongress/Förening, hög-  
valörerna , resten . Tolv st BC/CB. Det mesta . Nära   
komplett från 1944.  8.000:-
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Underbud accepteras ej!



32

613V  samling 1886–1969 i två fina SAFE dual-album med fickor.   
En del plåtfel och bättre vattenmärken finns. Blandad kvalitet   
med en del oxiderade märken, ett mindre antal med fastsättare,   
och en del kt/ktt. Dock många bättre märken på band, 1924 års   
och BC/CB etc. Facitvärde över 120000.  7.000:-

614A  Mer eller mindre komplett samling 1964–2008 (några få   
stpl i början) med bl.a. Garboblocket och mini-ark, nominal ca   
SEK 9000. Även Stockholmia-55-blockserien xx. Bra kval.  4.000:-

615A /. Omfattande parti Stående Lejon i pärm. Många märken   
nyanserat och signerade Grenstedt, många olika nyanser,   
papperssorter och vm. Intressant objekt för specialsamlaren!   
Mycket högt katalogvärde. Något blandad kval. (800+)  4.000:-

616K / lot. Bandmärken mest stående lejon i urvalshäfte.   
F 20190 (88)  3.000:-

617A / 1872–1949 i album. Äldre mest x, från 1920 med en del   
bättre bandmärken xx, Kongress/Förening mest x, 17 BC/CB   
mest xx. Även en del tjänste och lösen. Mest bra kval. (400)  3.000:-

618A / parti bandmärken inkl. många med olika vm och   
papperssorter. Övervägande del är , men det finns en del   
bättre . Bl.a. 10 öre Gustaf V en face fyrsid i 20-block.   
Många valörer finns flera av varje. (400)  3.000:-

619A / samling 1858–1943 i Estett-album. Med en del bättre   
märken. Något blandad kval. (350)  2.500:-

620L  samling/parti i flyttkartong. Dubbletter mest ca 1940–75   
i nio visirpärmar. Högt katalogvärde. Förmånligt utrop. Bra   
kval. Cirka 17 kg.  2.500:-

621K /. LÅNGA TJÄNSTE. 4 öre tandn. 13. 50 ex postfriska,   
150 ex , och 100 ex utan gummi. Blandad kvalitet. Värde   
allt räknat som  = 54000.  2.400:-

622K . LÅNGA TJÄNSTE. 6 öre tandn. 13. 38 ex i något blandad   
kvalitet. F 24700  2.000:-

623K  lot BC/CB på instickskort. Bl.a. 269 BC/CB, 320–21BC/CB,   
324 BC/CB, 266–67BC/CB. F ca 16000. Bra kval. (19)  2.000:-

624P . LÖSEN. Dubblettparti båda serierna, en del tandn 13 i   
antal, en del (). Högt värde. (380)  2.000:-

625A /. Samling Ringtyp–1970, tämligen välbesatt från 1924   
inkl. komplett Kongress och Förening 5–60 öre , flera   
BC/CB-par inkl. Berzelius BC i  fyrblock. Även enklare   
samling Medaljong–1975 i insticksalbum.  2.000:-

626A . Dubblettparti femstrip i visiralbum Medaljong–1969, en   
del i mängd t.ex. högvalörer 1950–60-tal. Drygt 40000.  2.000:-

627A . Stort dubblettlager Tvåf. siffertyp–Gustaf V profil höger   
i tjockt visiralbum. Mycket högt värde.  2.000:-

628A  1951–65 inkl. Gustaf VI Adolf, mycket stor mängd och   
högt värde.  2.000:-

629L / 1880–1990-tal. Mest nominal i i sju album. En del   
bättre äldre, mestadels x. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  2.000:-

630P  parti 1929–46 på Visirblad. Postfriska femstrip, högvalörer,   
bl.a. F 322, 323, 327, 329, 336, (237 i fyrstrip+singel). De flesta   
i prakt-/lyxkvalitet. F mer än 21.000  1.800:-

631A Ostpl samling 1890–1990 i Visiralbum. Mest , bra innehåll,   
F för enbart bättre c:a 20000,-. Bra kval.  1.700:-

632A  samling 1972–99 i två fina Leuchtturm-album med fickor.   
Komplett samling, nominalvärde ca SEK 3400. Bra kval.  1.500:-

633A . Tjockt album mest 1960–80-tal, bra nominellt värde.  1.500:-
634L  parti mest 1950–70-tal i fyra insticksböcker, en pärm samt   

löst.. Över 100 mjuka häften och närmare 50 automathäften (inkl.   
en del bättre äldre) i insticksböcker, parti med mjuka och automat-  
häften i ask, fyrblock och femstrip, etc., högt katalogvärde och   
förmånligt utrop.  1.500:-

635L / 1950-tal–87 i åtta album med 105 häften, cirka 110 HA,   
samt tre album nominalvara. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  1.500:-

636K /. LÅNGA TJÄNSTE. 10 på 12 öre. Över 130 ex. Något   
blandad kvalitet.  1.400:-

637P Mest  parti Riksdagen och Postverket på blad. Högt   
katalogvärde. Mest god kval. (200)  1.400:-

638K . Underbar vacker lot 25 olika bandmärken F 157–95 i en   
kvalitet som är sparsamt förekommande. Facit för normalex ca   
7000.-.  1.200:-

639P / dubblettlot 1928–36, övervägande  bl.a. två ex 5 kr   
Slottet tonat, två serier Postverket, ett par Lützen och   
Riksdagen. (180)  1.200:-

640L . Större dubblettlager många tusen märken (något  i   
början) Medaljong–1980-tal i fyra kartotekslådor.  1.200:-

641A / samling 1890–1970-tal. Mest obeg material i visiralbum   
+ insticksbok, bra spridning, även en del beg. i varierande   
kvalitet. Mest god kval.  1.100:-

642  1874–1940. ”Back of the book”, Alla olika, t.ex. Tj15, Tj16A,   
Tj17, Tj20-21, Tj27-54, L1-3, L7-8, L11-20, M1, HF1. Mest god   
kval. F 8.245 SEK (57)  1.000:-

643  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–57, 159–60,   
162, 165cx, 168a+c, 170a+b, 172a+b, 173bz. Mest god kval.   
F 8.505 SEK (18)  1.000:-

644K  1938–43 i kuvert. Dubblettparti med endast bättre märken.   
Mest bra kval. Högt kat.värde (100)  1.000:-

645K  1938–43 i kuvert. Dubblettparti med endast bättre märken,   
även BC/CB-par. Mest bra kval. Högt katalogvärde (Ca 150)  1.000:-

646P . TJÄNSTE, LÖSEN. Dubblettlot bl.a. Tj24B i fyrblock, två   
ex Tj31 med omv. vm, Tj41cxz. Lösen endast tandn 13 – ca   
50 ex 3 öre, sex st 50 öre. F 14000+  1.000:-

647P  samling. Presentbok från UPU-kongressen i London 1929,   
tio bandmärken i trestrip, 1928 års serie i fyrblock och 1929   
års brevkort med Sverigebilder komplett.  1.000:-

648P  lot 1924–28 på två Visirblad. Bl.a. Kongress, komplett   
serie (5 kr med kraftiga veck), Förening; elva olika valörer   
inkl. 2 kr. Som vanligt litet blandad kvalitet. Lågt utrop.  1.000:-

649A . Samling 1951-65 med både märken, 55 FDC och ett 60-tal   
häften. F ca 11600.  1.000:-

650P Mest . Samling 1924-36 med några dubbletter. (75)  600:-
651A . Samling bruksmärken bla Tre Kronor, med tryckdatum   

skrivet i blyerts på baksidan av märkena, flera i par, 1951–67.   
F ca 4000. Bra startsamling!  600:-

652K  lot. Kongress 1924. Tio olika postfriska exemplar i fin   
kvalitet. Bl.a. F 204, 205, 206. F 3750  500:-

653P Mest  parti ca 1910–55. Även en del äldre häften. Mest bra   
kval. F 9.500 SEK (Ca 300)  500:-

654A . Samling med dubbletter i insticksbok ca 1940–78, bruks-  
märken i bl.a. femstrip. F över 4.000.  400:-

655L  1911–70 i kartong. Dubblettlager i 13 insticksalbum. Bra kval.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
656L Fantastisk ackumulation av modernt Sverige 1960–2005 i 39   

bruna SAFE-DUAL-album med fickor. Bara albumens nypris   
är enormt. Innehåller kompletta serier, häftesblock och   
femstrip. På det modernare ingår en del rabattmärken och   
miniark (dock ej Garbo). Uppskattat nominalvärde ca SEK   
37000. Bra variation överlag under perioden.  15.000:-

657L Omfattande parti i 25–30 pärmar 1960–2000-tal i två lådor   
med bl.a. mycket häften, strip, etc. Hyfsad modern del och   
en del lite bättre på det äldsta. Nominal minst SEK 23000   
och sex rabatthäften samt lite Företagspost.  10.000:-

658L Omfattande nominalparti i låda mest 1960–90-tal (där en hel   
del finns på den äldre delen). Häften, årssatser, rullar/rulldelar,   
etc., nominal minst SEK 15000. Även fem norska 1990-tals-  
årssatser.  6.000:-

659L Parti. F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften   
(fem obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/för-  
packning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom   
SEK 10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

660L Nom ca 8500. 1960-tal–ca 2000 inkl. ganska bra 1990-tal med   
en del bättre valörer och ”Brev”.  3.500:-

ex 613
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661L 1960–80-tal i bananlåda. Album, öppnade, delvis plundrade, års-  
satser, m.m. Nominal cirka 7.500:-. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  3.200:-

662A Samling 1981-2004 i Facitalbum inkl. flera häften och häftes-  
block. Nom ca 6800.  3.000:-

663L 1950-tal–2000 i kartong. Mycket häften, block, o.s.v. Nominal   
cirka 6.000:-. Mest bra kval.  2.800:-

664A Samling 1971-2002 i pärm. Nom ca 6000.  2.500:-
665L 1960-tal–2001 i kartong. xx på hemgjorda albumblad, diverse   

häften, m.m. Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval.  2.500:-
666A Parti häften 1960–90-tal inkl. en hel del med användbara   

valörer, nominal ca SEK 3000.  1.200:-
667A Samling 1981-95 i fint Lindner Falzlos-album. Nom ca 2400.  1.200:-
668P Samling 1986-95 på Facitblad inkl. en del dubbl. Nom ca 2225.  1.000:-
669L Häften,  i två visirpärmar, fyra små insticksalbum och fem   

årssatser.  1.000:-
670L 1900–80-tal. Häften i kartong, två insticksböcker och årssatser.   

Nominal cirka 1.900:-. Mest bra kval.  800:-
671A 1950–80-tal i album. Nominal cirka 1.600:-. Även nioblock   

1955. Mest bra kval.  700:-
672A Två album med samling på Postens souvenirblad 1991–99,   

nominal ca SEK 1600.  600:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
673L Årssatser 1976–98 i kartong. Bra variation. Nominal cirka   

7.800:-. Mest bra kval.  3.900:-
674L Årssatser. 76 ex 1970–88 + 15 presentsatser. Nom ca 6300.  2.700:-
675L Årssatser. 17 olika 1979–95. Nom ca 2850+ en del övriga Resa   

i Norden och Our world, etc.  1.200:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
676K 66 st rabatthäften.  6.000:-
677K 29 st rabatthäften, äldre typen.  2.500:-
678 17 rabatthäften, mest inom Norden.  1.400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

679V Stpl. RINGTYP. Fantastisk samling närmare 1100 märken och   
ett 90-tal försändelser i tre pärmar. Monterad efter nyanser   
och mängder av PRAKT-/LYXSTÄMPLAR inkl. många   
riktiga ”pärlor”, F 18 (sju), 20 (52), 26 (42), 44 (15), F 37   
med praktstpl, bra nyanser, många nyanssignerade av Olle   
Pettersson, utlandsbrev och enheter, etc. Tillfälle!  100.000:-

680V Stpl. OSCAR II. Imponerande utställningssamling i mycket   
hög kvalitet på drygt 140 A4-sidor. Bl.a. alla nyanser i prakt-/  
lyxex, mängder av bra försändelser, varianter, kuriosa och   
vattenmärken, etc. Tillfälle!  50.000:-

681V Mest stpl samling 4 skill (tre)–Ringtyp i två pärmar inkl.   
130 Vapen och ca 480 Ringtyp, överkomplett Tjänste + Lösen   
inkl. L7a, vackra stämplar samt även bättre /.  15.000:-

682V Mest stpl samling/parti Vapen–1940 i två pärmar inkl. ca 310   
Ringtyp, F 15c, överkomplett Tjänste och Lösen inkl. L7a, en   
del enheter och vackra stämplar samt även flera bra /   
inkl. F 121-24 , etc. (800)  15.000:-

ex 679

ex 681

ex 682
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683A Mest stpl samling 1855–1963 i Leuchtturm-album med fickor.   
Omfattande och bra samling med bl.a. rep. 6 sk, Vapen komp-  
lett, ostpl+stpl 17 öre grå, Ringtyp komplett i huvudnummer,   
Landstorm II komplett (5 kr=xx), bandmärken, 1924 års   
komplett där Kongress=xx Förening=stpl, BC/CB och tjänste/  
lösen komplett i huvudnummer. Förmånligt utrop. Mest   
bra kval.  10.000:-

684A Stpl. Trevlig och väl bearbetad samling 1855–1985 i tre   
VERBIS-album med fickor. Nästan komplett med de allra   
flesta huvudnummer inklusive skilling, Vapen, etc. Kvaliteten   
är sämre i början, sedan alltmer bra. Bl.a. finns 3 skill tunn,   
6 skill vacker men med riss (intyg Sjöman), 24 skill med två   
kht. Båda serierna 1924 finns, samt alla BC/CB-par (några   
tyvärr klippta). Ett fåtal märken är .  10.000:-

685V Stpl. Samling 4 skill (två)–Ringtyp inkl. båda Lokal, ca 125   
Vapen varav 19 ex 50 öre, F 14A + 15, överkomplett Ringtyp   
(255 ex), överkomplett Tjänste + Lösen inkl. L7a samt flera   
vackra stämplar.  10.000:-

686L Stpl. Vackert upplagd samling 1855–1999 på hundratals   
specialritade blad för alla nyanser och vm, inlämnat från   
utländsk samlare i två lådor. De allra flesta huvudnummer   
finns, och en hel del nyanser. Flera prakt/lyx. Bl.a. finns   
F 2j2, 13a och 6a3 alla med intyg, 1924 års serier, de flesta   
BC/CB-par. Dessutom finns monterat en mängd  häften   
tillsammans med respektive serie – dock inte de dyraste.   
Bra kval. (tusentals)  10.000:-

687A Stpl samling 1855–1956 i SAFE-DUAL album med fickor.   
Trevlig samling, finns bl.a. 6 skilling (intyg Sjöman, veck),   
8 skilling intyg Sjöman (bruten ht) och reparerad 24 skilling   
samt defekt 8 skilling. Båda lokal, Vapen och Lejon komplett   
(17 öre grå reparerad), Ringtyp komplett, Förening komplett   
(extra 5 Kr), Lösen utom L17a komplett. Något blandad kval.  8.000:-

688A Stpl samling 1855–1963 i SAFE-album med fickor. 8 skill,   
brun och svart lokal, samt F 14A  (). Vapen komplett, 17 öre   
Lejon, Ringtyp komplett utom 1 Rd tandn. 13, Landstorm II   
utom F 125, de flesta BC/CB, Tjänste tandn. 14 komplett,   
Lösen komplett. Även Tj7  (snc). Ca 80000:-, mervärde för   
en del fina stämplar. Mest god kval.  8.000:-

689P Stpl. Trevlig gammal samling på blad Skilling–Oscar med sju   
skillingar inkl. felfri 8 sk och 6 och 24 skilling med defekter/  
reparationer, men ändå fräscha exemplar. Svart lokal, över-  
komplett Vapentyp och Ringtyp (ej F 37), Lösen inkl. L7a samt   
de flesta stora tjänste. En del vackra stämplar finns. Besiktiga!  7.500:-

690A Stpl. I det närmast komplett samling 1855–1975 i två Safe dual-  
album inkl. F 1–5 (rep/def), F 6–91, Landstorm inkl. F 124–25 ,   
komplett Kongress+Förening, flertalet BC/CB samt många   
vackra stämplar. Mest bra kval.  7.000:-

691A Stpl. Samling 1855–1962 i Verbisalbum med bl.a. 8 skill, def.   
3+6-skill, sex st 4-skill, lokal, överkomplett Vapen, F 15c,   
överkomplett Ringtyp ca 390 ex, Förening 5–80 öre,   
Kongress 5 öre–2 kr, många BC/CB-par och en del fina   
stämplar. Delvis blandad kval.  6.000:-

692P Stpl samling 1855–1954 på blad. Vapen, Ringtyp, Lejon,   
Förening, etc. komplett samt de flesta BC/CB. Många vackra   
ex med prakt-/lyxstämplar på den klassiska delen. Mest bra   
kval. (500)  5.000:-

693A Stpl. Samling 4 skill–2006 i Lindnerpärm med bl.a. överkomplett   
Vapen, brun lokal, Landstorm inkl. F 115–24, mycket bandmärken,   
Kongress 5 öre–2 kr, komplett Förening, bra tjänste+lösen, etc.   
F ca 67500. Något blandad kval.  5.000:-

694A Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP LEVERANSLIKARE. Förnämlig   
samling bestående av ett urval av 560 märken fördelade på alla   
de 178 leveranserna jämte delleveranser. I samlingen ingår   
såväl provplåt 1863 lev-43 och provplåt 1867 lev-102 som alla   
de sällsynta nyanserna, t.ex. h2 lev-25 mörkt blåaktigt ultra-  
marin, leverans 23 j2 svartaktigt ultramarin, lev-01A a1   
grönaktigt mörkblå, etc. Ex. Stavenow.  5.000:-

695A Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP. Samling ca 500 plåtade märken   
från plåt 5 och 6 klassificerade efter tandning. Även de   
svårplåtade märkena som saknar typfel förekommer rikligt.   
Ex. Stavenow/Millhagen.  5.000:-

696A Stpl samling 1855–1969 i Facit-album utan fickor. Relativt   
välfylld från 1858. Bl.a. Kongress t.o.m. 1 kr, Förening   
komplett, 14 st BC/CB. En hel del välstämplat 1960-tal   
(flera Stockholm PFA). Något blandad kval.  4.500:-

697P Stpl parti 1858–1976. Spännande parti på Visirblad fyllt med   
varianter, stämplar och försändelser. Något blandad kval. (200)  4.000:-

ex 683

ex 684
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ex 692
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698A Stpl samling/parti 1855–1959 i Visiralbum. 4 skill, svart lokal,   
gott om Ringtyp en del med fina stämplar, även på Oscar,   
Medaljong. Landstorm II t.o.m. 1 kr, 5 kr . Kongress   
komplett , Förening stpl 1, 2, 5 kr, ett par BC/CB. F drygt   
41000.-, mervärde för stämplar.  4.000:-

699A Stpl. 12 öre VAPEN, ca 2400 ex, alla med någon form av   
varianter – prick, streck, fläck, etc.  4.000:-

700A Stpl. Äldre samling i album och två dubblettböcker från dödsbo   
1858–1949. Innehåller flera vackra stämplar och bättre märken   
som båda serierna 1924, F 47b i prakt. Även en del bättre lösen   
och tjänste.  3.000:-

701L Stpl. Mycket stort dubblettlager i banankartong 12 öre Vapen   
och framåt. Bl.a. mycket par och högvalörer.  3.000:-

702L Stpl. Stort parti massvara i 100-/200-påsar Oscar–ca 1949,   
samt ett antal påsar 1000–2000 st. Bl.a. 193–95 – 100 st   
vardera, 329×300 st. Totalt ca 87000 märken.  3.000:-

703L Stpl. Ca 500.000 märken i buntar äldre–modernt. Besiktiga!   
Cirka 24 kg.  3.000:-

704A Stpl samling 1855–1960-talet i album. Välfylld med bra   
klassisk del, mellanvalörer 1924 och en del parkombinationer.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 40384,-. Mest bra kval.  2.800:-

705P Stpl. RINGTYP tandn. 13 utan posthorn. Parti drygt 850 st,   
alla valörer (ej 1 Rd). God mängd AB-praktstämplar, mest   
städer. Även 40 st tandn. 14.  2.500:-

706A Mest stpl samling 1855–1971 i album med S 65 Lyx-inlaga och   
klämfickor. Mycket bra innehåll med bl.a. fyra st 4 skill bco,   
varav en n1, vackra stämplar, bra bandmärkesavsnitt med   
exempelvis 162cx, BC-/CB-par, m.m. Högt värde! Lågt utrop.  2.500:-

707A Stpl samling 1855–1979 i tre SAFE-album med fickor. Bra   
kval. T.o.m. 1945 F 14000  2.200:-

708K Stpl lot. Landstorm, lösen i urvalshäfte. F 16145 (96)  2.000:-
709P Stpl parti på blad. Mest 1858–1920, bl.a. Vapen, Liggande   

lejon, t.ex. klipp F 7, 14B, 16, Ringtyp 20 öre klipp fyrkants-  
stpl SLITE. Mest god kval. (300)  2.000:-

710A Stpl parti Vapen–bandmärken (+ något modernare) i visiralbum.   
Något ostrukturerat med bl.a. en del Vapen inkl. nyanser 12 öre,   
Ringtyp med trevliga stpl inkl. mycket klipp 20+5 öre, en del   
bättre Landstorm/bandmärken/1924 års, m.m. Bör besiktigas   
med avseende på STÄMPLAR/PRAKTEX. Mest bra kval. F 350  2.000:-

711A Stpl samling 1928–49 (F 226–381) inkl. flera enheter och många   
BC/CB-par, t.ex. båda Berzelius, ett flertal prakt-/lyxstämplar,   
etc. F över 27000.  2.000:-

712A Stpl samling 1855–1973 i Gripenalbum utan fickor. Fyrskilling,   
Vapen komplett, Ringtyp utom F 37, Tj22B, etc. Katalogvärde   
enligt inlämnare F 43000. Något blandad kval. (1000)  2.000:-

713A Stpl samling 1858–1936 i SAFE-album med fickor. Det klassiska   
i något blandad kvalitet, med några vackra stämplar, god band-  
märkesdel med en del bättre vattenmärken, etc., bra tjänste   
och lösen. Mest god kval.  1.900:-

714K Stpl lot 1920–36. Mest bandmärken, inkl. olika papper, vm,   
många bättre, bl.a. flera F 156 cxz, och en del varianter bl.a.   
plåtsiffror. (500)  1.500:-

715P Stpl 1855–91 på Visirblad. Bl.a. nio st 4-skillingar. Mest bra   
kval. F 12600 (100)  1.500:-

716P Stpl. Ringtyp m.ph. Parti 2–30 öre bl.a. fem st 3 öre och fem st   
6 öre. Stor mängd vackra–praktstämplar på 5, 20 och 30 öre.   
Även Oscar boktryck tolv st u.ph och 184 st m.ph. (450)  1.500:-

717A Stpl samling 1858–1970 i Facit-album. Hyfsad samling med   
bl.a. Ringtyp, något Landstorm, bandmärken, något 1924 års,   
tiotalet BC/CB inkl. bättre, etc. Facit enl. inl ca SEK 24000   
då en mindre del inte räknats. Mest bra kval.  1.500:-

718A Stpl. Samling Ringtyp med posthorn i nyanser F 40–44 + 46–51   
inkl. många prakt-/lyxstämplar och en del enheter, t.ex. sex st   
F 44. F ca 10600 utan hänsyn till prakt eller nyanser.  1.500:-

719L Stpl resturvalshäften Ringtyp–1970-tal, bra mängd bättre   
märken, par. Högt värde.  1.500:-

720L Stpl. Stort dubblettarkiv många tusen märken Vapen–1990-tal   
i fyra pärmar. Bl.a. mycket vm på bandmärken och mängder av   
par. En del stämplar finns. Blandad kval.  1.500:-

721L Stpl. Ask med ca 8000 ex Oscar II 25 öre i kuvert.  1.500:-
722L Stpl. Omfattande dubblettlager tiotusentals märken Ringtyp–  

2001 i nio kartotekslådor inkl. även par och högvaler, automat-  
häften, etc. Även samling/parti Vapen–modernt i fyra pärmar,   
en del FDC, etc. Cirka 14 kg.  1.500:-

723L Stpl 1858–modernt i sju album, med många vackra stämplar.   
Även en del bättre äldre och två små, gamla album med   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  1.500:-

724A Stpl. Samling i HAWE-album 1855–1943. Börjar med två st   
4-skill, komplett Vapen, Ringtyp förutom F 18 och 37, Land-  
storm utom F 124–25, Kongress och Förening 5 öre–2 kr,   
etc. Något blandad kval.  1.300:-

725A Stpl samling 1858–2000 i fyra Facit-album. Välfyllda album   
från 1877, med en del bättre, många med vackra stämplar på   
det moderna. Mest bra kval. (1000)  1.200:-

726A Stpl samling 1855–1960 i Facit-album utan fickor. Bl.a. omtandad   
8 skill., kongress 30, 30–40, 50–80 öre, 1 kr, 2 kr, Förening   
25 öre–2 kr. Värde enl. inl. 37000. Mycket blandad kval.  1.200:-

727A Stpl. Nästan komplett samling 1976-2007 i fyra Safe Dual-album   
inkl. en del vackra stämplar och Garboblocket . Även en del   
senare utgåvor. Cirka 10 kg.  1.200:-

728L Stpl samling/parti 1858–2007 i två flyttkartonger. Dubblettlager   
mest modernt, en del par och block, i 63 insticksalbum och nio   
pärmar. Cirka 64 kg.  1.200:-

729L Stpl. Bananlåda med intressant material i flera album, urvals-  
häften, Visirblad, buntar m.m. Mycket med stämpelinriktning.   
Cirka 15 kg.  1.200:-

730L Stpl parti i kartong. F 59 Oscar 50 öre. F 25900 (3700)  1.200:-
731L Stpl. F 53 Oscar 8 öre. (2000)  1.200:-

732 Stpl lot 1924–30-tal. Stora siffror BC+CB, fyrblock Berzelius   
CB (något sämre kval), båda grönblå 30 öre 1924 års, båda 5 kr   
slottet grönt i fyrblock, etc., även ett par försändelser.  1.000:-

733K Stpl lot BC-/CB-par. 25 st. Mest god kval.  1.000:-
734K Stpl. Lot klassiskt: tre st 4 skill varav två defekta, 13 st Vapen   

5 öre, 50 st 12 öre, åtta st 24 öre, sju st 30 öre, en st 50 öre. Sju st   
Lejon 3 öre, tio st 20 öre. Nyanser, flera vackra stämplar –   
mervärde. F utan tillägg ca 10000. Mest god kval.  1.000:-

735P Mest stpl samling 1858–1945 på blad. Bl.a. Landstorm II, några   
Kongress, Förening, . Bra kval. (300)  1.000:-

736P Stpl lot Vapen, Lejon. Bl.a. 12 öre ca 150 ex, ett par varianter,   
flera vackra stämplar, två brev. Tolv ex 24 öre, tio ex 3 öre Lejon,   
sju ex 20 öre. Nyanser. Även Oscar 20 öre otandat . (180)  1.000:-

737P Stpl. RINGTYP MED POSTHORN. Parti med många AB-  
praktstämplar, mest städer. (370)  1.000:-

738P Stpl. Mapp diverse, en del bättre t.ex.lösen, tjänste, 156cx, cxz,   
233a, 28st 105cz.  1.000:-

739A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 5.400 märken från 2000–10.   
F ca 48.000.  1.000:-

740A Mest stpl. 17 st stora och små urvalshäften med mest modernt   
stämplat. Restvärde ca 10.500.  1.000:-

741A Stpl. 15 st urvalshäften med mest modernt stämplat. Restvärde   
ca 10.500.  1.000:-

742A Stpl. RINGTYP. Osorterad massvara i cigarrask, mycket 12 öre,   
lite 12 öre Vapen. Genomgånget men inte på nyanser. (3000-4000)  1.000:-

743A Stpl. Fem tändsticksaskar med vardera 200 st 10 öre Oscar. Alla   
askarna är noggrant daterade mellan 1913–17 och plomberade   
med sytråd. Helt genuina, verklig möjlighet till stämpelfynd!  1.000:-

744A Stpl. Fem tändsticksaskar med vardera 200 st 10 öre Oscar. Alla   
askarna är noggrant daterade mellan 1914–17 och plomberade   
med sytråd. Helt genuina, verklig möjlighet till stämpelfynd!  1.000:-

ex 706

ex 732
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745A Stpl samling i album. Varianter på bandmärken, bl.a. plåtsår,   
plåtsprickor, marginalsiffror, felcentrerade, m.m., Även en del   
tjänste tandn. 14, 13. Bra kval. (500)  1.000:-

746A Stpl. RINGTYP. Ca 1260 ex i album varav ca 210 ex F 25,   
370 ex F 29 samt 680 ex F 35. Facit ca 44000.  1.000:-

747L Stpl parti i bananlåda. Dubblettsamling Oscar–1990 i sex   
insticksalbum + 2007–10 i ett insticksalbum och 2 kg klipp,   
2 kg tvättade märken 1900–80 i kuvert och påsar. Cirka 12 kg.  1.000:-

748L Stpl samling/parti 1858–2010. Samling i visirpärm med bl.a.   
412 par, dubblettsamling Vapen–1980 i fem tjocka insticksalbum.   
God kval.  1.000:-

749L Stpl samling 1858–2001 i fem visirpärmar + 1970–79 i två   
KABE-album. Flera vackra stämplar på det moderna. Bra kval.   
Cirka 13 kg.  1.000:-

750L Stpl parti i kartong. Samling Oscar–2005 på visirblad, Vapen–  
1955 i litet insticksalbum, häftesblock, m.m. i två visirpärmar.  1.000:-

751L Stpl. 20 tändsticksaskar med vardera 200 märken Postemblem   
följande valörer: 60, 85, 90, 115, 100, 120 svart, 120 rosa och   
145 öre. Samtliga askar är lagda på 1920–30-talet och är inte   
rörda sedan dess. Goda möjlighter till bra stämplar och varianter!  1.000:-

752L Stpl. Mycket stort dubblettparti flera tiotusentals märken sorte-  
rade i pergamynkuvert Medaljong–2000-talet. Cirka 10 kg.  1.000:-

753L Stpl. Flyttbox bl.a. moderna brev, klipp, gamla veckotidningar   
från 1950–70-tal. Utländska försändelser och mycket annat.   
Cirka 11 kg.  1.000:-

754L Stpl. Omfattande dubblettparti tiotusentals märken 1858–2000-tal   
inkl. även mycket högvalörer.  900:-

755L Stpl 1870-tal–modernt i flyttkartong. Restsamlingar, dubbletter i   
14 album, med en del bättre och enstaka snygga stämplar. Dess-  
utom kartong med försändelser. God kval. Cirka 23 kg.  900:-

756K Stpl. Liten lot äldre auktionsposter Skilling–Vapen. Bl.a. tre st   
24 öre Vapen med vackra stämplar. Bl.a. praktex stpl GAMLEBY   
(F 10e). (6)  800:-

757K Stpl. Ringtyp tandn. 13 i trestrip: 4 öre, 5 öre med blå stämpel   
Kristianstad 22.11.1882, 12, 24, 30, 50 öre samt 20 öre i fyrstrip.  800:-

758P Stpl. 30 st ringtypsmärken, med utvalda stämplar, bl.a. vackra/  
utländska stämplar.  800:-

759A Stpl samling 1855–1964. Yvertalbum med bra innehåll, bl.a. rik-  
haltig klassisk del, en del parkombinationer, etc. Mest bra kval.  800:-

760L Stpl parti i kartong. Stående lejon i kuvert, med bättre fyrsid.  800:-
761L Stpl 1858–2000 i flyttkartong. Sverige-samling i album och   

insticksböcker, låda dubbletter, m.m. God kval. Cirka 11 kg.  800:-
762L Stpl. Ca 100.000 märken sorterade i kuvert äldre–modernt.  800:-
763 Stpl. Fem st vapenmärken bl.a. 9 öre med röd PD-stämpel, 12   

öre med blå Fra Sverrig-stämpel, 24 öre med röd FRANCO-  
stämpel, resp blå Uddevalla-stämpel 11.4.1860.  700:-

764L Stpl samling 1856–2005 i kartong. Fyra fina SAFE Dual album   
inkl. en del fina stämplar. Bra kval. Cirka 12 kg. (1600)  700:-

765P Stpl. Liten samling Oscarsmärken med bl.a. kuriosa samt   
Gustaf V i medaljong med utvalda stämplar, flera LYX bl.a.   
på 12, 25, 40, 35, 50 öre.  600:-

766P Stpl. Lösen t.13. Trevlig sammanställning om 25 märken samt   
ett 21-block 1 öre. Samtliga valörer ingår och flera märken   
är mycket vackert stämplade.  600:-

767L Stpl 1858–modernt i kartong. Ringtyp, lösen, bandmärken,   
enstaka BC/CB, m.m. i två större och tre mindre kartonger.   
Mest bra kval.  600:-

768L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i fyra lådor, på   
instickskort och i album. Även en del Reich, m.m. Mest bra kval.   
Cirka 12 kg.  600:-

769K Stpl. 14 märken med dragspel. Från Ringtyp till bandmärken.  500:-
770K Stpl. Lösen tandn. 14. Trevlig sammanställning om 16 märken   

och ett sexblock 5 öre. Bl.a. ingår 7a med kvalitetsanm.  500:-
771L Stpl. F 148C Stående lejon 30 öre fyrsid. (1000)  500:-

772L Stpl parti i bananlåda. Mest äldre material t.ex. dåligt avblötta   
Medaljong, bandmärken samt märken i pergamynkuvert. Mest   
god kval.  500:-

773L Stpl parti 1880–1950. Dubbletter i kuvert, bl.a. mycket band-  
märken. Mest bra kval.  500:-

774L Stpl samling 1840–67. Tre A4-pärmar med vackra Estettblad.   
Många par och block. Mest bra kval.  500:-

775L Stpl parti. Skokartong med kanske 20000 tvättade Oscar. Mest   
bra kval.  500:-

776L Stpl 1900–modernt i kartong. Tusentals lösa märken, buntar   
Oscar II, Medaljong, Tre kronor, o.s.v. Mest bra kval.  500:-

777L Stpl 1943–83 i flyttkartong. Tusentals märken i bra variation i   
13 insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

778P Stpl parti med fem märken av vardera, bl.a. 5 kr Posthuset, 8 öre   
Små tjänste vm våglinjer. Lågt utrop. F 8750  500:-

779 Stpl. Åtta stora tjänstemärken med utvalda stämplar, bl.a. prakt-  
stämpel BÖDA 15.6.1891.  400:-

780L Stpl i kartong. Dubblettlager Oscar–bandmärken, små tjänste   
i kuvert, från sterbhus.  400:-

781 Stpl. Sex Oscar II med prakt-/lyxstämplar samt F 54+55 i   
fyrblock, alla med omvänd vm krona. Även F 151 på klipp stpl   
Ottsjö 25.11.20.  250:-

782 Stpl lot i kuvert. F 69 Lilla riksvapnet 2 öre vm krona. (100)  250:-
783L Stpl. F 76, 77 Gustaf V i medaljong vm krona, 10 öre (700),   

1 kr (100).  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

784V /. BANDMÄRKEN. Omfattande och högkvalitativ   
samling drygt 800 ex F 139–95 i nyanser, vm, papper och   
stämplar. T.ex. F 140Acxz , två stpl ex 141 Av-papper,   
143cz , 152cxz stpl. Mycket högt katalogvärde!  20.000:-

785A //. En samling utöver det vanliga 1855–1960 med   
bl.a. 37 skillingar inkl. F 1, åtta st 6-skill, 15 st 8-skill,   
fyra st 24-skill, elva Lokalmärken, 74 Vapen, överkomplett   
Ringtyp 95 ex, tio ex F 15 varav tre gråa, otandade Oscar II,   
överkomplett Landstorm, Kongress och Förening. Skyhögt   
katalogvärde om än något blandad kval. i början.  20.000:-

786P //. Dubblettsamling/parti på Visirblad Liggande Lejon–  
1940-tal. Facit ca 53000 enl. inlämnare.  2.500:-

787P / samling 1858–1936 på blad. Bl.a. Kongress t.o.m. 80 öre   
stämplat och , Förening komplett stämplat och  t.o.m. 80 öre.   
Blandad kval.  2.000:-

788A // 1858–1963 i Lindner-album med fickor. Till 1936 mest   
stpl eller x, senare mest xx med bland annat ett tiotal xx BC/CB,   
Även en del bättre Kongress/Förening och tjänste/lösen. Något   
blandad kval.  2.000:-

789A //. Album med hundratals stora tjänste. T.ex. 18 st   
13A , flera Tj15 varav ca 20 , drygt 80 ex vardera av   
Tj17+20 stpl, flera Tj22 och 28 /, etc. Delvis blandad   
kval., men lågt utrop.  2.000:-

790L // samling/parti 1936–70 i kartong. Kassett med   
dubbletter på instickskort, två kassetter med ca 165 häften.  2.000:-

ex 765

ex 784
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791L //. Intressant låda med t.ex. stpl samling 1945–81 i   
Schaubek album, nästan komplett  1961–74 i Leuchtturm,   
 Ringtyp samt även en hel del bra Island.  1.800:-

792A Blandat. Gammal pärm med ca 8000 inklistrade helsaksurklipp   
1890–1910-tal inkl. en del utland, ett hundratal Charta Sigillata,   
stämpelmärken, hundratals reketiketter, div. välgörenhetsmärken,   
ransoneringskort och biljetter, etc.  1.400:-

793A // parti Stående lejon i liten insticksbok. Trevligt parti   
allt katalogiserat med en hel del bra märken, F ca 11000 för   
x/xx och 23000 för stämplat, bra variation. Förmånligt utrop.   
Mest bra kval. (150)  1.200:-

794L Blandat parti i album. Insticksbok med samling från 1938,   
album med häften, visiralbum med obeg. från Oscar till   
modernt samt kuvert med diverse (äv en utländskt). Högt   
katalogvärde. Mest bra kval.  1.100:-

795P // dubblettparti Vapentyp–1936 på tolv visirblad.   
I huvudsak stämplat. Bl.a. mycket 1920-tal med vm, nyanser,   
papperssorter.  1.000:-

796P // samling lösen på Visirblad. Exempelvis fyrblock L7   
och L8 ostämplade. Mest god kval. (80)  1.000:-

797L // samling/parti i kartong. 1977–85 med vackra stämplar   
i visirpärm, stämplar A–Ö ca 1900–50 på visirblad, delvis på   
klipp, en del tjänste och /, häften i album, nom ca 780.  1.000:-

798L / samling/parti 1858–1990 i bananlåda. Samling 1858–  
1979  i tre Verbisalbum, 1980–91  och en del  + litet   
annat i SAFE-album, ca 1970–77 i tre album /, en del   
vackra stämplar. Cirka 15 kg.  1.000:-

799P // lot 1928. CANCERMÄRKENA, liten intressant lot med   
H21 (hundöra), fyrblocksserie stpl Överlida (mest olika datum),   
komplett serie med överlag fina stämplar, luftpostbrev Stockholm–  
Malmö–London (femte turen) med 5+10 öre, komplett (x) maku-  
leras-serie samt otandade provtryck av 20+25 öre. Intressant objekt.  700:-

800P //. Liten post/samling med varianter, färgade stämplar m.m.,   
Ringtyp–modernt. Drygt 100 märken.  500:-

801L Blandat parti. Låda med blandat innehåll: Postala etiketter, franko-  
etiketter, brevmärken, telefonkort, vykort (även utländska), 3D-kort,   
m.m. Mest bra kval.  500:-

802L // 1900–modernt i flyttkartong. Tio insticksböcker   
dubblett med bl.a. Oscar II, Medaljong, bandmärken, en del   
par, m.m. Dessutom ett par tomma insticksböcker och diverse   
Hela världen. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

803L Blandat parti i bananlåda. Fyra större insticksböcker med   
svenska dubbletter, dessutom några vykort, etc. samt en del   
utländskt material. Mest bra kval.  400:-

804L Restparti i banankartong med bl.a. 90-tals-FDC, lite xx,   
Nordisk Filatelis färglikare (två pärmar), lite stämplar, klipp,   
etc. Även något Island.  1.500:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

805P Charta Sigillata och beläggningsstämplar dessutom utnämning   
1841 namnteckning Carl Johan, dålig kvalitet. (40)  300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
806L Samling City Mail, ca 150 försändelser, bl.a. Lidingö, Stockholms-  

kommuner och -sjukhus, returförsändelser, TNT, Spring, Box   
Delivery och Bring. Bra kval.  400:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
807A Samling i insticksbok. Järnvägsfraktmärken , 317 ex,   

intressant och ovanligt samlingsområde. Bra kval.  2.000:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
808A Samling Hjärt- och Lungfonden, mest 2000-talet, 70 brev med   

stämpelbundna brevmärken samt 19 ogiltigt frankerade med   
enbart brevmärke men likväl befordrade av Posten. Bra kval.  300:-

809P Parti Höstsol, totalt 146 märken varav flertalet i par, trestrip eller   
större block. Bra kval.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
810A Samling Medaljong–1971 i två visiralbum. Omfattande med   

bl.a. Cancer 1928, Lützen 15 öre, Postsparbanken, Postverket   
5+10 öre, 15 öre Nya Sverige BC, flera handgjorda häften med   
fyrsidiga frimärken, Sergel, Skansen, Gustaf V 85 år, SVANAR   
20×20 kr, m.m. Förmånligt utrop! Bra kval. (ca 150 häften)  7.000:-

811A Samling i Visiralbum. H 52-240 nästan komplett, även en del   
omslagsvarianter, bl.a. 100 A2, 100 B2. Bra kval. F 72000  6.000:-

812L Omfattande samling HA1-21 med mycket mark. F ca 46800. Stort   
mervärde för markeringar!  6.000:-

813A Samling ca 195 ex 1940–66 inkl. H53, 59, 62–65, 70, två ex   
H57, tre ex vardera H58 och 60, flera kungahäften och mycket   
markeringar. F ca 47500 utan tillägg.  5.000:-

814L Samling ca 470 ex inkl. dubbletter 1940–80-tal, t.ex. H59–60   
och Bildsten H211. F över 40000 och då är de många markering-  
arna inte räknade.  5.000:-

815A Samling 1972–96 i tre visiralbuim. Betoning på senare del, ofta   
flera av varje med kn, cyls, etc., nominal ca 5700. Bra kval.  3.500:-

816A Samling 1966–99 i två Leuchtturm-album med fickor. KOMBI-  
NATIONSHÄFTEN, nästan komplett samling (exkl. rabatt-  
häften och ett par nyare), nominalvärde över SEK 4000. Mycket   
bra kval.  2.500:-

817L Samling/parti. Automathäftesparti HA2–13, bl.a. HA2 (5),   
3 (27), 4 (16), 6 (24), F för dessa 18500. (700-800)  2.500:-

818A 1918–68 i två Lindner-album med fickor. Cirka 290 häften med   
flera bättre som Gustaf II Adolf 10 öre, Riksdagen 5 och 10 öre,   
Postverket 5 och 10 öre, fyrsidiga små siffror, Berzelius, Linné,   
o.s.v. Även varianter och dubbletter. Även cirka 220 HA. Bra kval.  2.000:-

819L Dubblettlot H10–174 bl.a. 34CC, 68×2, 72, 77. Några i mängd   
t.ex. 14 st 101, 17 st 130 och 40 st 135. Drygt 43000.  2.000:-

820L Samling ca 230 ex HA1–24 inkl. 1R+O samt många med   
markeringar. F ca 16500 + tillägg.  2.000:-

821L Parti 1957–54 i lång pergamynlåda, många i antal t.ex. Riks-  
idrottsrörelsen 33 st. Även många Gustaf VI Adolf. Mycket   
högt värde.  1.800:-

822A Samling ca 215 ex 1942-83 i två pärmar, t.ex. H99 och Rabatt   
1979-80, etc. Försiktigt utrop!  1.000:-

823A Lot H132–ca 260. Många med markeringar, många kombi, högt   
värde.  1.000:-

824L AUTOMAT. Stort parti HA9–26, ca 2000 st, mindre del med   
markeringar.  1.000:-

825L Två lådor med hundratals mjuka+HA 1950–70-tal inkl. även   
bättre häften. Besiktiga!  1.000:-

826L 1918–60-tal i tre visiralbum. En del med diverse markeringar.   
Även nio moderna motivmappar. Mest bra kval. (140)  900:-

827A AUTOMATHÄFTEN, trevlig samling t.o.m. 1985 inkl. HA1 R+O,   
alla fyra kombinationerna av HA5 och HA6, etc., över 100 häften.  800:-

828A Samling 1840–67. Ask med parti häften, och automathäften, även   
bättre. Mest bra kval.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
829A OSCAR. Insticksalbum koppartryck 230 st, boktryck med post-  

horn 340 st, boktryck utan posthorn 360 st. I huvudsak mindre   
orter, mest AB–prakt. Även 50 st ångbåt i mycket blandad kval.  3.500:-

830P Mest AB-prakt/lyxstämplar boktryck med posthorn. Samling   
Värmland, Dalarna och alla landskapen uppåt till Lappland.   
Högt värde. (440)  3.000:-

831A RINGTYP. Samling Värmland, Dalarna och alla landskap upp   
till Lappland. Drygt 500 st, mest BA-praktstämplar. Högt   
värde. Bl.a. Wasselhyttan, Oslättfors, Ugglebo, Muonioniska.  3.000:-

832P OSCAR boktryck utan posthorn. Samling Uppland och landskapen   
”uppåt” till Lappland. 243 st, fåtal dubbletter. Mest AB-prakt/  
lyxstämplar.  2.500:-

833A Samling på 10 öre Oscar koppartryck: JÄMTLAND, HÄRJE-   
DALEN, VÄSTER- och NORRBOTTEN, LAPPLAND. Drygt   
400, många AB-praktstämplar, högt stämpelvärde. Bl.a.   
Medstugan, Äspnäs, Bodbysund, Ljusvattnet.  2.500:-

834A KOPPARBERGS LÄN. Samling Vapen–1970-tal på Zackeusblad.   
En del bättre t.ex. Arfslindan, Blötberget på Oscar, Grund-  
forssen på Ringtyp. Blandad kval. (350+)  2.500:-

835P Samling på 25 öre Oscar: VÄSTMANLAND 102 st, HÄLSING-  
LAND 90 st, GÄSTRIKLAND 34 st, få dubbletter. Mest AB-  
prakt/lyxstämplar. Bl.a. Näfvekärret, Brattfors, Fågelsjö,   
Långbacka. Högt värde.  2.000:-

836P RINGTYP. Samling UPPLAND. Ca 200 st varav nära 50 Stock-  
holm. Mest AB-praktstämplar. Bl.a. Angarn, Fasterna, Trögds   
Wallby, Österby.  2.000:-

837P UPPLAND. Samling på 10 öre Oscar, 275 st mest olika och   
många bra, t.ex. Barkarby, Idet, Lidingö-Brevik, Österskär.   
Högt värde. Blandad kval., men många AB-praktstämplar.  2.000:-

838A JÄRNVÄG 1, 2 men mest PKXP och PLK. Stort parti i två tjocka   
insticksböcker. Mycket blandad kvalitet, överv. Oscar, och en   
del bättre (även defekt märke med LBB Ljung-Vesene).  2.000:-

839A Parti Oscar–1990-tal, helt överv. 1930–40-tal, stor mängd med   
mycket AB-praktstämplar.  2.000:-

840A 12 öre Vapen, Samling från Uppland och alla landskap ”uppåt”   
till Lappland. 125 st, varav några andra valörer, mest AB-prakt-  
stämplar.  2.000:-

841A Parti i album. Orter A–Ö på Ringtyp tandn. 13, m.ph, ganska   
varierat förutom ca 50 st Stockholm. Något blandad kval. (277)  2.000:-

842P Samling lantbrevbärarstämplar på Oscar. Många vackra stämplar.   
Bättre finns, inspektera! Något blandad kval. (73)  1.500:-

843P Samling D-län på Visirblad. Ringtyp tandning 14–Oscar. Många   
vackra stämplar. Blandad kval. (250)  1.500:-

844P Parti på Visirblad. W-län ortstämplar, järnväg, mest Oscar-band.   
Blandad kval. F 9300 (353)  1.500:-

845P Parti på Visirblad. M-län ortsstämplar, järnväg på Vapen–  
modernt, mycket Oscar. Blandad kval. F 10475 (328)  1.500:-
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846P VÄSTERBOTTEN 44 olika samt NORRBOTTEN 70 olika, alla   
på 25 öre Oscar. Bra lot, AB-prakt/lyxstämplar, högt värde. Bl.a.   
Bullmark, Kallholmen, Ullbergsträsk, Bälinge, Teurajärvi,   
Kukkola.  1.500:-

847P UPPLAND. 151 olika på 25 öre Oscar. Mest AB-prakt/lyx-  
stämplar, högt värde. Bl.a. Isgrena, Herräng, Hårsbäck på klipp,   
Krägga, Norrviken.  1.500:-

848P Samling på 10 öre Oscar koppartryck: GÄSTRIKLAND 52 st   
och HÄLSINGLAND 121 st, fåtal dubbletter, högt stämpelvärde,   
BA-praktstämplar. Bl.a. Fågelsjö, Hamra, Oreho.  1.500:-

849P Samling på 10 öre Oscar koppartryck: MEDELPAD 49 st,   
ÅNGERMANLAND 120 st. Många AB-praktstämplar, högt   
stämpelvärde. Bl.a. Flärke, Byvattnet, Köja-Marieberg.  1.500:-

850A H-LÄN. Dubblettsamling ca 1200 ex Oscar II–modernt inkl.   
flera vackra och även en del bättre stämplar.  1.500:-

851A OSCAR. Parti diverse, ca 350 st, bl.a. Uppland och landskapen   
uppåt till Lappland, blandad kvalitet, några bättre t.ex. Öfversäfne,   
Skärsätra, Dysjön, Älgbohed. Även Stockholm ca 300 st.  1.500:-

852A NORRLAND. Ca 180 vykort Oscar, mest små orter, något blandad   
kval., högt stämpelvärde.  1.500:-

853P Samling X-län Ringtyp tandning 14–Oscar på Visirblad. Många   
vackra. Blandad kval. (200)  1.200:-

854P Parti på Visirblad. O-län ortsstämplar, järnväg på Vapen–Oscar,   
dessutom Göteborg, lokalpost (36) ej värderat. Blandad kval.   
F 7450 (220)  1.200:-

855P Parti på Visirblad. T-län ortsstämplar, järnväg, mest på Oscar–  
bandmärken. Blandad kval. F 7600 (232)  1.200:-

856K Parti på instickskort. D-län, ortsstämplar, järnväg på Ringtyp–  
modernt, mest Oscar och stora tjänste. Blandad kval. F 8055 (215)  1.000:-

857P Lot Ringtyp–1940-tal, överv. Oscar. Många praktstämplar och   
mindre orter. (136)  1.000:-

858P Parti på Visirblad. BD-län ortsstämplar, järnväg på Oscar–  
modernt, med en del bättre. Blandad kval. F 6100 (218)  1.000:-

859P Lösenmärken med udda stämplar, bl.a. röda och blå stämplar.   
Totalt 30 st märken.  1.000:-

860P JÄMTLAND. Samling på 25 öre Oscar 116 olika + 15 HÄRJE-  
DALEN. Mest mindre orter t.ex. Björnänge, Gisselås, Ulriksfors.   
AB-prakt/lyxstämplar. Bra lot.  1.000:-

861P LAPPLAND på 25 öre Oscar. 57 olika mest AB-prakt/lyxstämplar,   
högt värde. Bl.a. Arksjö, Kopparåsen, Lillögda, Risbäck på klipp.  1.000:-

862P Samling på 25 öre Oscar: MEDELPAD 38 st, ÅNGERMAN-  
LAND 80 st. Få dubbletter, mest AB-prakt/lyxstämplar. Högt   
värde. Bl.a. Söråker, Järkvitsle, Flärke, Drömme, Köjaviken,   
Täfraboda.  1.000:-

863P VÄRMLAND. Samling på 25 öre Oscar, 107 st, fåtal dubbletter.   
Mest AB-prakt/lyxstämplar. Bl.a. Hjerpliden.  1.000:-

864P DALARNA. Samling på 25 öre Oscar, 95 st, fåtal dubbletter. Mest   
AB-prakt/lyxstämplar. Bl.a. Dädran, Gopshus.  1.000:-

865P OSCAR boktryck med posthorn. Samling UPPLAND 166 st, mest   
AB-praktstämplar. Fåtal Stockholm.  1.000:-

866P VÄSTMANLAND, Samling på 10 öre Oscar koppartryck. 160 st,   
fåtal dubbletter, mest AB-praktstämplar. Bra värde.  1.000:-

867P VÄRMLAND. Samling 146 st på 10 öre Oscar koppartryck, mest   
AB-praktstämplar.  1.000:-

868P DALARNA. Samling 10 öre Oscar, 140 st, mest AB-praktstämplar,   
bl.a. Dådran, Särnaheden.  1.000:-

869A VÄSTERGÖTLAND. 90 st brev/vykort, bra spridning, 1840–  
1990-tal, mest äldre. Stämpelvärde ca 3700.  1.000:-

870A Åtta urvalshäften med stämplar Oscar II–modernt samt två st   
med kort. Restvärde ca 9.000.  1.000:-

871A Parti i Visiralbum. Läsbara stämplar på Oscar- modernt, en del   
prakt. (1500)  1.000:-

872A Parti stämplar Oscar–modernt, bl.a. många järnvägsstämplar på   
Oscar–medaljong, flera vackra stämplar på det moderna.  1.000:-

873A OSCAR. Samling Uppland och landskapen uppåt till Lappland på   
Oscar 8 öre och 1 kr, men mest Tvåfärgad siffertyp. (240)  1.000:-

874A VÄSTMANLAND, GÄSTRIKLAND, HÄLSINGLAND. 148   
vykort, Oscar. Övervägande små orter, något blandad kval. Bra   
stämpelvärde. Två album.  1.000:-

875A Samling äldre–modernt i Visiralbum. Sorterat per län. Några   
bättre. Något blandad kval. (800)  1.000:-

876L UPPLAND på Oscar. Vykort. 147 st, mest små orter, i något   
blandad kvalitet, bra stämpelvärde.  1.000:-

877K Gammalt urvalshäfte med ett 80-tal mest expeditionsstämplar   
på klipp frankerade 1920–40-tal, t.ex. flera tidningsstämplar.  900:-

878P Parti på Visirblad. U-län ortstämplar, järnväg mest på Oscar–  
bandmärken. Blandad kval. F 5600 (189)  900:-

879P Parti på Visirblad. H-län ortsstämplar, järnväg på Ringtyp–  
modernt, mest Oscar, med en del bättre. Blandad kval. F 5700   
(155)  900:-

880P Parti på Visirblad. AC-län ortsstämplar, järnväg på Oscar–  
modernt, med en del bättre. Blandad kval. F 5350 (144)  900:-

881P Parti på Visirblad. R-län ortsstämplar, järnväg mest på Oscar–  
bandmärken, med en del bättre. Blandad kval. F 5600 (170)  900:-

882P Utsökt vacker lot 177 olika märken 1920–70 med PRAKT-/  
LYXSTÄMPLAR!  900:-

883K 21 st ringtypsmärken med färgade stämplar, bl.a. röda och blå,   
bl.a. Jönköping med röd och blå stämpel.  800:-

884P Parti på Visirblad. X-län ortstämplar, järnväg mest på Oscar.   
Blandad kval. F 5100 (155)  800:-

885A Samling i visiralbum med c:a 1950 Oscarsmärken ordnade i   
bokstavsordning (ca 800 olika, även bättre). Mest bra kval.  800:-

886A 1858–modernt i visiralbum och på instickskort. Många vackra   
stämplar och en del andra dubbletter, även bättre. Mest bra kval.   
(1.500)  800:-

887L 1860–1960-tal i kartong. Mest järnvägsstämplar i fyra insticks-  
böcker och på instickskort. Även en del tjänste/lösen x/stpl.   
Mest bra kval.  800:-

888P L-LÄN. Två ex Westra Wram varav F 32 på brev 1879 samt   
lyxstpl 1880 på F 34, tre ex Östra Wram på Oscar II samt 19 ex   
Tollarp Ringtyp–modernt.  600:-

889P H-LÄN. Mycket vacker selektion om 102 olika huvudsakligen   
PRAKT-/LYXSTÄMPLAR 1930–60-tal inkl. flera bättre.  600:-

890 Sex Vapenmärken med fina stämplar varav en strålstämpel   
Hofva (kht) och en 24-öring Ökne 23.8.70.  500:-

891 Vapenmärken med danska nummerstämplar: 5, 9, 12, 24 (två st)   
samt 30 öre.  500:-

892 Vapenmärken med BLÅ stämplar Hudiksvall: sex st 12 öre varav   
fyra ultramarina, 24 och 50 öre.  500:-

893 BREDARYD, sju st ringtypsmärken tandn. 13 utan ph och 10 öre   
Oscar II boktryck, med prakt-/lyxstämplar 1884–87.  500:-

894 Katrineholms kronstämpel på sju st ringtypsmärken. F 3500  500:-
895K VENTILSTÄMPLAR på 16 st ringtypsmärken, stämplade   

Göteborg, Karlstad och Wenersborg.  500:-
896K 13 st ringtypsmärken med blå stämplar.  500:-
897K 15 st ringtypsmärken med bikupestämplar.  500:-
898P Oscar II. Sammanställning om 125 STOCKHOLM-stämplar på   

blad. Mest olika inkl. många prakt. Intressant för specialsamlaren.  500:-
899P 1880–1940-tal. Bra variation, flera vackra. Mest äldre. Mest   

bra kval. (600)  400:-
900 Fem märken med BLÅ stämplar: F 22 Stockholm 16.8.1876,   

F 24 (ktt) och F 25 Enånger 15.2.1876, F 30 Ankarsrum   
11.11.188X samt F 47 Hyllstofta 2.12.1887 (Nst 14).  300:-

901K 12 öre Ringtyp utan ph, fem märken med järnvägsstämpel 2, en   
med blå stämpel Tågarp 25.2.1884, samt två st ventil- och två st   
bikupestämplar.  300:-

902K Två kuvert: stämplade: ank. stpl Fältpostkontoret Högqvarteret   
22.9.1902 resp brev från Capri, Italien till H.K.Höghet Kron-  
prinsen Stockholm, eftersänt till Slottet (Drottningholm),   
ovanlig sidostämpel AFD För afgående poster Stockholm C   
21.6.1895. Ovanliga objekt.  300:-

ex 902
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FDC-samlingar / FDC collections
903A Drygt 80 olika 1933–67 inkl. Postsparbanken typ I, Bellman   

BC, 25.7.46 och Bildsten BB-par, etc. F drygt 13000 kr.  2.000:-
904A Samling ca 50 ex 1933–66 inkl. flera bättre, t.ex. Postspar-  

banken och Bildsten BB. F drygt 8400.  1.500:-
905L Samling 2000–09. Även maxikort i fyra pärmar. Postpris ca   

6000:-.  1.200:-
906L Samling om 260 st i fyra album 1956–91, maxikort nr 1–385   

1981–2009 samt visiralbum god helgmärken äldre–nyare och   
lite andra brevmärken. Cirka 12 kg.  1.000:-

907L 1936–2000-tal i tio visiralbum. En del maxikort ingår. Mest   
bra kval. Cirka 21 kg.  800:-

908L 1981–2009 i kartong. Mest maxikort, en del FDC. Även något   
utländskt, bl.a. olympiablock 1936 stämplade och ostämplade.   
Mest bra kval.  800:-

909L 1935–50-tal i kartong. Cirka 190 st. I allmänhet fem av varje.   
Dessutom xx serier och andra försändelser.  800:-

910L 1936–89 i åtta visiralbum. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  600:-
911L 1938–modernt i tio album. Bland annat flera illustrerade   

1970-tal. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-
912L 1940-tal–modernt i flyttkartong. Många illustrerade 1960–70-tal.   

Även kartong moderna tyska brev, m.m. Mest bra kval. Ca 19 kg.  500:-
913L Ca 1950–90 i fem pärmar.  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
914A Kongress och Förening komplett på var sitt brev, något större än   

A4, till Schweiz, samt ett med Kongress 20, 30, 35, 80 öre, 1 och   
2 kr, samma storlek och destination. Alla med UPU-stämpeln.  5.000:-

915P KONGRESS/FÖRENING. Åtta rekommenderade brev till   
Schweiz från delegat, olika frankeringar trol. i rätt viktklass,   
alla utom en med bl.a. högvalörer 1 och/eller 2 kr. Kuvert i   
ca C5-format. UPU-stämplade, mest god kvalitet.  4.500:-

916L Samling i tio album med kassett innehållandes mynt- och   
medaljbrev samt beskrivande text till varje utgåva. Upplaga   
mellan 2500–5000 per brev. Här finns många kända personer,   
bl.a. Greta Garbo och Astrid Lindgren. Troligen två ex av   
varje utgåva. Drygt 400 kr i nominal ligger instoppat i ett   
av albumen. Cirka 19 kg.  3.500:-

917P KONGRESS/FÖRENING. Sju st brev till Schweiz från delegat.   
Drygt C5-format, olika kombinationer, trol. rätt porto, sex st   
med 1 kr i kombination, ett med 2 kr. Mest god kvalitet.  2.500:-

918P Bandmärken paketavier 15 st sända till Finland/Belgien   
1920–30-tal.  1.500:-

919P Samling 1860-tal, åtta ”drottningbrev” till Nederländerna, de   
flesta med innehåll. En del intressanta postala noteringar och   
stämplar.  1.500:-

920A Samling Oscar i Visiralbum. En del intressanta försändelser   
och frankeringar inkl. till utlandet. Besiktiga! Något blandad   
kval. (80)  1.200:-

921L Brev i kartong. Mest utvalda för stämplar, även många vykort   
+ en del annat. (377)  900:-

922K Liten bunt med 13 Vapenbrev. Flera med två–tre 12 öre, 12+24   
öre och 24 öre. Flera olika nyanser av 12 öre, något blandad   
kvalitet.  800:-

923K 1874–82. Ringtypsbrev mest 12 öre, flera med vackra   
stämplar, delvis överstrukna adressater. Mest bra kval. (16)  600:-

924K 14 försändelser varav sju är förfil. Bl.a. två st Söderköping   
fyrkant 1841, F 32 vacker stpl Orrviken, F 54 Trossnäs.  500:-

925P BLINDSKRIFT. Fyra försändelser från utlandet till Malmö,   
1953–54.  500:-

926L Fyra pärmar med FDC och brev inkl. en del utland. T.ex. 1:a   
Transatlantiska Postflyget från USA 1939 ”Atlantic Clipper”,   
en del sjöpost och militär, nio luftpostbrev från Etiopien till   
Sverige 1940-talet, FDC 20.2.36, etc. Även tre album med div.   
frimärken.  500:-

927L Ca 100 st kuvert utan innehåll, adresserade till ”H.K.H. Kron-  
prinsen Stockholm” (Gustaf V), 1895–1934 men huvudsakligen   
fram till 1910. Alla med samma avsändare i Italien och Tyskland.  500:-

928K 55 kuvert utan innehåll, ovarsamt öppnade, sända till USA   
1896–1906, bl.a. Alaska.  400:-

929K Tolv trevliga försändelser, bl.a. 47 öre rek och pfs 1918.  400:-
930L Parti mest svensk minnespost 1940–50, en del FFC och   

utländska helsaker. (100)  300:-
931P Samling. ”Post med förhinder”, 34 försändelser bl.a. med postal   

stpl ”Avsändaren har använt falskt frimärke” samt två med   
etikett ”Återanvänt frimärke – GÄLLER EJ”. Mest bra kval.  250:-

Båtpost / Ship letters
932K Samling 27 sjöpostförsändelser mellan Finland och Sverige,   

flera med Navire/Paquebot/”Med båt från Finland”-stpl. Mest   
bra kval.  250:-

933P Samling Svenska Amerika Linjen, 23 fartygsvykort och fyra   
brev, delvis med sjöpost/paquebot-stämpel. Mest bra kval.  250:-

934P Samling 31 sjöpostförsändelser till Sverige, mest från Norge   
och USA (med dirigeringsstämplar och censur), bl.a. flera   
Nordnorge, etc. Mest bra kval.  250:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
935L H.M.S. GOTLAND. Låda med kuvert/kort handlingar samt karta   

m.m. från lång-, sommar- och vinter-expeditioner 1936–39.  700:-
936K Lot. M3 (15), 8, 11 med omvänt svarsmärke, dessutom MbK5   

felskurna (4), alla obegagnade. Bra kval. (21)  600:-
937P Lot 1942. PS-kuvert och två brevbuntsetiketter stpl SP Nr 1 samt   

brevbuntsklipp med SP Nr 1 resp. Nr 2, två Fp Nr 25 och tre   
Örebro 1 T.  250:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
938A Dubblettsamling med omkring 200 med få undantag stämplade   

och postgångna ex. Mest nyare, men också en del äldre såsom   
enkla och dubbla brevkort, kortbrev, m.m. Ingår även flera   
aerogram, Postmusei utställnings- och vernissagekort, m.m.  1.000:-

939A 40 tjänstebrevkort mest sända 1916–20 inkl. flera helsaker med   
tilläggsfrankering.  700:-

940A Samling portokort, 150 olika, flera ovanliga, plastfickor i pärm.   
Mest bra kval.  500:-

941A 1880–1940-tal i album. Brevkort, tjänstebrevkort, militärbrevkort,   
m.m. Något blandad kval. (200)  300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

942 Sju järnvägsstationer, bl.a. Kullåkra, Slite, Vislanda.  500:-
943 Ofrankerat vykort från Lästringe 24.3.50 till Malmköping, där   

eftersänt till Sparreholm. RÖD stämpel med Röda Korset samt   
”Svenska Röda Korset Tystberga-Krets” samt röd stämpel   
TJÄNSTE. Ovanligt.  300:-

944K F 52 på Grüss aus-kort ÖSTERSUND. Stämplat Östersund   
23.12.1892. Ett synnerligen tidigt och sällsynt kort, dessutom   
i mycket bra kvalitet.  800:-

945A Ca 135 topografiska vykort från Hälsingland, ca 1910–50. Många   
äkta fotografiska kort.  1.500:-

946A Album med ca 150 postkort (ej vykort) några frankerade med   
ringtypsmärken samt ca 175 vykort, många från bl.a. Gävle.   
Huvudsakligen från 1900-talets första hälft.  1.500:-

947A Ca 200 storformatiga begagnade helgkort mestadels Oscar och   
Medaljong. Bl.a. Jenny Nyström, Aina Stenberg, G. Stoopendaal,   
Elsa Beskow, Adèle Söderberg.  1.400:-

948A 1900–40-tal i album. Mest topografi före 1920. Även tecknat,   
bl.a. Jenny Nyström. Mest bra kval. (245)  1.200:-

ex 922
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949A Samling ca 1905–40. Brefkortsalbum med svensk topografi och   
gratulation, fåtal utländska. (300)  1.200:-

950A Gammalt album med ca 170 mest Oscarsfrankerade och drygt   
hälften topo.  900:-

951A Ca 200 småformatiga begagnade helgkort Medaljong–1940-tal.   
Bl.a. ett antal vackra Stoopendaal Aina Stenberg.  800:-

952A Samling Nerman och BertilA, ca 210 olika kort i pärm med   
plastfickor. Mest bra kval.  800:-

953L Parti topografi, ca 400 olika svart-vita kort, alla med vit kant,   
lilla formatet. Mest bra kval.  800:-

954L Mest 1900–20 i två album och löst. Bl.a. tre järnvägsstationer,   
Finspång. Ludvika, Täby. Mycket romantik, m.m. Mest bra kval.   
(300)  800:-

955A 1900–20-tal i album. Mest topografiska kort. Även tecknade, bl.a.   
Jenny Nyström och en del utländskt. Något blandad kval. (230)  700:-

956A 1900–40-tal i album. Mest äldre topografi och tecknat. Ett 30-tal   
utländska ingår. Mest god kval. (175)  700:-

957A Samling topografi, c:a 130 olika äldre svart-vita kort i gamla   
mindre formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  600:-

958L Skokartong full med vykort från 1920–50-talen, ca 30 % från   
utlandet.  600:-

959 Tre vykort och ett kort i samma storlek oanvända, med motiv   
från tågolyckan vid Länninge hållplats. Tåg nr 24 sammanstötte   
med ett annat lok, som var på väg till Ockelbo. Vid sammanstöt-  
ningen dödades 17 personer och skadades 19. Olyckan orsakades   
av att lokföraren på det ensamma loket avgick från Bollnäs utan   
avgångssignal. Ovanligt!  500:-

960A SALTSJÖBADEN, ca 230 kort, Oscar II–1970-talet några   
dubbletter samt många oskrivna.  500:-

961A 1900–20 i album. Tecknat och topografi. Mest bra kval. (100)  500:-
962A 1900–40-tal i album. Mest äldre topografi och tecknat. Mest   

bra kval. (100)  500:-
963L Fyra askar med vykortkort/souvenirhäften från 1900-talets första   

hälft samt ett album med 48 st vykort från Gävle, 1900-talets   
början, bl.a. på spårvagnar.  500:-

964L Samling 1900–50. Mest nyare formatet men även äldre, södra   
Sverige sorterat landskapsvis (Skåne – Dalsland), full skokartong.   
Mest bra kval.  500:-

965L Skokartong med c:a 500 färgvykort, alla i lilla formatet, alla   
olika, ej topografi. Mest bra kval.  500:-

966L Samling topografi, c:a 1200 olika färgkort i A6-format. Mest   
bra kval.  500:-

967A Ca 150 st gratulationskort från 1900-talets början.  400:-
968K Elva kort med anknytning till järnväg, från 1920–40-talen,   

bl.a. Eringsboda järnvägsstation, Åmmebergs bangård.  300:-

969A 84 st oanvända kort från 1930-talet, varav 33 st flygfoto bl.a.   
över Stockholm och Mälardalen.  300:-

970 Järnvägsstationer /stationsområde: Bollnäs med ånglok 1909,   
Bräcke (1920-talet) och Storlien 1929.  250:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
971 Tre fribiljetter: två st ”Malmö Kontinentens.... Jernvägar”   

första klass 1907 resp. 1908 samt ”Malmö-Limhamns-Jernväg”   
1909. Mycket ovanliga!  300:-

Kilovara / Kiloware
972L Förseglad kilovara 1949 (enl blyertsnot på kartongen).  1.000:-

Lördagen den 20 november, tidigast kl. 14:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
973 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Bredrandigt ex    

 med en distinkt streckstämpel (elva streck).   500:-
974 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Makulerat med    

 tolvstreckstämpel på nätt litet brevomslag. Breda    
 marginaler.   1.000:-

975 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Praktstpl BERGEN    
 29.8.61.   700:-

976 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Brevomslag till Tromsø    
 med LYX-STÄMPLAR HAMMERFEST 1.6.1860.   400:-

977 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. Praktstpl    
 DRAMMEN 15.7.1864.   800:-

978 18a+b 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. 24 märken,    
 båda typsetten kompletta. Normalexemplar. F 4800   800:-

979 25 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten    
 siffra utan knopp. Välcentrerat ex. F 800   250:-

980 28 1877 Skuggat posthorn 12 øre gulgrön. Prakt-   
 stpl BRUDVIG 5.10.82.   250:-

981 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.   500:-
982 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.    

 Med den sällsynta skyddsperforeringen IDUN.    
 Några minimala tunna fläckar.   500:-

983 42 1883 Oskuggat posthorn 12 øre brun. Ostämplat    
 fyrblock där de två nedre märkena är postfriska    
 praktex (svagt fastsättarspår på de övre).  / 500:-

984 42a, b, c   1883 Oskuggat posthorn 12 øre brun, tre olika    
 nyanser. F 5000   750:-

ex 959

ex 970

983
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985 71 1895 Posthorn 35 øre 13½ × 12½, blågrön. Prakt    
 AASENFJORDEN 18.VII.98.   300:-

986 91-93 1907-09 Haakon. Fem ex vardera F 91–92 samt    
 sju ex F 93. Någon kt, etc. F 18150   1.000:-

987K 151-57, 130   1925 Isbjörn och flyg SET (7) och 10 øre    
 Svalbard på rek till Frankrike 6.X.25.   400:-

988 264 1941 Norska legionen 20+80 øre röd. Postfriskt    
 hörnfyrblock i praktkvalitet.   600:-

Norge, försändelser / Norway, covers
989P  Spidsbergen lokalmärken 10 och 20 øre stämplade,    

 på intressant dokument daterat 6.9 1896, skrivet    
 av E.H. Peyton, där han berättar om när han fick    
 märkena! Mycket intressant!   2.500:-

990  Vykort Smeerenburg, Spetsbergen. Polarpost-   
 märke Valross på isflak utgivet av W.Bade, stpl    
 Nordlicher Eismeer. 5 øre Posthorn stpl    
 NORDLANDS POSTEXP.. 22.7.05. Sänt till    
 Sverige, ank.stpl.   500:-

991K 241-43 Turistmärken. Vackert rekommenderat FDC till   
 Sverige 20.4.1938.  300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
992A Samling 1855–1993 i Schaubek-album med fickor.    

Börjar med 4 sk (F 1) med retusch, vidare skillingar    
överkomplett, bra Posthorn (dyra 12 øre dock    
omtandad), och därefter nästan komplett. Mycket högt    
katalogvärde. Mest bra kval.  Mest  4.000:-

993A Samling 1856–2000 inkl. tjänste och lösen i fint    
Stender-album, massor av märken. F ca 26.000   3.500:-

994L Välfylld samling 1855–2007 i fyra Safe Dual-album    
inkl. alla skillingar (blandad kval), mycket Posthorn,    
F 87–95 samt i princip komplett 1914–70 (fåtal /)    
inkl. alla dyra utom F 277 och påtrycken. Många    
vackra stämplar, tjänste+lösen, etc. Cirka 11 kg.   3.500:-

995P Parti 1856–1961 i insticksbok. E.g. 32 st skillingar    
Oscar 1878 komplett, Posthorn 1909 komplett ,    
Amundsen 1925 komplett , flera bättre serier, m.m.,    
högt värde.  / 3.000:-

996A Samling 1855–1978 i Facit-album utan fickor. Nära    
komplett saknas ett tiotal märken, bl.a. alla skill-   
ingar utom ett. Besiktiga. Bra kval. F 90 30000+    
(1000)  Mest  3.000:-

997A Samling 1856–1987 i två Lindner Falzlos-album. I    
princip komplett och i huvudsak  1950–87. Därefter    
stämplat 1988–2009 i insticksalbum, nästan komplett    
utom block. F ca 34000 enligt inl.  // 2.500:-

998A Samling i två fina, bruna SAFE dualalbum 1872–1991.    
I början glest, sedan i stort sett komplett i bra kvalitet.    
Några av blocken är .   2.000:-

999A Till synes komplett samling 1975–82 i Facitalbum,    
nom ca 3650.   1.800:-

1000A Samling i Leuchtturmalbum med SF bladsats 1855–2002.    
Glest före 1940 sedan relativt välbesatt / till 1960    
inkl. F 355, Norwex -55 och F 459 . Nom efter    
1969 ca 3260. Även pärm med 56 FDC 1989–93.  Mest  1.800:-

1001P Samling 1856-1989 på Schaubekblad med bl.a. 18    
skillingar, Posthorn, provisorier, Nordkap, Tjänste    
m.m. F ca 26000. I början blandad, sedan bra kval.  // 1.500:-

1002P Bra grundsamling på blad, bl.a. F 1 och ca tio skillingar.    
Facit enl. inl. ca 20000.   1.400:-

1003 Lot 14 ex varav fyra vardera F 91+92 samt två vardera    
F 87–88+93. F 12550.   1.200:-

1004P BYPOST 1880-tal. Trevlig samling på blad med text på    
engelska och avbildade stämplar. (120)  // 1.200:-

1005A Album med bl.a. 23 häften och flera block, mest    
1980–90-tal. Nom ca 2170.   1.000:-

1006A Samling 1876–1989 i fina SAFE Dual-album. Även en    
del Åland, stpl Finland och tomma blad för Sverige    
2000–03. Bra kval. (450)   700:-

1007 Liten lot skillingar i god kvalitet: fyra st F 4, tre st F 5,    
fem st F 8 och två par F 14. F 2100.   300:-

1008A Häften. Ask med automathäften HA4–15 i bra spridning,    
t.ex. alla HA14. F drygt 16000.   1.400:-

1009 Häften. 15 häften mellan H21–42, något blandad kvalitet.   1.000:-
1010A Häften. 50 olika häften 1980–2006. Nom ca 2030.   1.000:-
1011L Häften. Ask med häften mest 1980-2000. Nom ca 2050.   1.000:-
1012 Vykort, Två oanvända vykort på båtar: s/v kort ”D/S   

D. Mumroe, Spitsbergen” resp färgkort ”B. Norwegian   
crusing steamer among icebergs at Spitzbergen” Båda från   
1900-talets början.  500:-

1013 76 Vykort, 1898 Posthorn 5 øre tn 14½ × 13½, grön.   
 Vykort på fartyget Belgica, stämplat Vardö 8.III.07,   
 skickat till tidningen ”Hvar8dag”, Göteborg, för   
 införande i årgång VIII No 43, ang Hertingen av   
 Orleans polarexpeditionen till Spetsbergen. F 300  500:-

1014 77 Vykort, 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin på   
 kort från Adent-Bay, Spitsbergen 22 VII 98, ank stpl   
 Stockholm 1.8.98 samt lokalmärke 20 øre Spidsbergen.  1.000:-
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1015 77 Vykort, 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin på   
 flermotivs-vykort från Spetsbergen, stämplat Nordlands   
 Postexp. 24.VII.03, svag violett sidostämpel Magdalena-  
 Bai, ank. stpl. Göteborg 29.7.03 (omvänt årtal).  500:-

1016 103 Vykort, 1910 Posthorn i antikvastil 5 øre grön på   
 kort (något fuktpåverkat) med motiv från Raftsund-  
 Lofoten. Stämplat Hammerfest 19.VIII 13 samt blått   
 brevmärke ”Österreichischer Lloyd Thalia” makulerat   
 med en röd stämpel Thalia-Bordpost Spitzbergen   
 15.Aug.1913 samt en violett Advent - Bay Spitzbergen   
 14.Aug.1913. Mycket ovanligt!  1.000:-

1017 105 Vykort, 1929 Posthorn i antikvastil 7 øre gulgrön.   
 Motiv från Magdalena Bay, violett sidostämpel Kings   
 Bay Spitsbergen, märket stämplat Hammerfest P.P.   
 6.VIII.37, sänt till Frankrike.  500:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1018 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Intyg Nielsen, ”meget    

 godt exemplar”, nummerstämpel 1, plåt II nr 86,    
 Thieles tryck 1852. F 10000   1.500:-

1019 3-6 1854 skillingar 2–16 sk. 16 sk nära klippt    
 men fin nummerstpl ”32”. F 3300   500:-

1020 10 1863 Linjetandade 16S lila. F 6500   1.000:-
1021 10 1863 Linjetandade 16S lila. Bottentryck IIB, intyg    

 Nielsen ”very fine copy”. F 6500   800:-
1022P 31×2, 34×7   8 øre karminrosa/ljusgrå i par och sju ex (inkl.    

 par och trestrip) 20 øre grå/karmin på rekbrev till    
 London. Makulerat med tvåringsstämpel. Något    
 medfaret kuvert, men ovanlig hög portosats!   1.200:-

1023K 40 1895 Örevalörer tn 12¾ 8 øre röd/grå. Trevligt    
 brev sänt till Isafjördur, Island. Transitstämpel    
 REYKJAVIK på baksidan och BAER på fram-   
 sidan. Nedre höger hörn på kuvertet saknas, men    
 av liten betydelse. Ett ovanligt och tilltalande    
 objekt!   600:-

1024A 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona.    
 Spektakulär lot om ca 1050 ex i album varav    
 fem fyrblock. F ca 1470000.   60.000:-

1025K 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Fem fyr-   
 block stämplade 1915. F för lösa märken 28000.   2.000:-

1026 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. 14 ex    
 varav flera med vackra stämplar. F 19600   1.200:-

1027 120-21 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona + vm kors.    
 F 2800   600:-

1028 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 2200   500:-
1029K 214-15 Luftpost 15 och 25 øre på vackert vinjettbrev ”NEPA”    

 med 1:a Luftpost HORSENS-KØBENHAVN    
 7 SEPT 1936. Utställningsstämpel Horsens    
 6.9.36.   1.000:-

1030K 286 1938 Bertel Thorvaldsen. Tolv olika förslags-   
 gravyrer. Intressant sammanställning!  () 500:-

1031 TI2vm Tidning, 1907 Siffertyp 5 øre blå, omvänt vm    
 krona.   300:-

1032 TI18 Tidning, 1914 Siffertyp 38 øre orange vm Kors.    
 Vackert par stämplat KÖPENHAMN 29.1.1915.   400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1033V Trevlig samling delvis i nyanser 1851–1928 med bl.a. 39    

skillingar inkl. bredrandig nr 1, mycket örevalörer, F 47–   
49, tre ex F 67, två ex F 122, båda Posthusen, F 123,    
179 stpl, 177–78 , Tidningsmärken, etc. Högt    
katalogvärde!  Mest  8.000:-

1034A Samling ca 680 olika fyrblock mest 1965–2000. Nom    
ca 9900.   6.500:-

1023

1017 1015
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1035P Samling/parti 1851–1970 på Visirblad. Högt katalog-   
värde. Bra kval. (630)  Mest  5.000:-

1036P Samling 1851–1989 på blad inkl. flera skillingar, tjänste,    
postfärje- och tidningsmärken, etc. F ca 52800. Något    
blandad kval.  Mest  5.000:-

1037A Samling 1851–1989 i Leuchtturm-album med fickor. Bra    
klassisk del med 2 RBS i god kvalitet, därefter i det    
närmaste komplett, oftast både beg. och -, även    
en del Grönland och DVI. Mycket högt katalogvärde.    
Mest bra kval.  // 5.000:-

1038A Samling 1851–2007 i tre Safe Dual-album inkl. många    
skillingar och öre-valörer, F 50, 63–68, 122–67, två    
Posthuset, komplett Christian X. I princip komplett    
1918–2004 (fåtal /) inkl. F 177–256, bra PF,    
tjänste, TI1–20, etc. I början blandad annars mest    
bra kval.   4.500:-

1039A Samling 1851–1964 i Schaubek-album med fickor. Omfat-   
tande med bl.a. 19 stpl skillingar inkl. 48 sk, båda post-   
husen, påtrycksmärken x/stpl, bra Christian X inkl. 10 kr x,    
Luftpost 1925, 1930-talsserier, etc., även bra del tjänste/   
postfärja, lågt utrop. Mest bra kval.  / 4.000:-

1040P Samling om närmare 300 varianter 1875–1998 inkl. även    
en del tjänste och tidningsmärken, etc. AFA 2008    
ca 28500 DKK.   3.500:-

1041P Samling sammantryckspar på blad. Mycket bra samling    
med katalogvärde över 25000 DKK i AFA. Exempelvis    
S28 xx, S1-3a xx och S1-4 xx. Besiktiga! Bra kval.  / 3.000:-

1042A Samling 1975–2003 i album, nom ca 3750. Samt    
Färöarna till synes komplett 1975–2005.   3.000:-

1043L Parti 1904–65. 15 urvalshäften med en del bättre märken.    
Bra kval. (2000)   3.000:-

1044A Samling 1964–2008 i Schaubek-album med fickor. Troligen    
komplett samling inkl. mycket block/miniark, nominal    
över DKK 5000. Bra kval.   2.500:-

1045A Samling 1851–1937 i album. Med bättre märken, en del    
. Mest bra kval. (350)  Mest  2.500:-

1046A Samling i Leuchtturmalbum med SF-bladsats 1855–   
2002. Glest besatt före 1940. Nominal 1970–2002    
ca 2870.  Mest  2.000:-

1047A Samling om ca 745 olika fyrblock från 1924–ca 2000    
varav många vackert stämplade.   1.500:-

1048L Samling 1900–89 (blad från 1851) i kartong. Fem fina    
SAFE Dual inkl. Dansk nominal, en del bra Grönland    
samt Färöarna. Bra kval. Cirka 12 kg. (1000)   1.500:-

1049A Samling 1854–1990-tal i album. Bra grundsamling med    
en del bättre, t.ex. 5 Kr Centralposthuset vm kors, över    
15 skillingar, etc. Något blandad kval. (800)  / 1.400:-

1050K Parti 1851–1960. Fyra urvalshäften med en del lite    
bättre märken, t.ex. F 2, några par med reklammärken.    
Bra kval. (600)   1.200:-

1052A Samling/parti 1970–90-tal i Visirpärm. Nom ca 1800.   1.200:-
1053A Glest besatt samling 1870–1968 i Leuctturmalbum    

inkl. F 20–24, 243–55 och PF9 , 201–12 i stpl    
fyrblock, 213–15 stpl, en del Grönland, etc.  // 1.200:-

1054L Parti 1924–65. Fyrblock i 14 urvalshäften, några    
bättre bl.a. Postverket 1924. Bra kval. (650)  / 1.200:-

1051P Lot mest 1980–2000-tal inkl. flera häften och några    
helark, etc. Nom ca 1650.   1.100:-

1055P Samling/parti 1851–1960 på Visirblad. Med ca 40    
skillingmärken varav sju st 4 RBS. Något blandad    
kval. F 7600 SEK   1.000:-

1056A Ask med märken i kuvert, block, häften och två    
årssatser. Nom drygt 2100.   1.000:-

1057P Post med F 53v1 , F 62 i nioblock där mittmärket    
har ”höger 15 kortare” samt F 65 i tre st fyrblock i    
olika nyanser.  / 300:-

1058A Häften. Ask med häften mest 1980–2000. Nom ca 3240.   2.200:-
1059A Häften. Ask med moderna häften, nom ca 2000.   1.400:-
1060L FDC samling/parti 1940-tal–2000. Mycket omfattande,    

i pärmar och två lådor, mycket bra variation men    
dubbletter förekommer, bl.a. stort antal med vinjetter,    
fyrblocks-FDC, många 1940–50-tal, etc., spännande    
för specialisten! Även liten ”rest”  arkdelar och    
brevkort. Cirka 20 kg.   1.200:-

1061P Brev lot 1860-tal–1940-tal. Åtskilliga 2-skillingsbrev    
flera med FP. Finns stämpelintresse, etc. Bör inspekteras!    
Blandad kval. (35)   3.000:-

1062P Helsaker. Tolv sällsyntheter och varianter varav sju obeg.    
och fem begagnade 1884–1965. Katalogvärde enligt    
Ringström 1983 ca 12000 kr.   1.200:-

Slesvig / Schleswig
1063 Tj2, 4, 5, 6, 8.   Tjänste, God centrering. F 5.500   800:-

1064K 1-3, 6-11   Provtryck, 1920 Lejon och landskap otandade    
 provtryck i marginalfyrblock. Mi € 1440.  () 2.500:-

1065K  Brev. 5 och 25 Pf på brev till Hamburg, stämplat    
 Habersleben 16.3.20, samt ett danskt brev med    
 4 s och vacker nummerstämpel 1 dessutom en    
 kompasstämpel 1856.   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1066 38-40 1905 St. Thomas hamn SET (3). F 2500   500:-
1067P  Samling 1866–1916 inkl. F 2–9, 17, 19–22,    

 24–27, 41–48 och L1–8 stpl, F 23, 28–31 +    
 38–40 , F 16 halverad på brev, etc. Mest    
 bra kval. (63)  / 2.000:-

1068P  Liten dubblettpost på två visirblad. F ca    
 8.000 enligt inl. Bra kval.  // 1.000:-

1069  Lot. 1915. 10, 15, 25, och 30 Bit, Christian X    
 i ett par och tre trestrip med mindre varianter    
 samt 1 och 2 cent vapentyp stämplat.  / 250:-

Färöarna / The Faroes
1070 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre    

 halverat på brevstycke. Intyg Gunner Lunde-   
 gaard Nielsen, äkta och utan reparation och    
 äkta stämpel. F 4000   800:-
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1071K 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre på brev-   
 stycke med 5 øre Christian X, stämplat Thorshavn    
 10.1.19, intyg Gunner Lundegaard Nielsen. Bra    
 objekt. F 8000   1.500:-

1072 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.    
 Intyg Danske Filatelisters Prövningsudvalg    
 ”Äkta, felfri och utan reparation eller dolda fel”    
 för ett par där detta märke utgör det högra    
 exemplaret. F 10000   2.000:-

1073 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.    
 PAR på brevstycke med 3 øre våglinjetyp=7 øre    
 lokalporto. Intyg Carl-Aage Møller. (Märken    
 och stämplar är äkta och sammanhörande med    
 brevstycket). F 7200   2.000:-

1074 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön på    
 brev med 5 øre Christian X, stpl Thorshavn 29.1.19    
 och med stjärnstpl Ejde. Intyg Paaslesen. F 4500   1.000:-

1075 3-8 Påtryck, komplett (6) olika. F 3 med ktt samt    
 F 4 missfärgad.   500:-

1076 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 50/5 øre med bläckmakulering, 60/6 øre lätt    
 veck. F 3600   500:-

1077L  1975–2000 i sex album mest xx, fyrblock, FDC    
 och 36 årssatser. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  / 1.200:-

1078A  Samling 1975–2007 i två Safe dual-album.    
 Till synes komplett förutom fyra block.   800:-

1079P  Samling 1940–2004 inkl. F 4–5+7 stpl, 15     
 häften och fl era block.  / 600:-

1080A  Samling 1975–2008 i Schaubek-album med fi ckor.    
 Komplett samling inkl. block! Mycket högt    
 nominal- och nyhetsvärde! Mycket bra kval.   500:-

1081L  Årssatser 1980–86, 1989, 1990 och FDC    
 1975–91 i album.  Mest  300:-

Grönland / Greenland
1082K 1-5, 7, 9   1938 Christian X och Isbjörn SET på rek.    

 till Sverige, EGEDESMINDE 1.12.1938.   500:-
1083P 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fyrblock. Praktserie.    

 F 12000   2.000:-
1084 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000   800:-
1085 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Praktserie. F 3000   600:-
1086P 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). FDC EGEDESMINDE    

 1.2 1945.   500:-
1087K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (15) inkl. samtliga påtrycksfärger. Sex    
 av märkena med ägarstämpel. F 29000   5.000:-

1088K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    
 Komplett set (15) med röda och blå påtryck.   2.500:-

1089 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (9). 15 øre gummiskada. F 6000   800:-

1090P 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (15). Komplett, med de felaktiga påtrycken.    
 Attest Grønlund.   4.000:-

1091P 19-27 I Fyrblock. Komplett serie med alla påtrycks-   
 färgerna. Praktserie. F 127.000   23.000:-

1092 22-27 1945 Danmark Befriet, de sex valörena med ”svår    
 påtrycksfärg”: 22v2 xx, 23v2 stpl, 24v2 xx,    
 25v2 x, 26v2 xx och 27v2 x. F 16000  // 2.000:-
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1093 P9C3 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd efterperforerad    
 på två sidor (upptill och till vänster). Medelgod    
 centrering. F 2500   600:-

1094K  Brevmärke, TBC-märke 1955, fyrblock med    
 felande svarttryck, mycket ovanligt.   1.000:-

1095K 1-5, 7, 9   FDC, 1938 Christian X och Isbjörn, FDC    
 GODTHAAB 21.11 1938.   500:-

1096P 10-18 FDC, 1945 Olika Motiv SET (9). Stämplat    
 GODTHAAB 1.2.1945. F 2000   500:-

1097A  Samling 1915–2000 i Leuchtturmalbum med fickor.    
 Mycket fin samling inkl. 1915 paketpost 1, 5, 10,    
 70 øre, 1 kr och 2 kr, 1937 dito 70 øre+1 kr och    
 1938 10, 20 och 70 øre. Från 1938 komplett inkl.    
 DANMARK BEFRIET-övertrycken (nio valörer).    
 Vidare Färöarna komplett 1975–2000 och en täm-   
 ligen god samling DVI x/xx/stpl. Bra kval.   4.000:-

1098A  Samling 1915–2008 i två Safe Dual-album inkl.    
 15 Pakkeporton, F 1–18 samt i det närmaste    
 komplett 1950–2000.   2.500:-

1099P  Samling/parti 1930–99 på Visirblad inkl.    
 flera block. Bra kval. F 6000  Mest  1.500:-

1100K  Lot med bl.a. ca 145 marginalfyrblock    
 1978–2002. Nom ca 3130 DKK.   1.000:-

1101P  Samling 1915–60-tal på blad. Exempelvis två    
 xx praktex av F 38 och sju stpl ex av Amerika-   
 utgåvan, etc. Även tre av Färöarnas provisorier    
 1940–41. Mest bra kval. (200)  Mest  1.000:-

1102A  Insticksbok med 65 olika märken och ett block,    
 tio st av varje. Nominal 2.370 DKK. (660)   1.000:-

1103A  Samling 1938–2008 i två album. Troligen komplett    
 samling utom Danmark Befriet-märkena. x i början    
 men Amerikautgåvan är xx. Från 1970 allt xx. Högt    
 nominal- och katalogvärde! Bra kval.  / 1.000:-

1104A  Samling 1938–99 i Leuchtturm-album med fickor.    
 Stämplad samling 1981–97 med flera vackra    
 stämplar, brev och flera paketavier i två album.    
 Bunt ark med uppklistrade märken stämplade    
 med olika ortsstämplar. Bra kval. (300)  Mest  1.000:-

1105K  Samling med 15 olika PAKKE PORTO-märken    
 i blandad kvalitet.  // 800:-

1106A  Till synes komplett samling 1975–2005 i    
 Facitalbum inkl. även flera häften samt pärm    
 med 21 minnesark 1974–93.   800:-

1107K T1-5 Turistporto, dubblettpost med totalt    
 4–6 märken av varje valör.  // 500:-

Iceland, single items / Island, singlar
1108 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 Very nice copy! Very good cente-   
 ring, top quality. F 18000   4.000:-

1109 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    
 One missing perf and off-centered – but    
 unusually colourful. F 9500   700:-

1110 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Cancelled GRENJADARSTADUR 5/3 with    
 inverted date. A few irregular perfs, creased    
 corner perf. and minimal thin spot. Certifi-   
 cate Nielsen - fine copy. F 9000   1.200:-

1111 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Very good copy, unusual to find in this quality!    
 F 12000   2.500:-

1112 4 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 14 × 13½.    
 Fresh and well-centered copy of this scarce stamp.    
 Partly redistributed original gum so it appears to    
 be xx. F 13000   3.000:-

1113 4v2 1873 Skilding values 16 sk yellow imperf without    
 gum. Signed Bühler and Roussin. Small spot at    
 front. F 3500  () 800:-

1114 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½. Very    
 nice copy, excellent centering. F 11000   2.500:-

1115 5v2 1873 Skilding values 3 sk grey, imperf without    
 gum. Small spot at front. F 6500  () 1.200:-

1116 6 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. Fair    
 centering. Scarce! F 12500   3.000:-

1117 7 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½.    
 Beautiful block-of-four in fair centering. A few    
 short perf as often, and weak gum. F 14000   2.000:-

1118 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 Excellent copy. F 6500   1.200:-

1119 10 1882 Aur values 5 aur green, perf 14 × 13½. Block-   
 of-four, in almost perfect centering. F 7000   1.200:-

1120 10b 1884 Aur values 5 aur green perf 14 × 13½.    
 Excellent copy. F 2000   500:-

1121 11 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. Block-   
 of-four, off-centered. Cert by Grønlund. F 22800   3.000:-

1122 11pt1, 16pt1   1876 Aur values 6 aur grey and 40 aur green,    
 imperf proof on thin paper. F 3400  () 500:-

1123 12 1876 Aur values 10 aur carmine perf 14 × 13½.    
 Fresh copy! F 6000   1.200:-

1124 12d 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick paper    
 perf 14 × 13½. Block of four in very good centering.    
 Partly reinforced with hinges, but a magnificent item!   2.500:-

1094 1095
1121 1124

1117 1119
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1125 15 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four (value × 6). Fair centering. F 45000   6.000:-

1126 15a 1882 Aur values 20 aur ultramarine thin paper    
 perf 14 × 13½. Excellent centering, heavily    
 hinged. Cert. Grønlund. F 6800   1.500:-

1127 15c 1891 Aur values 20 aur greenish blue perf    
 14 × 13½. Excellent copy. F 12000   2.500:-

1128 16 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, fair centered. With right sheet    
 margin. Perforation partly split, with light    
 reparation. F 13500   1.500:-

1129 19 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, good centered. F 11000   2.000:-

1130 20 1897 Aur values 3 aur orange, small “3” perf    
 12¾. Block-of-four, good centered. Two    
 stamps , the others . F 16000  / 1.500:-

1131 27 1897 Aur values 16 aur brown, perf 12¾. Nice    
 block-of-four with upper left sheet margin.    
 Some pencil marks on the margin. F 9000   1.800:-

1132 32 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters perf    
 14 × 13½. Certificate Nielsen ”very nice copy”.    
 Cancelled October 1897, early usage. F 20000   5.000:-

1133K 36 1897 “þrir” Surcharge small letters on printed    
 matter from REYKJAVIK 11.11.97. Violet crown    
 cancellation HAFNARFJÖRDUR.   1.000:-

1134K 36 1897 “þrir” Surcharge small letters on printed    
 matter from REYKJAVIK 11.11.97 to Hafnarfirdi.    
 Violet crown cancellation HAFNARFJÖRDUR.   1.000:-

1135 38 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur brown-orange    
 perf 14 × 13½, black op. Good–fair centering.    
 F 12000   2.500:-

1136V 39 1902 Surcharge “Í GILDI” 10 aur red perf    
 14 × 13½, black overprint. Fair centering.    
 Very fresh and nice example of this rarity!    
 Certificate Nielsen. F 85000   30.000:-

1137 40 1902 Surcharge “Í GILDI” 16 aur brown perf    
 14 × 13½, black op. Good–fair centering. Certi-   
 ficate Grönlund. F 13000   2.500:-

1131

1128

1125 1129 1130 1138 1143

1134

All reserves in SEK.

1136

1138 44v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown    
 perf 14 × 13½, inverted black overprint in block-   
 of-four. Somewhat separated in a few places,    
 reinforced with hinges. Scarce unit! F 1800   9.000:-

1139 44v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown    
 perf 14 × 13½, inverted black op. F 1800   400:-

1140 45 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf    
 14 × 13½, red op. Excellent copy! Certificate    
 Nielsen. One of the most beautiful known of    
 this stamp! F 18000   5.000:-

1141 46 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf    
 14 × 13½, red op. Very nice copy! Certificate    
 Nielsen. F 18000   4.000:-

1142 47a 1902 Surcharge “Í GILDI” 20 aur ultramarine    
 perf 14 × 13½, red op. F 60000 for hinged. Fair    
 centering. Certificate Nielsen. Scarce!  () 6.000:-

1143 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small    
 “3” perf 12¾, black overprint in block-of-four   
 . Scarce unit! F 9000   1.500:-

1144 51 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf    
 12¾, black op. Good–fair centering. F 6000   1.500:-

1145 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf    
 12¾, black op. Nice copy! F 12000   3.000:-

1146 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey, perf    
 12¾, black op. Very fresh copy. F 12000   3.500:-

1147 58v2 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur blue/brown    
 perf 12¾, black double overprint. Old signature    
 Jaeger. Somewhat toned gum. F 2200   500:-

1148 62v4 1902 Surcharge “Í GILDI” 25 aur blue/brown    
 perf 12¾, red op. ’03-03’. F 4000   1.000:-

1149 65 1902 Christian IX 5 aur geen. Block-of-four.    
 Good centering. F 4400   800:-

1150 69v2 1902 Christian IX 20 aur blue. ÞJONUSTA    
 instead of FRIMERKI at the middle stamp in a    
 strip of three. SCARCE.   500:-

1133
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1151 78, 108 1907 Two Kings 4 aur red/grey wmk Crown and    
 1911 Jón Sigurdsson 1 eyr olive-green on postcard    
 date Blikar.. 22.12.1915 with numeral cancel ”52”    
 (Vikingavatn). Unusual.   1.000:-

1152 80 1907 Two Kings 6 aur grey wmk Crown. Block-   
 of-four. Good–fair centering. F 10800   1.500:-

1153K 83, 93 1907 Two Kings 16 aur brown wmk Crown, 1916    
 Two Kings 4 aur red wmk Cross, and 10 øre    
 Christian X, Denmark on cover (13 mm cut on    
 left side), canc. Reykjavik 19.1.xx to Thorshavn,    
 Faroes arrival canc. 3.2.19, and a ”Skipsbrjef”    
 canc.   500:-

1154K 88 1907 Two Kings 1 2 and 5 Kr (3). Blocks-of-   
 four, all with sheet margin. Fair centering.    
 Good–fair to off-centered. F 20800   3.000:-

1155K 98, 136 1922 Surch on Christian IX 5 aur / 16 aur brown    
 in block of six and a pair, 1922 King Christian X    
 25 aur green/brown thin, broken lines on reg.    
 cover, canc Reykjavik 1.V.29 to USA, and two    
 front pages of covers with F no. 94 and 124.   500:-

1156K 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6), nice set in block-   
 of-four. F 4800   1.000:-

1157K 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). Blocks-of-   
 four, 5 aur and 2 K with sheet margins. All    
 with good–very good centering. F 26000   4.000:-

1158 135 1920 King Christian X 20 aur brown thin,    
 broken lines. Block-of-four with upper right    
 corner sheet margin. Very good centering.    
 F 8800   1.500:-

1159K 161 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey    
 in pair on reg. cover (10 mm cut on left side),    
 canc Isafjördur 6.VII.29 to Reykjavik.   2.000:-

1160 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Blocks-of-   
 four, well-centered. F 8000   1.200:-

1161 165-67 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3).    
 1 kr is .   5.000:-

1162 174v1 1930 The Parliament 5 aur green/blue with    
 white sunrays and waves variety. Certificate    
 Jay Smith & Associates. Scarce error! F 1800   500:-

1163 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). Blocks-of-   
 four. Perfect centering. F 7000   1.200:-

1164 212-17 1935 Matthías Jochumsson SET including the    
 overprinted values (6). Blocks-of-four. Perfect    
 centering. F 3500   500:-

1165 216v1 1939 New value overprint on Matthías    
 Jochumsson 5 / 35 aur blue double surcharge    
 variety. Scarce! Only one sheet of hundred    
 printed. F 3600   800:-

1166K 240-51 1939 Fishes and Flag SET (11). Blocks-of-   
 four. The 50 aur value missing. 10 aur Flag    
 with upper left corner sheet margin. F 6400   1.000:-

1167 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   400:-
1168 260-64, 80   1939 Viking SET perf 14 and 11½ (6). Blocks-   

 of-four. F 8200   1.500:-
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1169 293v 1949 75th Anniv of UPU 25 aur green strong    
 offset. No value in Facit.   500:-

1170 301v3 1958 Occupations and views 90 aur red white    
 paper with “cable” from building variety in    
 the middle of a block of nine.   350:-

1171 301v3 1958 Occupations and views 90 aur red yellow    
 paper with “cable” from building variety in    
 the middle of a block of nine.   300:-

1172 352v 1957, Glaciers 10 kr light brown with strong    
 set-off.   400:-

1173 510v 1973 The Stamp Jubilee 10 Kr man and dog    
 misplaced variety, corner margin copy. Not    
 valued in Facit. Scarce variety!   500:-

1174 Tj1 Official, 1873 Number in frame 4 sk green    
 perf 14 × 13½. Off-centered. Regummed and    
 repaired corner perf in lower left corner.    
 Opinion Nielsen. Scarce stamp, attractive    
 appearance.  () 5.000:-

1175 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac    
 perf 14 × 13½. Excellent copy. F 7500   1.500:-

1176 Tj2PT Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac proof    
 on white carton paper without gum and wmk.    
 F 1700  () 500:-

1177 Tj3 Official, 1873 Number in frame 4 sk green,    
 perf 12½. Block-of-four with sheet margin.    
 Good centering. F 12000   1.800:-

1178 Tj6 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur blue, perf    
 14 × 13½. Block-of-four with lower sheet    
 margin. F 6800   1.000:-

1179 Tj6PT Official, 1876 Coat-of-Arms 10, 16 and 20 aur    
 imperf proof on thin paper (3). F 5400  () 800:-

1180 Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur    
 yellow-orange perf 14 × 13½ in block of four.    
 Very scarce unit! F 25000   4.000:-

1181 Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur    
 yellow-orange perf 14 × 13½. Fair centering.    
 F 5000   1.000:-

1182 Tj16v4 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 5 aur    
 brown perf 14 × 13½ in pair with ’03-’03 over-   
 print. Certificate Grønlund. F 3500   800:-

1183 Tj17 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 blue perf 14 × 13½. Good centering. Scarce to    
 find xx. F 7500   1.500:-

1184 Tj19v3 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 20 aur    
 yellow-green perf 14 × 13½ in pair with ’03-’03    
 overprint. Insignificant thin spot on the normal    
 stamp. Certificate Ebbe Eldrup. F 4000   1.000:-

1185 Tj24v6 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 ultramarine perf 12¾ with 02’-’03 overprint.    
 Good centering. F 3500   800:-

1186 Tj24v7 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 ultramarine perf 12¾ with ’03’-’03 overprint.    
 F 3500   800:-

1187 Tj74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki Air    
 Mail 10 aur blue in strip of four. F 1600   400:-
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Iceland, covers / Island, försändelser
1188K Two reg. covers to Sweden (F 81+85) and Denmark (F 79+81+84).  700:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1189V Collection 1873–2000 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. A very comprehensive and valuable collection in    
overall very nice condition with many SUPERB items, as    
the collector has focused on quality. E.g. F 2 and 7 x, 13 xx,    
16 xx, 18 xx, 23 x, 31 xx redistributed gum, 34+37 both x    
and with certs, some better Í Gildi stamps incl. 48 xx, from    
Christian IX onwards the collection is COMPLETE unused    
in main numbers (except for bl 1+2 which are used) where    
we can note e.g. F 63–75 xx, 120 xx, 124–44 x/xx where x    
stamps have minimal gum traces, all Kr. 10 overprints xx    
(two with certs), Parliament complete xx, Christian X    
unbroken lines complete xx, Hopflug complete xx but 10 kr    
creased and 1 kr+10 kr climate affected gum, from 1935    
apparently complete xx with unimportant exceptions.    
The official section is also strong. A COLLECTION    
THAT CAN BE RECOMMENDED. Fine quality.  / 70.000:-

1190L Collection 1876–2000 in seven visir albums. Comprehen-   
sive collection BLOCKS-OF-FOUR with many better/   
expensive stamps incl. superb copies, e.g. good aurar/   
Í gildi values, king stamps with better values, 1+10 kr    
Parliament, Gullfoss excl. 75 aur, air 1934 six values,    
four copies of Bl. 1, Republic more or less complete and    
a good section officials. FAVOURABLE RESERVE,    
PLEASE INSPECT! Fine quality.  Mostly  8.000:-

1191A Well-filled collection 1873–2010 in three Safe Dual    
albums incl. an expensive early part with many    
skilding and aur values, F 63–106, 108–21, 124–64.    
Almost complete 1930–2007 incl. F 173–236 and a    
nice part official stamps.  Mostly  6.000:-

1192P Collection 1873–1997 on leaves incl. a nice early part    
and e.g. F 63–106, 108–19, 184, 188–93, nice official    
stamps, etc. F approx. 55000. (800)   5.000:-

1193A Collection/accumulation skilling–1970’s in visir    
album. VARIETIES, ETC. A very interesting selection    
incl. Í gildi stamps incl. officials with inverted over-   
prints, a few imperf Parliament stamps, varieties on    
semi-modern / modern material. Also some blocks-   
of-four incl. several better stamps, PLEASE    
INSPECT. Fine quality.   5.000:-

1194A Collection 1873–1987 in Facit album without stamp    
mounts. Incl. many better sets, complete from 1925,    
e.g. The Parliament incl. air mail . Fine quality.    
F 25000 SEK (500)  Mostly  3.000:-

1195A Collection 1873–1972 in album without stamp mounts.    
Well-filled collection incl. e.g. F 108–20, 173–85, etc.    
Also some Danish West Indies and Schleswig. Cata-   
logue value acc. to vendor F 53000 SEK. Somewhat    
mixed quality. (500)  Mostly  3.000:-

1196P Collection 1873–1930 on leaves. Many better, mostly    
good quality. A few early without gum. (200)  / 2.500:-

1197P Collection 1876–1950 on leaves. 16 aur values, The    
sets are mixed /. Two kings complete except 5 kr,    
Sigurdsson, Frederik VIII, Christian X complete.    
Surcharges complete, high values with Tollur,    
Zeppelin , Officials Two kings, Christian IX and X    
complete. High value.  / 2.000:-

1198A Collection 1876–1969 in album with e.g. The Parliament    
1930 complete , air mail 1930 , overprint 1940 ,    
The Parlament Building 1952 . Fine quality.  // 2.000:-

1199A Collection 1870’s–1990’s in visir album. BLOCKS OF    
FOUR, collection with many nice items incl. F 29, 44,    
83, 95, 98, 100–02, 106, 114–16, 118, 161, 199, 208–09,    
218–20, 237–39, 255(!), better 1950’s and officials,    
LOW RESERVE! Fine quality. (About 200 units)   2.000:-

1200A Collection 1876–1987 in nice SAFE Dual albums with    
stamp mounts incl. several better. Fine quality. (400)   2.000:-

1201A Collection 1875–1961 in album without stamp mounts.    
Many good issues used e.g. nine aur values, Frederik    
1912 complete, F 121, 159, 161, and  Zeppelin 1931,    
190–91. Very mixed quality.  / 1.800:-

1202P Old classic collection on leaves with some better stamps    
from estate. E.g. a set mint Frederik VIII. Mostly good    
quality. (300)  / 1.500:-

1203A Collection 1902–82 incl. F 108–13 /, 162–72 ,    
F 101, 161–64, 179–88, 200–09, 214, 260–62 and    
311–20 . F > 22000.  / 1.500:-

1204P Accumulation 1876–1950’s on leaves. E.g. 30 aur values,    
Sigurdsson 1911 and Hekla complete . High value.  / 1.200:-

1205P Accum. duplicates 1876–1971 on nine visir leaves.    
E.g. 18 aur values, F 111, 113.  337–44, 373×2.  // 1.000:-

1206A Apparently complete collection 1975–2005 in Facit    
album. F approx. 12400.   1.000:-

1207L Used accumulation. Full box with glassine envelopes    
with stamps from 1873–approx. 2000. Mostly good    
quality. (1000–1500)   600:-

1208 Three excellent/superb cancels: F 64 Reykjavik 10.2.04,    
F 67 Isafjördur and F 81 Saudárkrókur.   300:-

1209P Charity seals collection. Christmas seals, 1923–68,    
approx. 60 copies.   250:-

1210A Booklets. 73 different booklets 1988–2008. F 9650.   1.000:-
1211A Cancellations. Collection with some duplicates    

NUMERALS 1–299, just over 300 units, fine quality.    
High value. Also handbook from 1992.   4.000:-

1212A FDC. About 60 FDCs incl. some duplicates. 1938–59.    
E.g. 10.5.39, 6.1.40 and 26.3.45. F > 17000.   1.400:-
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Finland, single items / Finland, singlar
1213 1 I 1856 Oval stamps 5 k blue, small pearls. Cert    

 Schwenson (BPR): Genuine. Some strangely    
 discoloured areas, some small weak surfaces.    
 Nicely cut. F 50000  () 2.000:-

1214 3C1Kc-d   1861 Coat-of-Arms Russian values 5 k light    
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). Ink    
 cancellation Lovisa by postmaster Norring.    
 Very nice example! F 2100   500:-

1215 5v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown    
 on laid pale lilac paper, roulette I. Fresh copy,    
 one lightly creased corner perf. F 2500   500:-

1216K 5v1C3, 5v3C1, 7v3C3   1866 5 p lilac-brown roulette III on    
 laid paper, 5 p roulette I on ordinary paper and    
 10 p black on straw-yellow paper on short distance    
 cover to Hämeenlinna cancelled by railway cancel-   
 lation. This combination of postage (two 5 p and    
 one 10 p) is not recorded by Facit and is as such    
 scarce. Attractive appearance despite a few perfo-   
 ration problems as usual on this issue. Certificate    
 Oesch.   5.000:-

1217 5v5 1868 Coat-of-Arms Finnish values 10 p carmine-   
 brown, colour error. Five short perfs and several    
 creased perf tips. Very scarce stamp! F 30000   1.000:-

1218 9v1C1a 1866 Coat-of-Arms 40 p carmine on ordinary    
 pale-rose paper, roulette I in pair on    
 piece. Cancelled by ink strokes and    
 TAMMERFORS 18.3.1866. F 40000 for loose    
 stamps of type I. A truly wonderful piece in    
 very fine quality. Certificate Tuori.   12.000:-

1219 9v1C3 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine    
 on ordinary rose paper, roulette III. Nice copy with    
 full rouletting. Very nice cancellation JÄÄSKIS    
 1.11.1871, scarce! F 600+1500.   300:-

1220 10C3a 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk yellow-   
 brown, roulette III. A few lightly repaired perfs    
 in the upper margin and a creased perf in the left    
 margin with about 0.5 mm tear (4th perf from    
 above). F 7500   500:-

1221K 32 1890 Coat of Arms 1 mark grey/red and others.    
 Interesting lot with five insured covers (three of    
 them with 1 mark-stamps) 1899–1900. All cancel-   
 led TAMMERFORS/TAMPERE.   1.000:-

1222 BF9 Post Bus, 1958 For parcels carried on Post Buses    
 100 Mk brown in block-of-four with wmk in the     
 margin on the two upper stamps. Very unusual!   500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1223 279-81 FDC, Lion type m/30 3½ mark on 2,75 mark and Natio-  

 nal Relief Fund SET on FDC. Lape 275–77, 180 €.  700:-
1224 317 FDC, 1943 Surch on Lion Type m/30 8 / 5 Mk violet   

 in block of four on FDC to Sweden. Lape 313, 120 €.  600:-
1225K 154, 206(4)   Air mail cover, Registered cover from HELSINKI   

 29.4.37 with blue ”FINLANDE-POLOGNE-PALESTINE   
 30.4.37 Premier tour”.  400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1226A Collection 1856–1990 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. Good classic part with Ovals 5 and 10 kop. and    
then almost complete incl. fine material. Very high cata-   
logue. Mostly fine quality.   6.000:-

1227P Collection/accumulation m/60+m/66 (rouletted issues)    
m/60+m/66 (rouletted issues). Very mixed quality but    
a few stamps in good quality. Including two repaired    
1 Mark. Also small specialised collection m/30.  / 1.500:-

1228A With few exceptions complete collection 1975–2000    
incl. 26 booklets. Also Åland apparently complete    
1984–2005.   1.200:-

1229P Small lot mainly classic, very mixed quality, e.g. F 1    
large pearl on piece narrow cuts, M/60 ten stamps, some    
Russian type with rings, etc. (100)   1.000:-

1230A Accumulation duplicates 1880–1970’s in thick visir    
album, many charity and commem. issues, a couple of    
pages , also some used Åland.   1.000:-

1231A Collection 1941–72 in stockbook incl. East Karelia    
and Post bus BF1–9.   1.000:-

1232L Accumulation classics–1950’s in two stockbooks and    
box. E.g. several rouletted 20+40p and 2p 1875 issue    
perf 11, etc., favourable reserve. Mixed quality.    
(2000)  Mostly  1.000:-

1233L Accumulation about 1930–97 in glassine envelopes.    
High cat. value. (1000-1500)   1.000:-
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1234A Collection 1856–2002 in Leuchtturm SF album. About    
ten copies before 1930, further Red Cross sets /,    
mostly  1945–2002 incl. better definitive issues,    
many mini-sheets and booklets, North Ingria    
8–14 /, East Karelia, etc. Also album with 116    
FDCs 1972–88 incl. few Åland.  / 900:-

1235L Accumulation c. 1890–2005 in five stockbooks.    
(Thousands of stamps)  Mostly  800:-

1236L Used accumulation in box with e.g. Stamp Exhibition    
1928, four sets on small cuts. A few foreign stamps    
included.   500:-

1237P Lot. Red Cross stamps from e.g. 1964, 1967.   400:-
1238P Year sets 1973–76, 1978–81.   300:-
1239L Booklets accumulation in four boxes with HA4–16.    

(500)   1.000:-
1240P Booklets. Over 100 machine booklets om visir leaves.   500:-
1241A Finland Postal stationery collection 1871–1916 in album.    

Exhibition-mounted with railway cancellations, ”KL”    
postmarks, foreign destinations, censorship, etc. (57)    
Please inspect!   5.000:-

1242L Postcards 1950’s in box. Jenny Nyström easter cards    
printed in Finland. 15 different. Fine quality. (1.600)   500:-

The Åland Islands / Åland
1243P Förfilateli, kronopostbrev daterat 15 Juni 1832 i Sandby, e.g.   

rörande Syllöda. Adresserat till Kronolänsman Rawander i   
Nääs. Mycket sällsynt!  500:-

1244P Förfilateli, kronopostbrev daterat Finnby 7 April 1813, sänt till   
Nääs. Dekorativt och sällsynt!  500:-

1245P Förfilateli, kronopostbrev daterat Granboda 24 Mars 1813, sänt   
till befallningsmannen Malmberg i Pålsböle. Rörande ärende i   
Finströms socken. Dekorativt och sällsynt!  500:-

1246L Kompett samling samlarbilar 1–21 i originalaskar.  2.500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1247L Collection classic–1970’s (not Sweden) in six albums incl.    

an expensive early part Finland, 45 Skilding values Denmark    
incl. nr 1, F 217 on cover, two sets Greenland F 10–18 (on    
cover + ), Iceland The Parliament 1930 complete /,    
etc. Also album with duplicates. Very high value.  // 7.000:-

1248L Collection approx. 1900–87 (not Sweden) in four albums.    
Mainly well-filled incl. Greenland F 10–18 , Iceland    
189–93 , Denmark 201–12 in  blocks-of-four,    
165–67 and 213–17 , Norway 264–65, etc.  / 3.000:-

1249L Collections Denmark, Finland, Norway and Iceland in    
ten SAFE albums to 1980’s, also in three Leuchtturm    
albums. Favourable reserve. Approx. 33 kg.  // 2.500:-

1250K Two approval books better issues classic–1930’s, majority    
Sweden. Value acc. to vendor SEK 26000. (95)   1.500:-

1251K Two approval books better issues. Value acc. to vendor    
SEK 26600. (190)  / 1.500:-

1252P Accumulation classic–1930’s on visir leaves and in two    
old circulation booklets. Interesting lot with many better    
stamps. Also some covers.  / 1.500:-

1253P Small lot classic e.g. Denmark seven skilling values, seven    
diff. Danish West Indies, Finland 13 m/60, mixed quality    
and others. Sweden Savings bank 1933 complete . (100)   1.500:-

1254A 18 approval booklets with stamps from Norway, Finland,    
Denmark and Iceland, remaining value appr. 13.000.  Mostly  1.500:-

1255A 1930–70’s in three albums. Finland, Norway, Denmark    
with some better stamps an sets and modern face value.    
Mostly xx. Interesting. Mostly fine quality.  / 1.500:-

1256A Collection. Four collections; Greenland used 1938–98    
almost complete excl. America issues and ”Danmark    
Befriet” also incl. Thule complete used, collection    
Iceland with stated AFA value DKK 7300, dito Sweden    
AFA DKK 6000 incl. e.g. some 1924 values, and a nice    
little coll. Danish West Indies incl. several better stamps.   1.500:-

1257A Collection about 1900–60’s in album (no Sweden).    
E.g. Finland many charity sets, Postbus BF1-5 .    
Denmark Christian X 27 øre used, F 342 . Good    
Norway e.g. Legion, Haakon high values, 55 and 80    
Lion . Small collection Iceland.  / 1.500:-

1258L Collection classic–modern in banana box in seven    
albums, including better Sweden, Denmark, Iceland,    
etc. Low reserve. Somewhat mixed quality.  // 1.500:-

1259K Better issues in two approval books, majority Sweden,    
many 1920’s, watermarks, etc. Value acc. to vendor    
SEK over 22000. (100)   1.200:-

1260K Two approval books better issues mainly classic–1930’s,    
majority Sweden. Value acc. to vendor SEK 21000. (95)   1.000:-

1261P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   1.000:-

1262P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   1.000:-

1263P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   1.000:-

1264P Mixed lot e.g. Finland older red cross sets, seven    
Swedish prephilatelic covers, 4 and 6 öre circle type    
with posthorn .  // 1.000:-

1265P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   1.000:-

1266A Collection classic–1970’s Denmark, Iceland and Finland,    
etc. in Facit album. Also used coll. Norway, Denmark,    
Finland and some Iceland, etc. Containing some better    
issues, two used sets Thule, etc. F approx. 16000.  / 1.000:-

1267L Mainly classic–1940’s in 15 approval books. Many    
good issues e.g. Iceland Viking 1939–48 complete .    
High value.  // 1.000:-

1268L Collection 1854–2003. Well-filled. Sweden 1883–1995,    
Norway 1910–1978, Denmark 1854–1989, Iceland 1896–   
2003 and Finland 1889–2002. Laid up according to Facit    
2010 (duplicates included) and mounted in four Visir albums,    
three stockbooks with stamp mounts and one Leuchtturm    
binder. 146 Visir leaves in all. Better stamps, different    
paper and perforation varieties included. Several stamps    
with beautiful cancellations. Good quality. (9000 stamps    
and eleven blocks).  / 1.000:-

1269A 1930’s–modernt on leaves. Norwegian booklets,    
souvenir sheets Iceland, Danish face value, etc.    
Mostly fine quality.  // 800:-

1270L 1970–80’s in box. Finland booklets and parts of sheets,    
Greenland year sets, Faroe Islands booklets. Also some    
Britain, etc. Mostly fine quality.   700:-

1243 1244

1245
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1271K Somewhat better accumulation Iceland and Norway, e.g.    
Iceland New York 1940 in blocks-of-four , Zeppelin    
1931 , Norway 1 skill 1  and 3 skill Oscar. (35)  / 500:-

1272P 1970’s on leaves. Sheets and parts of sheets from Iceland,    
Faroe Islands. Mostly xx some used. Fine quality.  / 500:-

1273A Collection 1870–1940 in album. Mostly good quality.    
(300)  / 500:-

1274L Accumulation. Box with lot of approval booklets,    
incl. some better stamps. Mostly fine quality.  // 500:-

1275L Covers. Box with many hundreds old Swedish statio-   
nery, special cancellations and FDCs 1940’s, some in    
numbers, some older covers/postcards, etc.   1.500:-

Lördagen den 20 november, tidigast kl. 15:00
European collections / Europasamlingar

1276L Collection classic–1960/70’s in seven albums (not Scandi-   
navia and Germany) incl. several better singles and sets    
such as Hungary Mi 502–10 and Liechtenstein 53–60.    
High value on e.g. Luxembourg, Hungary, Liechtenstein,    
Netherlands and Switzerland. Also three albums with    
Australia + states, Canada and French colonies, etc.    
Approx. 18 kg.  // 5.000:-

1277A Accumulation mainly 1930–60’s on cards, mostly    
Austria and Scandinavia incl. some used. Mi acc. to    
vendor 14000 € when  is counted as .  / 2.500:-

1278K Two approval books better issues e.g. Italy. Germany,    
Belgium, Austria, Switzerland. Value acc. to vendor    
6400 €. (190)  / 2.300:-

1279K Two approval books better issues classic–1950’s,    
mainly used e.g. Switzerland, Belgium, Germany,    
Austria, Portugal. Value acc. to vendor 6100 €. (190)  / 2.200:-

1280K Mainly classic material in two approval books Switzer-   
land, Italy, Bosnia, Yugoslavia, Germany, Austria. Value    
acc. to vendor over 5800 €. (190)   2.000:-

1281L Collection in seven albums (not Scandinavia), large    
number, has certain potential, favourable reserve.    
Approx. 13 kg.  / 2.000:-

1282L Accumulation old–modern in 22 albums + cards and    
leaves incl. Reich, Britain, Austria, Baltic states,    
Bavaria and Switzerland, etc. Mi about 8100 DM acc.    
to vendor. Approx. 11 kg.  Mostly  1.300:-

1283A SOUTH EUROPE. Very fine selection mainly 1940’s–   
1980’s incl. several nice sets such as Italy Mi 791–92    
and some mini-sheets. Highest value on Albania, Italy    
and Yugoslavia. Mi-2008 approx. 1500 €.   1.200:-

1284P Cancellations 1870’s–1900, some newer. Numbers,    
figures, places. E.g. Belgium, France, Austria. (246)   1.000:-

1285A 18 approval booklets with stamps from e.g. France    
and Spain, remaining value approx. 9.000.  Mostly  1.000:-

1286A 16 approval booklets with stamps from e.g. Berlin    
and Spain, remaining value over 10.000.  Mostly  1.000:-

1287A Collection classic–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Including much Germany with colonies,    
some France, Britain, etc. Mostly fine quality.  / 1.000:-

1288A Turkey and Balkan states, old period, accumulation    
duplicates in stockbook. (1700)  // 1.000:-

1289A Stockbook with Austria, Bosnia-Herzegovina and    
Baltic states.  // 800:-

1290L 1858–modern in removal box. Mostly Scandinavia,    
including some nice cancellations on Sweden, Norway,    
Spain, etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   800:-

1291L 1940’s–modern in box. Mostly xx in six albums and    
box with Swedish stamps. Also Faroe Islands,    
souvenir/mini-sheets Soviet Union, Channel islands,    
Christmas seals. Mostly fine quality.  / 700:-

1292L Collection old–modern in two stockbooks and enve-   
lopes. Including some better GFR, Spain, Romania,    
etc. Mostly fine quality.  / 500:-

1293L Cover accumulation 1920–25. Mostly Germany, Austria    
and Poland. Somewhat mixed quality. (100)   1.500:-

1294A Covers 1889–1980 in album. Russian post cards, Norwe-   
gian and Finnish FDCs, etc. Mostly fine quality. (43)   500:-

1295A Postal stationery collection/lot mostly 1800’s and early    
1900’s in large stockbook. Somewhat mixed quality. (150)   1.000:-

1296L Postcards old–modern. Approx. 350 unused cards, many    
before 1940 from France and Germany (e.g. ””Zeppelin    
kommt”-Zum Nordpol!” about 1910, ”Die Hochbahn –    
Katastrophe zu Berlin am 26.Sep.1908.” (25 dead).   500:-

1297V BALTIC STATES Accumulation. Valuable stock of    
complete sets in full sheets with margin numbers, etc.    
(some split perfs and margin faults): Estonia Mi 120–   
123, 500 sets, 63–67, 500 sets, Lithuania 372–79B,    
100 sets and 364–371B, 200 sets. Finally 500 extra of    
each of 66–67, and Lithuania Mi 437–42, 100 sets in    
split sheets. Total cat. value 16450 € and good dealer’s    
material!   15.000:-

1298A EAST EUROPE Interesting accumulation mainly classic    
e.g. Russia, Azerbaijan, Georgia, Armenia. Soviet air    
mail issues, Poland, Estonia. Interesting, good value.    
(Over 700)  // 1.500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1299L Accumulation. Enourmous hoarding of material in 20    

large boxes. Worldwide material in many many albums,    
circulation booklets, envelopes, etc., also covers/FDCs,    
but mainly stamps, very good spread of countries. More    
than 300 kgs of material! A genuine opportunity to make    
sure the winter will not be boring!  // 25.000:-

1300L 89 big approval booklets with thematic stamps from e.g.    
Sweden, Denmark, Finland, Iceland, Norway and Swit-   
zerland. Remaining value SEK 53.400. Approx. 11 kg.  / 3.500:-

1301P Collection. Old Schaubek album ”Victoria-Ausgabe”    
with hundreds of worldwide stamps. Almost all 19th    
Century.   3.000:-

1302L 77 big approval booklets with thematic stamps from    
e.g. Denmark, Iceland, Israel and Switzerland.    
Remaining value SEK 37.800.  / 3.000:-

1303L Accumulation. 80 big approval booklets with thematic    
stamps from e.g. Finland, BRD, DDR and Switzerland.    
Remaining value SEK 38.000.  / 3.000:-

1304L 70 approval booklets with thematic stamps from e.g.    
Sweden  and Czechoslovakia. Remaining value    
SEK 28.000.  / 2.500:-

1305K Two approval books better issues e.g. Germany, India,    
Switzerland, Hawaii, USA, Austria. Value acc. to    
vendor 6200 €. (190)  / 2.300:-

1306P Lot better issues classic–1950’s. Value acc. to vendor    
over 2800 €. (100)  // 2.000:-

1307P Lot better issues classic–1950’s. Value acc. to vendor    
over 2900 €. (100)  // 2.000:-

1308P Accumulation classic material from mainly USA, but    
also Russia, Japan, Cuba and others. High value.   
(Hundreds)  / 2.000:-

1309A Collection classic–1950’s in visir album. Incl. better    
Sweden, Asia, colonies, etc. Mainly before 1920.    
Interesting. Mostly fine quality. (1.000)   2.000:-

1310A Interesting collection first issue from 243 different    
countries/regions/colonies, etc. Mixed quality. E.g.    
Norway, USA 1845, Sweden 3 skill reprint, Penny    
black.  / 2.000:-

1311L Interesting large box with remainder collections and    
some loose lots from many different countries. E.g.    
some German P.O’s stamps and cards. Approx. 13 kg.  // 2.000:-

1312K Switzerland, USA, Italy, Austria, France and others.    
Better issues, majority used. Value acc. to vendor    
5500 €. (190)  / 1.500:-

1313P Accumulation duplicates classic–1950’s on visir leaves.    
E.g. USA, Austria. Value acc. to vendor 3800 €. (600)  / 1.500:-

1314P Accumulation duplicates classic–1960’s, e.g. Austria,    
Australia, Yugoslavia, Canada. Value acc. to vendor    
over 3200 €. (600)  // 1.500:-

1315P Accumulation duplicates on visir leaves classic–   
1950’s e.g. Austria, Germany, Balkan, Australia,    
Canada. Value acc. to vendor 3300 €. (600)  // 1.500:-

1316P Better issues from e.g. Malaya, Switzerland, Turkey.    
Value acc. to vendor 3100 €. (100)  // 1.500:-

1317A Collection classic–1920’s in old album. Much Europe,    
including Germany, Scandinavia, Asia, America with    
Canada, USA, Latin America, etc. Mostly fine quality.    
(3.000)  / 1.500:-

1318L Accumulation. Removal box with e.g. fairly good    
collection Sweden incl. e.g. 1924 Congress/UPU    
values, simple worldwide coll. in Schaubek album,    
etc., lot of material and favourable reserve.  Mostly  1.500:-

1319L Accumulation. 68 big approval booklets with thematic    
stamps from e.g. Berlin, Hungary and Vietnam.    
Remaining value SEK 20.700. Approx. 10 kg.  / 1.500:-

1320P A nice mixture of commemorative sets e.g. Mexico,    
French colonies, Belgium, several Liechtenstein.    
Small collection stamps on stamps used. High value.  // 1.400:-

CONSIGNMENTS are now accepted for
the next AUCTION
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1321P Stockbook mainly classic material e.g. Germany,    
Belgium, France, Britain and colonies. (350)  / 1.400:-

1322L Box with five albums incl. ”Best of the penny black”    
and ”Exklusiv kollektion” in special albums, more    
than 100 mini-sheets Europe, Marshall Islands and    
Commonwealth. Also year book Ireland 1990–91 and    
some Baltic states on leaves. Approx. 11 kg.   1.300:-

1323K Approval book better issues from Germany, USA,    
Switzerland. Majority used. Value acc. to vendor    
4800 €. (96)  / 1.200:-

1324P Accumulation duplicates of better value e.g. Italian    
colonies, Austria. Six visir leaves. Value acc. to    
vendor 3200 €.  // 1.000:-

1325P Accumulation duplicates of better value e.g. USA,    
Italian colonies, Austria, Belgium, Germany. Seven    
visir leaves. Value acc. to vendor 3200 €.   1.000:-

1326L Accumulation in removal box. Duplicates, etc. in 24    
stockbooks/albums + ten small stockbooks. Approx.    
32 kg.  Mostly  1.000:-

1327L Collection/accumulation old–new in 18 stockbooks/   
albums, incl. e.g. Austria, French colonies, South    
America also few China, incl. year book 1992, modern    
covers and postcards in seven boxes and one album.  // 1.000:-

1328L Accumulation thousands of stamps old–modern in nine    
albums incl.  Africa, Austria, Britain, Germany    
and Argentina, etc. Also album with more than 100    
mostly used postal stationeries mainly Switzerland    
incl. many sent abroad 1870’s–1910’s.  Mostly  1.000:-

1329L Accumulation mainly commemoratives in five    
stockbooks mainly 1960–70’s, Spain, Britain, Israel,    
UAR, Ghana, UN, France incl. 15 different Red Cross    
booklets 1956–74, USA blocks-of-four 1940–50’s.   1.000:-

1330L Accumulation classic–1960’s in 14 approval books    
e.g. USA, Britain, France, Saar, Germany.   1.000:-

1331L 83 big approval booklets with thematic stamps many    
from Soviet Union. Remaining value SEK 26.500.    
Approx. 10 kg.  Mostly  1.000:-

1332L 68 big approval booklets with thematic stamps from    
e.g. Romania and Britain. Remaining value SEK    
23.700.  / 1.000:-

1333L Removal box unsorted material in envelopes and    
albums, very large amount, also Belgian modern FDCs    
etc. Approx. 27 kg.   1.000:-

1334L Small box with lots of stamps on cards old–modern.    
E.g. Bulgaria Mi 249–51 used, Luxembourg 274–76 ,    
modern  Spain, several Russia and Hungary, etc.  // 900:-

1335L Collection old–modern in banana box. In Schaubek    
album, some covers, duplicates in envelopes, etc.    
Mostly fine quality.   900:-

1336P Lot a bit better stamps from Germany, Norway and    
Great Britain.  Mostly  800:-

1337A Collection old–modern on leaves in binder e.g. Alba-   
nia, Egypt, Ethiopia and Estonia. (1600) Also collec-   
tion Iraq in visir album (350). Mostly good quality.  / 800:-

1338L Collection classic–modern in box. Britain, Switzerland,    
colonies, etc. in three stockbooks, three small stock-   
books and Schaubek album. Mostly fine quality.  // 800:-

1339A 19 small and big approval booklets with stamps from    
e.g. USA and Hong Kong, remaining value approx.    
8.000.  Mostly  700:-

1340L Collection old–modern in twelve albums and approval    
book, including Germany, east-european states,    
Scandinavia, colonies, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.  // 700:-

1341L Accumulation. Box with e.g. modern Swedish FDCs    
and several xx minisheets incl. many Sports thematics,    
many quite modern items!  / 500:-

1342L Collection in box. Duplicates in envelopes, etc., incl.    
Sweden, Norway few China in stockbook, FDCs.  // 500:-

1343L Collection old–modern in eleven albums, including    
Britain, Germany, colonies, etc. Mostly fine qua-   
lity. Approx. 11 kg.  // 500:-

1344L Accumulation mostly modern in box.   500:-
1345L 1940’s–modern in removal box. Good variation in    

twelve boxes filled with stamps in envelopes. Good    
quality. Approx. 17 kg.   500:-

1346L Accumulation old–1950’s in box. Duplicates in good    
variation in old envelopes. Also some bundles, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1347L Collection old–modern in box. Germany, Romania, xx    
modern Britain, some British colonies, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 11 kg.  // 500:-

1348L Collection old–modern in five stockbooks and folder,    
including France, Belgium, British colonies, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1349L Accumulation old–modern in 13 albums. FDCs, dupli-   
cates, collections. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.   500:-

1350L Collection old–modern in removal box. In two Schaubek    
albums, boxes with kiloware. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.   500:-

1351L Collection old–modern in removal box. Scandinavia,    
Asia, etc. in nine stockbooks. Also many postcards,    
covers, etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.   500:-

1352A Used accumulation with duplicates and some covers.   250:-
1353A Forgeries collection in two albums + small box.    

Mostly classic stamps. Mostly different. (760)   12.000:-
1354L Cover accumulation old–modern, incl. some older Egypt    

in album. Somewhat mixed quality. (400)   1.000:-
1355L Covers. About 170 covers and cards mainly 1880–semi-   

modern from several countries, e.g. many sent to Sweden.   700:-
1356P Covers. 50 covers 1870–1940, many from Germany and    

several with censorship, ”feldpost”.   500:-
1357A Covers 1845–1910 in album. Approx 70 covers and    

postal stationery from Australia, Germany, etc. Also    
some forged stamps Luxembourg. Mixed quality.   500:-

1358L Covers. Approx. 150 covers from 1885–1960’s.   500:-
1359K Cover lot. Mostly 1890-1938, incl USA. Great Britain,    

France and Italy. Mixed quality. (37)   400:-
1360L Postcards. Box with about 5800 postcards used/unused    

semi-modern–modern. Approx. 32 kg.   1.000:-
1361L Postcards. Box with about 3760 postcards used/unused    

old-modern. Approx. 23 kg.   800:-
1362L Postcards. Approx. 2500 mainly modern postcards used/   

unused incl. several topo. Approx. 12 kg.   500:-
1363L Postcards accumulation. Topography, about 600 diff.    

colour cards, old smaller size. Mostly fine quality.   500:-
1364L Postcards collection. Topography, about 750 diff black-   

and-white cards in old smaller size. Mostly fine quality.   500:-
1365A Cinderella. Extensive lot mainly old material fiscals,    

dues, exhibitions, parcel post, documentary, interiors,    
etc. Various countries e.g. France, Sweden, USA.    
Very interesting.   1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1366K AFRICA Small lot of twelve better stamps from Somali    

Coast, Madagascar and Cameroon – all French admini-   
stration. Mostly fine quality.   300:-

1367A ASIA Collection classics–1960’s in album. Japan, China,    
Taiwan and South Korea, quite interesting coll. with e.g.    
medium priced stamps. e.g. used from People’s Republic    
from the 1960’s. Fine quality. (800-1000)  // 1.500:-

1368A ASIA Small collection Hong Kong and Macao incl. some    
better like Hong Kong Mi 929 and year set 2003, many    
mini-sheets incl. Macao BL38, etc.   800:-

1369A NORTH AMERICA Mainly well-filled collection USA,    
Canada and Newfoundland 1874–1969 in Yvert & Tellier    
album. Containing several expensive singles and sets,    
newspaper, postage due and official stamps, etc. and    
some other early Commonwealth. Also minor used coll.    
USA in Stella album. Very high value however early    
part mixed qual.  // 5.000:-

1370P OCEANIA Nice selection mainly 1900–modern incl.    
many better singles and sets, e.g. New Zealand    
Mi 114–17 . Highest value on New Zealand, Western    
Australia, Falklands and French Antarctic. Mi approx    
2700 €.  / 2.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1371A Air mail. Covers. SWEDEN. A very fine collection first    

flights 1929–88, over 350 covers/cards in two albums.   4.000:-
1372A Air mail. Covers. EUROPE (except Scandinavia). Collec-   

tion first flight covers/cards, over 300, 1940’s–80’s, fine    
quality. Two albums.   3.500:-

1373A Air mail. Covers. NORDIC COUNTRIES. About 200 first    
flight covers/cards (except Sweden) 1950’s–80’s.   2.000:-

1374L Chess. Covers. 240 covers/cards, cancels, most modern.   500:-
1375L Dogs. Collection in four stockbooks + album, also    

many mini-sheets. (1200)  / 1.200:-

NOTE!
Bids must be submitted no later than

Friday November 19th, 2010.
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1376A Hunting. Collection in two albums. Exhibition collec-   
tion. Mostly modern, including some covers, booklets,    
etc. Mostly fine quality.  // 600:-

1377K Olympics. Cover lot. Two envelopes connected to the    
1912 Olympic Games, note on the front of the envelopes.    
Also a registered cover from Lausanne with unusual seal    
on the reverse: ”Comité International Olympique 1894”.   300:-

1378K Olympics. Covers 1936–68. 16 covers/MAXI-cards and a    
seal from Stockholm 1912 in English.   300:-

1379 Polar. Label ”Arctische Post” made by Cap. W. Bade,    
Germany. On cut, cancel Nordliches Eismeer 25.7.02.    
Issue 1000, acc. to vendor. Note: An Bord der Oihonna.   800:-

1380L Princess Diana. Collection in four special Leuchtturm    
albums with cassettes incl. e.g. approx. 170 souvenir    
sheets and 45 FDC’s. Approx. 11 kg.   900:-

1381P Slania. ”Grunwald” in greyish-brown. Signed ”Slania”,    
356/500. Mounted in an elegant passepartout.  () 2.400:-

1382P Slania. ”West Coast” in blue-green. Marked ”Prov” and    
signed by Slania. Mounted in an elegant passepartout.  () 1.700:-

1383P Slania. ”Grunwald” in grey. Signed ”Slania”, 346/500    
(horizontal ”line” from printing plate at top). Mounted    
in an elegant passepartout.  () 1.200:-

1384 Slania. Essay, Jozefa Slania (Slania’s mother). Slania’s    
engraved stamp ”1897-8/3-1992” handprinted in violet    
with her portrait. Signed by Slania. Scarce.  () 400:-

1385P Slania. Boxing world champions. Fine quality. (19)   250:-
1386L Space. Collection with duplication in eleven albums and    

stockbooks with mostly  stamps, sets and souv. sheets    
from mainly Soviet Union, but also some better from    
other countries, e.g. Romania. Several better e.g. Soviet    
Union 1965 Mi 3042–43 twelve copies, Mi 2026  and    
 18 copies, Mi 2541 24 copies and many imperf sets    
1960–70’s. Also many space covers (four albums), but    
without any autographs. Approx. 13 kg.  Mostly  3.000:-

1387L Sport. Very large collection in 13 binders of different    
kind with some duplication in large box. Including    
several expensive sets e.g. Greece Olympics 1906 /,    
Bulgaria Balkaniade 1931 used, Football 1935 used and    
”Junak” 1935 . Many stamps, souv. sheets and sets    
up to 1980’s, many good but without the most scarce    
ones. Fine quality. (Thousands)  // 10.000:-

1388L Stamps on Stamps. Collection 1940’s–80’s in five albums.    
Unusually comprehensive with many sets and also souv.    
sheets. High value! Fine quality. Approx. 12 kg. (2000)  // 2.400:-

1389A U.P.U. 1950–75 in album. Nearly complete, including    
Berlin, British colonies, etc. Only Hungarian and    
Lebanese souv. sheets missing. Mostly fine quality.   2.500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Afghanistan

1390P  Collection/accumulation c. 1890–1960 in    
 stockbook and on leaves, many blocks.  // 800:-

Albania
1391 62 1919 POSTAT/SHQIPTARE overprint II 20 q on    

 16h green. Bisected, postally used on a piece of    
 5 q postal stat. (P.3). Cancelled 6.10.20. Very    
 unusual. EUR 2000   800:-

1392K 76-81 I 1920 Skanderberg and Eagle SET posthorn (6).    
 All on paper. EUR 150   300:-

1393P 415-17 1947 5th Deathday of Qemal-Stafa SET (3) and    
 souv. sheet 4. EUR 210   400:-

1394K 506-09, 521   Cover franked with 1951 7th Anniversary of    
 Permet Congress SET (4) and 1952 0.50 / 5 L    
 ultramarine tied by GRAMSH 26.12.52 cds sent    
 to Proger. Arr cancel on back side. Unusual.   400:-

1395K 828-31 FDC, 1964 Olympic Games in Tokyo SET imperf    
 (4) and souv. sheets 22–23. EUR 165   300:-

1396K 2264-65 FDC, 1985 40th Anniv of Victory SET (2).    
 Unaddressed. Only 1370 sets issued, redrawn.    
 EUR 700   1.000:-

Australia
1397 52-53x 1 and 2 pounds Kangaroo, mixed quality, Mi 53    

 with NSW perfin.   1.000:-
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1398L  Australia and New Zealand, accumulation in    
 twelve stockbooks and in glassine envelopes.    
 Thousands of mostly modern stamps. Approx.    
 20 kg.  Mostly  600:-

1399 1B Western Australia 1854 One penny black. Nice    
 full margined copy. EUR 250   400:-

Austria
1401K 225-27x IA   1918 Air mail perf 12½ SET (3) on air mail    

 cover together with Mi 222x. 4 Kronen is very    
 scarce on cover! Certificate Philatelic Foundation.   800:-

1402L  Comprehensive collection 1850–1999 in five    
 Safe dual albums incl. an almost complete and    
 expensive early part, further Mi 175, 418–517,    
 551–54, 557–66, 591–96 used, Mi 518–29, 545–   
 550 and 598–626 , postage due stamps and    
 nice overprints 1945. With few exceptions    
 complete used after 1946 incl. 878–987, etc.    
 Approx. 15 kg.  Mostly  6.000:-

1404P  Remainder collections and duplicates on old    
 leaves. Much classic material in mostly good    
 quality, both Austria and offices abroad. Some    
 better noted, but without the most expensive.    
 Many different. (1000)  Mostly  2.000:-

1405A  Collection 1945–2000 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Almost complete. (excl.    
 Renner, Birds, a few Hitler overprints and some    
 cheap issues)  to 1952,  from 1953.    
 Favourable reserve.  / 2.000:-

1406P  144 stamps with beautiful cancellations 1870’s.   1.800:-
1408A  Collection 1945–70 in album. With few exceptions    

 complete collection 2nd Republic this period (excl.    
 e.g. Hitler overprint, Renner imperf and s/s) with    
 e.g. the Bird set. Also collected xx 1963–70. Fine    
 quality.   1.200:-

1409P  Old classic collection on leaves with almost all    
 stamps 1850–83 in main numbers, including    
 Lombardia and Venetia. A few with dubious    
 cancels, but with several better stamps. Mostly    
 good quality. (300)   1.000:-

1410P  Lot fine cancellations on classic issues. (144)   1.000:-
1411P  141 stamps with beautiful cancellations about    

 1889–1900.   1.000:-

1412P  144 stamps with beautiful cancellations about    
 1889–1900.   1.000:-

1413A  Mostly used accumulation old–modern in four    
 stockbooks, thousands of stamps.  Mostly  800:-

1414A  Collection 1850–1979 in album without stamp    
 mounts. Many modern sets . Mostly fine    
 quality. (500)  // 600:-

1415K 1x Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 5 Cmi    
 yellow wmk 1. Fine copy with part of Milano    
 canc. Cert. and signed Raybaudi.   300:-

1416K 4x Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 30 Cmi    
 brown wmk 1, nice cover, contents. Two-line canc.    
 VENEZIA 6 FEBo. Cert, and signed Raybaudi.   1.500:-

1417K 4y Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 30 Cmi    
 brown without wmk. Two copies, Andreas cross,    
 on fine cover from VENEZIA to VERONA.    
 Cert. and signed Raybaudi.   1.500:-

1418K 8, 12 Lombardia-Venetia 3 so green two copies 1858    
 and 5so 1861 on small cover, cds VENEZIA    
 12.1, to Genua, transit Milano. Well preserved,    
 cert. and signed Raybaudi.   1.000:-

1419K 20, 22, 23   Lombardia-Venetia Three-coloured franking    
 with single 10so and pairs of 3 and 15so. Registe-   
 red, to France. VERONA 7.12, PD, red CHARGÈ,    
 transit and arrival canc. on reverse. Some stains    
 and small tears upper margin. A very scarce com-   
 bination. Cert. and signed Raybaudi.   5.000:-

1420V  Lombardia-Venetia Impressive specialised collec-   
 tion of the first issue on nine album pages, incl.    
 five covers. In total 30 copies of Mi 1 incl. scarce    
 lemon yellow, several first printing (Mi 1Xa), also    
 30 copies of Mi 2 including a few silver-grey,    
 machine paper and a strip of three and a cover    
 front (the latter two with incomplete margins).    
 Scarce Milano postal forgery 15 cents. Many diffe-   
 rent shades, cancellations and papers, some noted    
 on the pages by the collector. The quality is overall    
 good – many stamps with full margins, but of    
 course there are narrow margins, creases, etc.    
 A great opportunity – please inspect! (500)   35.000:-
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1421P  Bosnia-Herzegovina Interesting military cover sent    
 from LJUBUSKI 26/1-15 to America. Red censor    
 mark, two different postage due ”T” cancellations    
 and an American postage due cancellation 10 cents.    
 Scarce handstamp in violet DEFICIENCY ADDRESS    
 SUPPLIED BY N.Y.P.O. I.D. Spectacular postal    
 history item!   600:-

Bahrain – Brazil
1422 20-35 Bahrain (GB) Overprinted 1938 complete.   1.000:-
1423 34 Belgium 5 Fr 1878. Short corner perf, but very    

 nice canc. 12.10.78, owner’s mark on reverse.    
 EUR 1600   1.500:-

1424P  Belgium Remainder collections and duplicates    
 classic–1970’s on leaves and stockbook. The    
 classic part is interesting. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (1000)  Mostly  1.000:-

1425A  Belgium Collection 1851–1980. Thick visir    
 album, some duplicates. Mixed / to 1952.    
 From 1953 some good  sets e.g. Mi 967–72,    
 989–91. Also Belg. Congo.  // 1.000:-

1426 3 Brazil 1843 Bulls eyes 90 R black with three    
 good margins (touched at left). EUR 1700   700:-

Britain
1427K 4, 6 Victoria 2 d. blue and embossed 10 d. red-brown    

 on small cover from Burnley 31.1.53 to Fall River,    
 USA. Fine Boston ”Fee Paid” postmark 24.2.    
 Stamps both slightly cut. Rare cover.   1.500:-

1428K 7 1847 Victoria embossed 1Sh green single on a    
 fine cover from Birmingham 5.8.55 via Liver-   
 pool and Boston to Philadelphia, USA.   1.500:-

1429 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green,    
 pair (cut into), 1d red and 2d blue imperf. Very    
 nice ship letter from GLASGOW 1.5.1854,    
 ”Per La Plata” to MEXICO. Scarce destination.   800:-

1430 13Z Victoria 4 d. rose-carmine wmk large garter.    
 Single on a very small ”Insufficienly Pre-paid”    
 cover from London 18.8.57 via Calais and Paris    
 to Geneva. Arrival postmark 20.8.   1.000:-

1431 25 1865 Victoria 6d lilac, plate 5. Very fine printed    
 matter from LIVERPOOL 12.5.66 ”per La Plata”    
 to Montevideo, Uruguay. Rare cover.   1.000:-

1432 27 1865 Victoria 1 Sh. yellow-green single on a very    
 beautiful cover from MATLOCK-BATH 19.8.67    
 to USA. Several postmarks incl. ”Missent to    
 Brooklyn N.Y”.   1.000:-

1433 30 1869 Queen Victoria 6 d lilac without hyphen,    
 plate 9 on nice cover London Ju 30 71 to Sweden.   400:-

1434K 38 Victoria 6 d. orange-brown single on fine cover    
 from LIVERPOOL 20.8.72 to Genova, Italy.    
 Arrival postmark 24.8 on back.   700:-

1435K 45 Victoria 8 d. orange. Fine and rare mourning    
 cover from RAMSGATE 27.12.78 via Brindisi    
 to India. Several postmarks on back incl. Sea    
 Post Office C.   1.500:-
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1436 SG64 Victoria 4 d (two), 2 d blue and 1 d red on 11 d    
 mixed franked small cover tied by Scottish    
 numeral canc. ”27” from AYR 1857 to Rome,    
 Italy. Diff. transit markings incl. red ”VIA DI    
 MARE”. Back flap missing.   700:-

1437 78, 79 5d, 2×6d Victoria 1883. Fine, used. EUR 470   600:-
1438 79 Victoria 6 pence dull green single on small    

 mourning letter canc. SIDMOUTH 21.5.1885 to    
 Newcastle, Natal, South Africa. Endorsed: ”via    
 Plymouth pr. Spartan” 22.5.1885”. Forwarded in    
 Natal and added 4 d brown canc. NEWCASTLE    
 22.6.1885 to Barbeton, England. Very unusual    
 mixed franking.   8.000:-

1439  Menzies caricature of Mulready cover, one    
 unused + one used 1931 as FFC to Egypt.   400:-

1440P  COMMONWEALTH. Silver Wedding 1948, 78    
 different, e.g. Gibraltar, Hong Kong, Singapore.    
 Also Britain 3×1 pound.   2.500:-

1441P  Lot on stock cards. Incl. high values, also colonies    
 with definitive sets, e.g. Cyprus 1955, 1960, 1962    
 also 1963 Scouting mini-sheet (two), also South    
 Africa, St. Helena, etc. High catalogue value.    
 Fine quality. (300)  / 2.000:-

1442A  COMMONWEALTH. Old collection in thick album,    
 most value on India and Indian states. Looks    
 interesting.   2.000:-

1443L  Collection/accumulation in box. Presentation    
 packs 1994–2003, also lot of booklets incl. 20    
 prestige booklets.   2.000:-

1444L  Accumulation 1970’s–90’s in four albums incl.    
 Channel Islands, Ireland, Gibraltar and some other    
 Commonwealth. Containing e.g. approx. 185 mini-   
 sheets and 34 mostly Prestige booklets.   1.300:-

1445P  COMMONWEALTH. Silver jubilee 1935, 168    
 different.   1.200:-

1446A  Mostly 1970’s–90’s in two albums incl. 1990–94    
 in Leuchtturm SF album with cassette. Face    
 value about £223.-.   1.100:-

1447L  Accumulation 1841–appr. 1990 in five stock-   
 books. (over 5000)   1.000:-

1448A  Eight approval booklets with stamps from Britain    
 and Eire, remaining value approx. 5.000.  Mostly  600:-

1449L  1970’s–modern in box. Approx £110 face value,    
 including some prestige booklets. Also Channel    
 islands (not counted). Mostly fine quality.   500:-

1450L  Booklets. Collection 1980’s–90’s. Face value    
 approx. £285.-.   1.400:-

1451  Postcard, Unused propaganda card ”Hitler in    
 the corridor (Official)), by J Turner.   500:-

1452A  Postcards. Approx. 250 old–modern postcards    
 from London, used and unused.   300:-

1453  Guernsey, Great Britain Mi 45 on cover    
 GUERNSEY DE 28 78 to Assam India.   1.500:-

1454L  Guernsey Collection 1969–2000’s incl. dupl. in    
 two albums. Containing e.g. about 70  souv.    
 sheets, 100 FDCs, many booklets and  sets.    
 Also small album Alderney incl. 24 gutter pairs    
 and some mini-sheets, etc.  Mostly  1.000:-

1455A  Isle of Man Collection 1971–87 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Incl. some duplicates.    
 Excellent quality.   700:-

1456L  Channel Islands Collection Jersey and Isle of    
 Man 1969–2000’s incl. duplicates in two thick    
 albums. Containing almost 100 souvenir sheets,    
 some booklets and FDCs, etc. Also album with    
  duplicates Isle of Man.  Mostly  1.200:-

British Colonies
1457V  Good collection classics–1960’s in three albums    

 including many medium priced stamps and sets.    
 Also some stamps you don’t expect to find in    
 this type of collection! Comparatively strong    
 sections e.g. Australia and Canada. Mostly good    
 quality. (5000)  / 8.000:-

1458A  Lot. Seven stockcards xx/x/o stamps including    
 Falklands and Gilbert & Ellice Islands and    
 stockbook used duplicates Cape of Good Hope.    
 Some better stamps and sets, inspect! Some-   
 what mixed quality. (1000)  // 3.000:-

1459L  Collection classic–modern in eleven stockbooks,    
 incl. many old and new high values. Very inte-   
 resting. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  // 3.000:-

1460P  Collection classics on leaves. FORGERIES:    
 Interesting selection forgeries from different    
 areas such as New South Wales, Nova Scotia,    
 Cape of Good Hope, Newfoundland, New    
 Brunswick and Samoa (Samoa Express in some    
 duplication), representing fantastic cat. value    
 if genuine. Mostly fine quality. (75)  / 2.500:-

1461P  Lot. 1935 George V 25 Years of Reign Omnibus    
 Issue, very nice selection of xx blocks of four of    
 complete sets from St. Vincent, Falkland Islands,    
 British Guyana, Dominica, St. Lucia, Newfound-   
 land and Trinidad & Tobago. Unchecked for    
 varieties. High value! Excellent quality.   2.000:-

1462A  British Colonies (Commonwealth) //    
 collection classic–modern (mostly older) in    
 thick stockbook with stamp mounts (1850    
 different)  // 1.500:-

1463A  British Colonies in Asia // collection    
 classic–modern, mostly Far East and older in    
 Visir album (1300 different)  // 900:-

1464A  Collection Elizabethan period in two albums    
 with stamp mounts. E.g. ordinary stamps in    
 sets, commemoratives. SG (1998) £500+++   800:-

1465A  British Colonies in the West Indies //    
 collection mostly classic in stockbook with    
 stamp mounts (1150 different)  // 800:-

1466P  British Guyana Collection 1863–1954 on    
 leaves. E.g. Mi 39, 93a, 98–102, catalogue    
 value 1100 € acc. to vendor, nice collection.    
 Fine quality.  Mostly  1.000:-

1467P  British Honduras Collection 1866–1937 on    
 leaves. E.g. good Victoria stamps cat. value    
 1200 € acc. to vendor. Mostly fine quality. (100)  / 800:-

1468K  British South Africa Company Lot. Small lot    
 double heads incl. 5, 6, 8 and 10d unused. (13)  / 1.800:-

Bulgaria – Central Kongo
1469 252-58 Bulgaria 1933 Balkan Olympics II SET (7).    

 Scarce set in this condition. EUR 1100   2.000:-
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1470P  Bulgaria Accumulation classic–1920’s on    
 Visir leaves. E.g. Mi 23, 24. Low reserve.  / 1.000:-

1471P  Canada Accumulation of mainly classic material,    
 incl. some Newfoundland, etc. High value.  / 1.200:-

1472 1-17 Central Kongo 1907 SET (17). EUR 100   250:-

China
1473 2 I Empire 1878 Dragon Thin paper 3 ca brown-   

 red. Regummed and with crease and small    
 repair. EUR 450   500:-

1474 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue one cent/   
 3 c red, large type surcharge. Good centered    
 copy, very fine. EUR 240   1.000:-

1475 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue one cent/   
 3 c red, large type surcharge. EUR 140   500:-

1476 31 Empire 1897 Surch on Red Revenue 2 c / 3 c    
 red, large type surcharge. Good centered copy,    
 very fine. EUR 240   1.000:-

1477 146-75 I 1952 Gymnastics by Radio SET originals,    
 blocks of four (30). EUR 800   2.000:-

1478 246-49 1932. Sven Hedin Expedition. EUR 180   500:-

1479 534-45 1960 Goldfish SET (12). Very fine quality.    
 EUR 360   2.000:-

1480 534-45 1960 Goldfish SET (12). One value (12-7)    
 with crease, others very fine. EUR 360   1.000:-

1481 534-45 1960 Goldfish SET (12). Most values with gum    
 disturbance and a few with small damages at    
 front. EUR 360   500:-

1482K 591-94 1961 Table tennis, souvenir sheet 7. Very fine.    
 EUR 750   4.000:-

1483 1063-68 1970 Taking Tiger Mountain SET (6). EUR 110   250:-
1484 1070-73 1971 Paris Commune SET (4). 22 f short perf.    

 EUR 220   250:-
1485 1074-82 1971 Chinese Communist Party SET with strip    

 of three (9). EUR 140   250:-
1486 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). 43 f with minor    

 short perf. EUR 170   250:-
1487 1221-24 1974 Industry. Complete very fine set (4).    

 EUR 200   600:-
1488 1581 1980 Paintings of Qi Baishi Souvenir sheet 22.    

 EUR 220   600:-
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1489 1581 1980 Paintings of Qi Baishi Souvenir sheet 22.    
 EUR 220   500:-

1490 1594 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. With    
 lower sheet margin. EUR 500   3.000:-

1491 1594 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 800   3.000:-
1492K 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. EUR 250   800:-
1493K 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. EUR 250   600:-
1494 1 Military, 1953 Military Post Stamps $800    

 yellow-orange/red (Army). No gum as issued.  () 500:-
1495L  Interesting collection/accumulation in six    

 albums/stockbooks from all periods starting    
 with a few small dragons. Without the most    
 expensive, but with several better here and    
 there, mostly from the PRC period like the    
 two high values Gate of Heavenly Peace    
 (used), a few good  sets 1960–80 like Liu    
 Ying-chun set 1967 both  and . Mostly    
 good quality (thousands). Please see the    
 photos at our website.  // 22.000:-

1496A  Accumulation old–c. 1990 in stockbook.    
 (2000-3000)  // 1.500:-

1497A  Small colection i stockbook 1949–70’s with    
 some medium priced sets e.g. Mi 495–510,    
 667–74, 1094–1116, 1265–80.   1.000:-

1498A  Selection of sets and souv. sheets 1980–85 in    
 album with several better. E.g. Mi 1634–46    
 Lin Yuan Park set and souv. sheets Mi 24–   
 31. (Over 300 stamps and 12 souv. sheets)   1.000:-

1499P  Collection 1890–1940 on leaves, incl.    
 Offices in China. Fine quality. (215)  // 800:-

1500K  Covers. Ten covers from 1920–30’s.   600:-

Colombia – Croatia
1501A  Colombia Collection 1859–1940 in album. A very    

 good collection with e.g. Mi 1, 2a, 2b, 3a, 4, 10–12,    
 18 (four copies), 19 (four copies), 20, 21, 45, 136    
 (=unused block-of-ten), 144 used block-of-16, 155    
 used block-of-four, etc. Also an interesting cover    
 to Austria. Catalogue value 4200 € acc. to vendor.    
 A COLLECTION TO BE RECOMMENDED!    
 Somewhat mixed quality.   2.000:-

1502A  Croatia Collection 1991–95 in album. Complete    
 sheets and mini-sheets. Excellent quality. (100)   1.000:-

Czechoslovakia
1503A  Collection 1918–60 in Schaubek album without    

 stamp mounts. E.g. many Posta Ceskoslovenska    
 overprints.  to 1951, then used.  / 1.400:-

1504A  Collection 1954–67 on leaves with stamp mounts.    
 Almost complete incl. souv. sheets,  to 1960,    
  from 1961.  / 1.000:-

1505A  Collection 1919–70 in two albums. Incl. some    
 FDC. Fine quality. (700)  Mostly  1.000:-

1506A  1918–58 in album. Including Bohemia and    
 Moravia. Mostly fine quality. (1.000)  / 600:-

1507A  Accumulation old–modern in four stockbooks,    
 thousands of stamps.  Mostly  500:-

1508L  Accumulation in four stockbooks and in    
 glassine envelopes. Thousands of mostly    
 modern stamps. Approx. 14 kg.  Mostly  500:-

1509A  Collection approx. 1947–75 in visir album.    
 Fine quality.   400:-

1510A  Mixed Large collection 1918–80 in two thick    
 visir albums incl. three pages Slovakia old period.   1.000:-

Dutch Colonies – Egeian Islands
1511P  Dutch Colonies DUTCH INDIES and CURAÇAO.    

 Collections on leaves. Few better. (350)   1.400:-
1512K  Dutch Indies Two postal stationeries 7½ and 15c.    

 One with the scarce cancel NED.INDIA OVER    
 GENUA (15c), and one with the scarce    
 rectangular cancel NED-INDIE VIA BRINDISI.   1.000:-

1513K 138, 140 Egeian Islands (IT) Football World cup 25 c,    
 2×1,25L on registered cover to England. Very    
 scarce. EGEO 30.6.34. Cert. and signed Raybaudi.   5.000:-
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Egypt, Anatole Ott’s collection
1514K  Waghorn E.L. from England to Calcutta 1838.    

 A London strike 18 May 1838 and a red rectan-   
 gular ”G.P.O./1838…”. Endorsed via Marseille.    
 A red oval ”P-D” A large rectangular ”CARE    
 of Mr WAGHORN/ALEXANDRIA”. A bit tatty    
 due to climatic circumstances. Ex Anatole Ott.   6.000:-

1515K  Early cover from 1753. Sent 1853 from Cairo to    
 Venice. Wax seal at back. Ex Anatole Ott.   350:-

1516P SG 14 A letter bearing an 1867, 1pi. rose-red, SG 14,    
 cancelled ”Poste Egiziane, Searapeum, 29 Nov    
 1869” paying the internal postage and a vertical    
 pair of France, 1869, 20c blue, SG 114, canc     
 ”5080” The ”Serapeum” mark is very scarce.    
 Was in use only for a few months. The addres-   
 see’s name has been cut out of the cover (not    
 unusual). Has a Holcombe certificate 1996.    
 Ex Anatole Ott.   4.000:-

1517K  Constanta–Alexandria line. One picture postcard    
 sent from Alexandria to Bucarest, two from    
 Romania to Black Sea destinations, Card from    
 Greece to Bucarest (4). Ex Anatole Ott.   350:-

1518  Postal stationery, Lloyd Austriatico XXXIV    
 violet strike on Austrian 20 para postal statio-   
 nery card sent from Alexandria to Görlitz.    
 Ex Anatole Ott.   1.200:-

1519A  Collection 1866–1913 in two albums. Compre-   
 hensive exhibition mounted specialized collec-   
 tion ex. Antole Ott with many better items,    
 collected with passion and with an interest in    
 types, shades, watermark and perforation    
 varieties. E.g. first and second set more than    
 complete, 1872 set with several TÊTE-BÊCHE    
 combinations, 1879 provinsionals, type/water-   
 mark/paper study of 1884–98 dues, (+ small    
 section officials to 1913) and finally a fairly    
 extensive section of the 1879–1906 Sphinx    
 issues. Ex Anatole Ott. GREAT OPPORTU-   
 NITY AND FAVOURABLE RESERVE!    
 PLEASE INSPECT! Fine quality. (700)  / 10.000:-

Anatole Ott’s Egypt collection
Some words about the collector Anatole Ott:

Anatole Ott was as all members of Egypt Study Circle know a well-known research minded and serious collector of Egypt 
early postal history up till WW1, and member for about 25 years.

Anatole was in particular devoted to the Egyptian Foreign Parcel system, and Study Leader for research and recording of 
TPO markings. Other interests were the Hotel postal markings and Rural Service markings.

Anatole was awarded twice Egypt Study Circle MacArthur Award for the best QC articles.
(Extract from the obituary in No 219 of the Quarterly Circular of the Egypt Study Circle)

In this auction of his various collections you will find a lot of interesting postal history of Egypt. Most of it is written up 
on sheets for exhibitions and includes pictures of all the markings, maps, etc.

We thank Mike Murphy for his help. We have also had much use for his and Ibrahim Shoukry’s book ”Egypt: The Rural 
Postal Service, An Introduction” (Cairo 2010).
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1520A  Collection 1872–1950’s in two albums. Unusually    
 comprehensive collection with several medium-   
 priced items and also e.g. inverted watermarks    
 and other varieties. Many mint but also mint NH    
 incl. blocks-of-four in the semi-modern part.    
 Ex Anatole Ott. High value, favourable reserve.    
 Fine quality. (1200-1500)   2.000:-

1521L  Accumulation. Very interesting remainder lot with    
 e.g. massware with cancellation opportunities, xx    
 UAR incl. first mini-sheet ×3, remainder collec-   
 tions, covers and cards, etc. Also a small collec-   
 tion Iraq. Ex Anatole Ott. PLEASE INSPECT!  // 2.000:-

1522A  Collection. SPHINX ISSUE 1879. Interesting    
 CANCELLATION collection in album organised    
 according to cities/villages (few hundreds), album    
 with small collection postal markings RESERVOIR    
 & DAM POSTAL MARKINGS (9) and different    
 types of postal markings 1867–79 (on the Sphinx    
 issue, about 30 copies), and selection postal mar-   
 kings after 1880 (25). Finally a stockbook with    
 duplicates with e.g. nice cancellations (300).    
 Ex Anatole Ott, interesting!   1.000:-

1523A  Collection 1915–58 in album. Nice collection    
 with e.g. Mi 156–57, 191–204, some varieties,    
 good back of the book incl. five stamps British    
 Forces in Egypt, etc., Ex Anatole Ott. Fine    
 quality. (500)   1.000:-

1524L  Accumulation. Exciting acc. from estate (ex    
 Anatole Ott) with many covers and cards,    
 classic stamps, etc., a really genuine lot,    
 PLEASE INSPECT.  // 1.000:-

1525P  Covers. 26 exhibition sheets with about 50 covers    
 (33 of which 31 franked before 1900) nicely mounted    
 with excellent Postal History descriptions of each    
 item by the collector. All used between 1865 and    
 1913. The lot includes postal stationery envelopes    
 and registered mail (ex. Kaha to Sweden 1907),    
 foreign destinations, variety of frankings and rates,    
 interesting markings such as Rhetta-type, Italian    
 type, Hotel, domestic and outbound, mixed franking 

  of Italian and Egyptian stamps 1873 sent to Italy,    
 Registration sheet, etc. Fascinating lot of early PH    
 with some better early and other covers.    
 Ex Anatole Ott.   8.000:-

1526P  Covers. Postage due. Egyptian and foreign stamps.    
 15 exhibition sheets with 28 covers/cards (+ a few    
 unmounted) ranging from 1872 to 1912 excellently    
 written up and PH described by the collector.    
 Within, to and from Egypt. A wealth of information.    
 Examples: Two items are from before the appearance    
 of the first postage due stamps having the rectangular    
 boxed AFFRANCATURE/INSUFFICIENTE. A 1906    
 letter from UK, readdressed within Egypt, has    
 attached a rare Egyptian information form to the    
 recipient about the letter and the due, 8 mills, to be    
 paid. Another letter, 1903, is from Mongtze, China,    
 to Port Said and readdressed to Cairo. A fascinating    
 and very well described collection as the collector    
 took special interest in the subject. Ex Anatole Ott.   7.000:-

1527P  Covers. Seven exhibition sheets with twelve items    
 + three items not mounted from between 1844 and    
 early 1860’s with a variety of markings of Cairo.    
 Alex type IV, VI, Zagazig type III, Samanud type    
 III, Mansura type V, Zifta type III, etc. An interes-   
 ting lot. Ex Anatole Ott.   4.000:-

1528A  Covers. Selection of various themes very nicely PH    
 described, consisting of 27 exhibition sheets divided    
 into: 16 postal stationery cards. Some better such as    
 to Argentina, Sweden and the Danish West Indies    
 1906 (arr. canc) and the very rare Åland Islands    
 between Finland and Sweden 1898, sent via St. Peters-   
 burg, also a registered to Paris. Some better cancella-   
 tions. One cover, 1894, with a ”NON RECLAME”    
 in French and Arabic plus another boxed handstamp    
 in blue with ”NON RECLAME”. Four letters of    
 Official mail, one telegram, two covers Temporary    
 Post services, one item TPO on trains, four items    
 Port Post Offices incl. the large scarce oval ”PORT    
 SAID PORTE” in blue, two items the Customs post    
 offices, three items Military Post Offices, five items    
 DLO, Claims office, APRES DEPART, ”Postage    
 due” due to invalidation of Belgian stamps. A    
 ”must” for a specialised collector of Egypt PH.    
 Nice quality. Ex Anatole Ott.   3.000:-

1529P  Covers. Star & Crescent marks. A lot of three    
 postal stationery envelopes and eight picture    
 postcards having different postmarks such as:    
 Barrage, Faraskour, Kasr-wel-Sayal, Ismailia,    
 Port Said, Port-Taufiq, Aswan, and Edfina,    
 Alhasailia. Quality of marks very nice.    
 Ex Anatole Ott.   1.000:-
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1530P  Covers. Advice of Reception & inland money    
 order. Four sheets with three covers (two postal    
 stationery envelopes) with AR + a non-franked    
 Advice of Reception slip. Also one non-franked    
 receipt of inland money order, all mounted on    
 four exhibition sheets. Ex Anatole Ott.   1.000:-

1531P  Covers. Envelopes for visiting cards. Special    
 rate. Five exhibition sheets with 14 items nicely    
 mounted with excellent PH description by the    
 collector. Includes forerunners to special postal    
 stationery envelopes issued for visiting cards.    
 Cover 1881–1915. Interesting lot. Ex Anatole Ott.   1.000:-

1532A  Cover collection 1872–1910 in album. Nice    
 remainder collection covers, cards and postal    
 stationeries (about 40) and also a very interes-   
 ting section POSTAL SEALS 1865–90, all    
 collected according to TYPE. (About 150).    
 Ex Anatole Ott. Fine quality.   1.000:-

1533P  Covers. Printed Matter. 14 exhibition sheets    
 with a total of 25 items, covering 1878–1907    
 nicely mounted and described by the collector.    
 Three registered, 18 postal stationeries mostly    
 wrappers and many uprated, domestic and    
 foreign addresses. Ex Anatole Ott.   800:-

1534A  Postal stationery. Collection consisting of 53 sheets    
 divided into enveloppe-lettre (twelve items) and    
 envelopes (about 80 items), both mint and used    
 nicely mounted and with detailed descriptions by    
 the collector. Incl. three essays from 1869 and    
 1871. Different shades, AR used on 1889 env    
 5 mill, inverted wmk, different paper, double    
 surcharge, many reg, scarce postmarks, scarce    
 to Russia, The serious collector is advised to ask    
 for details. In addition there are hundreds of    
 postal stationery envelopes of various issues,    
 denominations, mint and used. A huge variety.    
 A lovely collection for a serious research collector    
 to expand on. The quality is very nice.    
 Ex Anatole Ott.   3.500:-

1535A  Postal stationery. Postal stationery postal cards    
 1879–1913 and wrappers. Collection consisting of    
 32 sheets with about 65 different cards, both mint    
 and used and two sheets with mint wrappers all    
 nicely mounted and with detailed descriptions by    
 the collector. Varities, Scarce destinations, etc.    
 Also about 100 postal stationery letter cards and    
 20 wrappers unmounted with a huge variety of    
 postmarks incl. some mint and two cards with    
 upside-down surcharge 3 mill on five mill. The    
 serious collector is advised to ask for details.    
 Ex Anatole Ott.   2.000:-

1536  Postcard, Paquebot and combination of Egypt/   
 British stamps cancelled in Napoli and sent to    
 South Africa FOTO. A remarkable combination    
 with nice strikes incl. arrival mark. Ex Anatole Ott.   1.500:-

1537  Picture postcard from 189? depicting Sidi Daniel    
 Moesque. Franked with 5 mill and cancelled    
 BARON CALL ÖSTERR. LLOYD (blue) sent to    
 Vienna. Scarce. Ex Anatole Ott.   1.500:-

1538  Postcard, LLOYD, Austrian line. Picture postcard    
 depicting PHILAE to Trieste 1903 with large oval    
 nice strike LLOYD AUSTRIACO UFFICIO    
 PARTENZE/ALEXANDRIA franked with a    
 pair 2c. Ex Anatole Ott.   700:-

1539  Postcard, K.K. BORDTELEGRAPHENAMT    
 HELOUAN Picture postcard depicting Alex    
 Railway station and with the cachet of K.K.    
 BORDTELEGRAPHENAMT HELOUAN. With    
 date and signed. Ex Anatole Ott.   400:-

1540P  Postcards. Maritime and Paquebots markings. An    
 assembly of 19 cards maritime mail from Egypt    
 and some transit and incoming with a variety of    
 marks such as Paquebots (3), Service Maritime des    
 Messagerie, REUNION A MARSEILLE (4), the    
 Dutch BATAVIA ROTTERDAM, etc. Also eight    
 stamps with various markings. Ex Anatole Ott.   1.500:-

1541K  Postcards. Rail stations. More than 30 picture post-   
 cards, mint and used, and one cover picturing    
 railway stations or cancelled by ”station” marks.    
 Also about 20 single stamps cancelled with    
 different station marks. An interesting assembly.    
 Ex Anatole Ott.   1.000:-

1542P  Postcards. Scarce foreign destinations. One    
 5 mill postal stationery envelope to Dar es    
 Salaam via Zanzibar 1893 and one similar but    
 uprated 1 piastre sent AR to Budapest 1894 (both    
 affected by climate). 1-pi postal stationery enve-   
 lope uprated 10 mil sent from MINET-el-BASSAL    
 registered to Rio Nienez in Senegal, French West    
 Africa via Bordeaux, blue Bordeaux and Conakry    
 in French West Africa. One picture postcard sent    
 1908 to Liechtenstein and one 5 mill to Cuba 1893    
 (both nice conditions). Ex Anatole Ott.   500:-

1543P  Postal documents. Parcel post service. When    
 Anatole wrote his article about the subject in the    
 Quarterly Circular years ago he used among other    
 informations the following items: A total of 14    
 parcel post cards, eleven from period 1883–1914    
 plus three from the 1920’s. Six of the early cards    
 are written up on sheets and described by Anatole    
 in his comprehensive well-researched manner.    
 Destinations are South Africa (RR), Hungary,    
 Sweden, Denmark, Switzerland. Ex Anatole Ott.   2.500:-
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1544A  Hotel Mail postmarks Covers. Collection of hotel    
 mail markings consisting of 86 sheets nicely mounted    
 with description and pictures of canc/marks and maps    
 by the collector. It consists of about 160 different    
 covers and cards incl. postal stationery cancelled    
 by hotel mail marks, cachets and postmarks +    
 picture postcards of hotels with scarcity rate from    
 low to high. In addition there are also about 35    
 covers and cards and six picture postcards depic-   
 ting hotels, many hotel vignettes, many different    
 hotel postmarks, etc. unmounted. Quality in    
 general fair to excellent. The serious collector is    
 advised to ask for details. A lovely collection for    
 a serious research collector to expand on.    
 Ex Anatole Ott.   5.000:-

1545P  Maritime post Covers. British Post. Four sheets    
 with six items nicely mounted with excellent PH    
 description and pictures of marks by the collector.    
 A) An 1859 cover from Mauritius to Bordeaux    
 with oval ”PACKET LETTER MR 26, 1859 –    
 Mauritius”. m/s ”Per Overland via Marseille”    
 French cancellations. m/s rate ”8 decimes”.    
 B) An 1853 folded cover from Alexandria to    
 Marseille. m/s ”By English Steamer”. British    
 Consulate dep cancelled Feb 4, 1853, m/s ”20    
 decimes” = double rate + 2 francs to pay.    
 C) remaining four items 1896–1903, one to    
 Karachi and Sea Post Office, one with PLEINE    
 MER, one with rectangual ”PAQUEBOT”.    
 Ex Anatole Ott.   2.500:-

1546P  Maritime post Covers. Various posts. 65+ cards    
 and envelopes incl. reg. postal stationery, mostly    
 different Paquebot markings, German, Italian,    
 Austrian, Egyptian, and other markings such as    
 via BRINDISI plus French paquebot, Cooks Nile    
 Service from Assouan to Cairo, etc. Also Mari-   
 time Travelling Post Office. Addressed to desti-   
 nations such as Japan, Tunis, Europe most via    
 Port Said Some mounted with excellent PH descri-   
 ption and pictures of marks by the collector.    
 Quality mixed to very good. Ex Anatole Ott.   2.500:-

1547P  Maritime post Covers. French Post. Seven sheets    
 with 13 items nicely mounted with excellent PH    
 description and pictures of marks by the collector.    
 A) Messagerie Imperial’s Paquebot S.S.Said from    
 Marseille 1865 to Suez via Alexandria. PD-rate    
 60c. stamps of 1862 issue. B) Marseille to Alexan-   
 dria with SS:S:Maeris 1868. ”Ligne 5 no 2”. PD-rate    
 40c stamps of 1863 issue. C) French P.O. in Alexan-   
 dria to Rome 1868 with ”ALEXANDRIE PAQ FR V    
 No 2”. D) other canc with French ligne: Yokohama,    
 Port Said, Reunion. E) Egyptian items from Port    
 Said with French ligne canc. Ex Anatole Ott.   2.000:-

1548P  Maritime post Covers. Russian Post. One sheet with    
 two items nicely mounted with excellent PH descrip-   
 tion and by the collector Both Egyptian cards. One    
 sent to Russian office in Shanghai 1898 with scarce    
 large arrival cancel SHANGHAI POCHTOVAJA    
 KONTORA 27/IV 1898 (Gregorian time). The    
 second addressed to Odessa 1892 with arrival    
 cancel. Ex Anatole Ott.   2.000:-

1549P  Maritime post Covers. Italian Post (1904–13). One    
 sheet with two items nicely mounted with excellent    
 PH description and pictures of marks by the collector    
 plus one non-mounted envelope and a card. One add    
 to Sweden. Ex Anatole Ott.   500:-

1550P  Maritime post Covers. Austrian Post (1895–1912).    
 One sheet with two cards + one stamp nicely mounted    
 with excellent PH description and picture of marks by    
 the collector plus one non-mounted card. Lloyds    
 #XIV, XXIV plus Triest-Alexandrien canc.    
 Ex Anatole Ott.   500:-

1551P  Maritime post Covers. German Post. Three sheets    
 with six items nicely mounted with excellent PH    
 description and pictures of cancels/marks by the    
 collector. All six are Egyptian cards cancelled    
 with different types of DEUTSCHE SEEPOST.    
 Ex Anatole Ott.   500:-

1552P  Maritime post Covers. Dutch Post. One sheet with    
 two items nicely mounted with excellent PH descrip-   
 tion by the collector. Both Egyptian cards with    
 Dutch ”Amsterdam-Batavia” 1907. Ex Anatole Ott.   400:-

1553P  Maritime post Covers. Romanian Post. One    
 sheet with two items nicely mounted with excel-   
 lent PH description and by the collector. Two cards    
 1907 and 1908 with ALEXANDRIA–CONSTANTA.    
 Ex Anatole Ott.   400:-

1554P  Post offices abroad Covers. French Consular Mail.    
 32 exhibition sheets with altogether 52 covers/cards    
 and 32 stamps nicely mounted with PH description    
 and pictures of cancels/marks by the collector.    
 Plus 22 items (one Italian and one Austria Consular    
 mail) mostly used not mounted. Main parts:    
 A) Alexandria office nine covers are non-franked    
 (years 1838–53). Seven from Alexandria to France.    
 A few with red rectangular paquebots. One from    
 France to Alexandria. The highlight is an 1845    
 letter to Scotland with purification slits and Hs    
 ”PURIFIE LAZARET/MARSEILLE”. Eight covers    
 between 1858–75 all with different issues of Napo-   
 leon canc ”3704” or ”5080”. Some with PP or PD,    
 or Paquebots marks. Black or red. The highlight is    
 a cover from Alexandria 1862 to Marseille cancelled    
 ”3704” on 1853 issue (two pairs of 40c + 1×40c and    
 two pairs of 10c 1×10c = 2f 50c). Remaining group    
 of covers/cards & postal stationery cards are between    
 1878–1913. A mixture of registered and non-registered    
 mail, postage due. B) Cairo office Three nice covers    
 1868–1865 with Napoleon franking. Various Cairo    
 cancels incl. ”5119 and 5105”. Also four single    
 stamps. C) Port Said office 17 covers and cards    
 between 1878–1910. Various frankings and cancels.    
 Ex Anatole Ott.   6.000:-

1555P  Post offices abroad Covers. Twelve sheets with    
 stamps and two covers cancelled at Egyptian post    
 office abroad. Nicely mounted with excellent    
 description and picture of the cancellations and    
 drawn maps by the collector. The post offices are    
 Bairout (2), Constantinople (9), Cavala (1), Darda-   
 nelli (3), Metelino (4), Rodi (2), Salonicchi (2),    
 Scio (3), Smirne (3), Volo (pair), Gedda (4),    
 Sudan (5), Korti (1), Suakim (1) + Sawakin (1),    
 Wadi Halfa (1), Massawa (6). One cover from    
 Constantinople 1881 to Egypt franked 1 pi of    
 1879 issue. The second cover is stampless OAS-   
 cover from KORTI Military P.O. in Sudan 1885    
 to England. Got a ”T” due mark and m/s 2½.    
 Ex Anatole Ott.   3.500:-

1556P  Post offices abroad Covers. British Consular P.O.’s.    
 Seven sheets with eight covers stamps related to the    
 British consular mail. Two covers from Alexandria    
 1852 resp 1855. Nicely mounted with excellent    
 description and pictures of many cancellations, for    
 example ”BOI” and ”BO2” and other, by the    
 collector. Ex Anatole Ott.   3.500:-
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1557P  Post offices abroad Covers. Russian Consular    
 mail. Two sheets with one cover and five stamps    
 nicely mounted with PH description and pictures    
 of cancels/marks by the collector. A very nice cover    
 originating from Trieste and carried privately to    
 Alexandria where it was cancelled by Russian    
 P.O. Alexandria ”785” dot obliterator, backstamped    
 Alexandria 19/MAR/74 and addressed to Beirut    
 with arrival cancel Russian P.O. 22/MAR/74.    
 Franked with 10+1+1 kopek of the 1872 issue.    
 Cover slightly cut on the left side. Five single    
 stamps. One of 1865 issue cancelled ”Alexandria”.    
 One single stamps. One of 1865 issue cancelled    
 ”Alexandria 785”. Three of 1868 and 1872 issues    
 cancelled ”785”. Interesting lot. Ex Anatole Ott.   3.000:-

1558P  Post offices abroad Covers. Italian Consular P.O.’s.    
 Three sheets with two covers and eleven stamps    
 cancelled ”234” (one strip of three) nicely mounted    
 with PH description and pictures of cancels/marks    
 by the collector. One cover cancelled with superb    
 ”234” in 1873. Another cover cancelled with rectan-   
 gular ”PIROSCAFI/POSTALI/ITALIANI IN    
 1865. Ex Anatole Ott.   2.000:-

1559P  Post offices abroad Covers. Greek Consular P.O.’s.    
 One sheet with one cover and four stamps nicely    
 mounted with PH description and picture of    
 cancels/marks by the collector. The cover from    
 Alexandria 1862 sent stampless canc by C.D.S.    
 Alexandria. On arrival in Athens 110 lepta (10, 20,    
 2×40) of 1861–62 issue was put on and cancelled.    
 Red m/s ”110”. Note: the C.D.S. Alexandria    
 has wrong spelling. Four stamps cancelled by    
 Alexandria P.O. ”97”. Ex Anatole Ott.   2.000:-

1560P  Post offices abroad Covers. Greek Consular P.O.’s.    
 One sheet with one cover and four stamps nicely    
 mounted with PH description and picture of    
 cancels/marks by the collector. The cover from    
 and cancelled Alexandria 1873 to Syra with    
 arrival cancel. Single stamp 40 lepta of 1871–75    
 issue. Red stamp for paid used only in 1873. Three    
 stamps of 1863–69 issue can Alexandria or ”97”    
 One stamp, 40 L of 1871–75 cancelled Alexandria.    
 Ex Anatole Ott.   2.000:-

1561P  Post offices abroad Covers. Austrian Consular Mail.    
 Five sheets with six covers/cards and 25 stamps    
 nicely mounted with PH description and picture of    
 cancels/marks by the collector. One cover from 

  Trieste to Alexandria 1849 canc straight line arr.    
 ”ALEXANDRIEN/23 JUL” Second cover from    
 the forwarding agent Briggs & Co, Alexandria with    
 oval mark. Sent 21/8 as per Alexandria canc. in 1856    
 to Livorno. m/s in red 9/9 for postage. Third cover    
 sent from Alexandria to Triest 1876 franked with    
 single 10 soldi. The stamps all cancelled with    
 various Alexandria marks on issues 1867 to 1888.    
 Mostly nice and clear strikes. Ex Anatole Ott.   1.000:-

1562  Rural markings Rural Oval Murphy/Shoukry    
 24–25. 15 MAR 90 – date only in Arabic m/s    
 on face (date stamps behind), (no cart) to    
 Alexandria, ovals poorly struck, unrecorded    
 example RRR. Ex Anatole Ott.   3.000:-

1563P  Rural markings Covers. SR numeral All internal    
 destinations Murphy/Shoukry 53–60. #1, Hehya    
 25/6.9.89 Ibrahimia (cart) Postcard to Alexandria,    
 poor strikes, but earliest recorded for this CDS -    
 NR. #2, Kom Hamada 10 II 91 Kobour el Omara    
 (cart) to Cairo - Reg, neat, good strikes, RR. #3,    
 Nawa 25 II 91 Siriacos (cart) to Cairo - Reg, Neat,    
 good strikes, R. #4, Fayoum 26 VII 91 Gaafra (cart)    
 to Cairo, 80 % CDS, cartouche R. #5, 1 Saft el    
 Melouk 25 VII 92 Farnawa (cart) to Alexandria,    
 Neat, good strikes, earliest recorded for this CDS    
 - RR. #6, Nag Hamadi 8 X 92 Farchout (cart) to    
 Cairo, Neat - front only? earliest recorded for    
 this CDS - R. #7, Tanta 6 I 94 .? to Cairo, Mini-   
 envelope, poor strikes, normal CDS, NR. #8,    
 I Tanta 2 III 94 Birma…? (cart) to Alexandria,    
 Neat, good strike, unrecorded CDS RRR. #9,    
 2 Mansoura 29 IX 94 Sandoob (cart) to Cairo,    
 Neat, good strikes RR. #10, Hoche Issa 11 V 95    
 (no cart) to Alexandria Neat, good strikes, NR. #11,    
 Abu Hommos, 11 V 95, incoming Alexandria.    
 #12, Kena 25 X 96 Keft (cart) to Kena - Reg,    
 Neat, good strikes, latest recorded for this CDS    
 RR. #13, Mit Yazid? or Mit Yaiche? 22 I 98??    
 (no cart) to Zagazig, Poor strike, illegible.    
 RR. #14, II Chibin el Kom 19 IV 99 Misselha    
 (cart) to Alexandria, Mini env, 70 % CDS, good    
 cartouche, earliest recorded for this CDS RR. #15,    
 Hawamdia 9 VIII 10 Om Khenan (cart) to Giza -    
 reg, neat, 70 % strikes R. Ex Anatole Ott.   7.000:-

1564P  Rural markings Covers. Numerals Foreign destina-   
 tions Murphy/Shoukry 53–60. #1, Mahalla 9 III 02    
 (no cart) postc to France, 70 % CDS NR. #2,    
 II Chibin el Kom 25 X 02 (no cart), postc to Belgium,    
 poor strike but R. #3, II Beni Souef 28 VII 03    
 Minshat el Hag (cart) Postcard to France, 70 % strike    
 but earliest recorded for this CDS - RR. #4, Daman-   
 hur 30 VI 06 (no cart), postc to Belgium Poor strike,    
 but R. #5, Balyana 30 XII 08 Araba el Madfuna    
 (cart) to Oxford, 50 % cds, NR. #6, Balyana blue    
 12 II 10 Bani Mansur (cart) to Geneva, Good CDS,    
 poor cartouche NR. Ex Anatole Ott.   2.000:-

1565P  Rural markings Covers. Rural numeral (Murphy/   
 Shoukry Page 61). #1, Wasta 27 VIII 91 Sol (cart)    
 to Cairo - Reg, Neat, 90 % strikes. NR but earliest    
 recorded this CDS. #2, Kafr el Zaiyat 31 XII 91    
 Ebiar (cart) to Alexandria 80 % strikes, R. #3,    
 Wasta 28 II 93 Atfih (cart) to Cairo - Reg, Neat,    
 good strikes, but NR. #4, Faraskour 10 I 08 Ras    
 Khalig (cart) to Cairo - Reg, Good strikes, latest    
 recorded for this CDS, R. Ex Anatole Ott.   1.500:-
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1566P  Rural markings Covers. Rural Service (Murphy/   
 Shoukry Pages 79-112). #1, Imbaba-El Hutiya 3 I 09    
 Warraq el Hadr (cart) to Cairo, Neat, mini-envelope,    
 earliest for this CDS but NR. #2, Samalut-Daquf    
 15 V 10 Kafr…? (cart), to Cairo, Nice strikes but    
 common CDS NR. #3, Mataria-Cairo I VII 13    
 (no cart) Postcard – incoming from Germany,    
 70 % strike but now NR. Ex Anatole Ott.   1.000:-

1567A  Travelling Post Offices Covers. State railways in    
 Upper Egypt. 1890’s to 1914 Exhibition collection    
 consisting of 35+ sheets nicely mounted with PH    
 description and pictures of cancels/marks and maps    
 by the collector. Three sheets with five items show    
 ”Station Post Offices” in Egypt. All together more    
 than 70 different covers and cards incl. postal    
 stationery cancelled by TPOs – some earliest and    
 latest usage – with scarcity rate from low to high.    
 The literature on the scarcity matter is out of date    
 and not used in this presentation. Thus the serious    
 collector is advised to ask for details. A lovely    
 collection for a serious research collector to expand    
 on. The quality is very nice. Ex Anatole Ott.   3.000:-

1568A  Travelling Post Offices Covers. State railways in    
 the Delta area 1888 to 1914. Exhibition collection    
 consisting of 60+ sheets nicely mounted with PH    
 description and pictures of cancels/marks and maps    
 by the collector. Altogether 120+ different covers    
 and cards incl. postal stationery cancelled by TPOs    
 – many earliest and latest usage – with scarcity rate    
 from low to high. The literature on the scarcity matter    
 is out of date and not used in this presentation. Thus    
 the serious collector is advised to ask for details. A    
 lovely collection for a serious research collector to    
 expand on. The quality is very nice. Ex Anatole Ott.   3.000:-

1569P  Travelling Post Offices Covers. State railways in    
 the Delta area up to 1888. Ten sheets with altogether    
 18 covers/cards and nine stamps nicely mounted    
 with PH description and pictures of canc/marks by    
 the collector. Incl. Ambulante, Dalla stazione,    
 Alex–Cairo, Alex. Station, Tantas, Damiette–   
 Tanta, Alex.–Damanhour, etc. Ex Anatole Ott.   1.200:-

1570P  Travelling Post Offices Covers. Light Railways    
 incl. Private and Steamer routes. Exhibition sheets    
 consisting of 17+ sheets with used cover/cards and    
 stamps nicely mounted with PH description and    
 pictures of canc/marks and maps by the collector.    
 All together more than 24 different covers and cards    
 incl. postal stationery and 30 stamps cancelled by    
 TPOs with scarcity rate from low to high. The    
 literature on the scarcity matter is out of date and    
 not used in this presentation. Thus the serious    
 collector is advised to ask for details. The quality    
 is fair to good. Ex Anatole Ott.   1.000:-

1571P  Suez Canal Lot. Small study of forgeries of this    
 area incl. different types and also one genuine mint    
 copy of each of the four stamps, and a few other    
 Egyptian stamps. Ex Anatole Ott. (38)   1.000:-

ex 1568
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Egypt (Turk) – Fiume
1572 4 Egypt (Turk) 1866 2 Piastre yellow halved on cut    

 piece. Tied by nice cancellation POSTE VIOERENI    
 FOLZIANE CAIRO 5 AUGS 67. Scott 4d, cata-   
 logue value year 2003 was $2500 for cover. Very    
 scarce!   1.500:-

1573 68 Falkland Islands 1933 Centenary of British    
 Administration, King Penguin 5 Sh. Very fine    
 copy. EUR 750   1.200:-

1574K  Fiume Cover sent from Scotland, Greenock SP    
 8.99. Postage 5×½ d orange Victoria. Blue, large    
 Paquebot, and blue Hungarian Kikötöben, and    
 stamps with faint Hungarian surcharges. Arrival    
 canc. Fiume on reverse.   500:-

France
1575K  Revenues on Air ticket with Air Union, Paris    

 to London 1929.   250:-
1576K 218-19 1927 Stamp exhibition souv. sheet 2 with exhibition    

 canc STRASBOURG 6.6.27. EUR 1100   2.000:-
1577 230 1928 Air mail, 10 fr overprint on 90 c. Corner    

 margin PAIR of this most difficult stamp with    
 margin number 52535, somewhat off-centered.    
 Partly illegible sign on back. GREAT ITEM!    
 EUR 5000   7.000:-

1578K  Seal, Complete booklet Red Cross seals 1929.   250:-
1579L  Comprehensive collection in eight Safe Dual    

 albums incl. an expensive early section    
 however mixed quality. Almost complete    
 1919–99 incl. Mi 220–21 and 321 used, BL3,    
 international issues, etc. Approx. 24 kg.  Mostly  5.000:-

1580P  Collection 1935–58 on Visir leaves. Complete    
 sets of famous men. Fine qual. Mi 2824 € (300)   2.000:-

1581A  1849–1970’s in album. Interesting classic, better    
 early sets, air, etc. Mostly fine quality. (1.400)  / 1.500:-

1582L  Accumulation in box. About 7–8 collecions.    
 Some are remainders. Mostly fine quality.    
 Approx. 12 kg. (5000)  Mostly  1.400:-

1583K  Accumulation classic duplicates incl.    
 Colonies, unsorted. Over 1000.   1.000:-

1584A  Collection 1957–89 in visir album. Up to three    
 copies of each stamp. Fine quality. Mi 1822 €    
 (500)   1.000:-

1585A  Collection mainly commemoratives in three    
 small stockbooks, mainly unmounted. Several    
 good issues, e.g. famous persons.  / 1.000:-

1586L  Mostly used accumulation, old–2000 in seven    
 stockbooks with thousands of stamps.  Mostly  1.000:-

1587 6 P.O. in Port Lagos 1893 4 P / 1 Fr olive on yellow.    
 EUR 80   250:-

French colonies
1588 41 French Antarctic Territory 1968 Antarctic    

 animals 20 Fr. EUR 460   800:-
1589 44 French Congo 1901 5 Fr brown-orange/grey.    

 EUR 95   250:-
1590 102-11 French Equatorial Africa 1940 AFRIQUE    

 FRANCAISE LIBRE set (9+1). EUR 91   250:-
1591 214-27 French Equatorial Africa 1944 RÉSISTANCE set    

 (14). A few stamps with minor aging spots. EUR 170   250:-
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1592 228-37 French Equatorial Africa 1944 LIBERATION set    
 (10). EUR 120   250:-

1593V  French Establishments in India Cover collection    
 1868–1904 on leaves. Very interesting and valuable    
 exhibition collection (ex Slinger) of 14 covers, all    
 related to the port of Pondicherry in Southern    
 India, e.g. rare letter with military Corr d’Arm    
 cancellation from Pondicherry 1869, beautiful    
 cover to Bordeaux 1868 etc, all covers carefully    
 described. Fine quality.   16.000:-

1594P  French Establishments in India Cover lot 1944.    
 Three letters with registration receipts with    
 blocks of four of the 1942 diagonal FRANCE    
 LIBRE OVERPRINTS (the 16ca, 1fr 16ca and    
 15ca stamps), all with the variety FRANOE in    
 the upper right stamp of the block, all sent to    
 Pondichery. Fine quality.   4.000:-

1595K 17-18 French Indochina 1899 Allegories 5 c yellow-   
 green/red and 10 c carmine/blue on redband    
 cover sent to Haiphong.   600:-

1596 44 French Polynesia 1965 Centenary of IUT 50 Fr.    
 EUR 120   250:-

1597 48 French Polynesia 1965 Underwater hunting    
 50 Fr. EUR 120   250:-

1598 148-57 French Polynesia 1941 FRANCE LIBRE set (10).    
 20 Fr violet/brown thin, other 20 Fr , both    
 10 Fr .  / 300:-

Germany
States

1599 15a Baden Cover franked with 1862 Coat-of-arms    
 9 Kr brown, tied by Numeral 87 cancel.    
 Transit and arr cds on backside. Contents.   300:-

1600P  Bavaria Interesting collection to 1920 with    
 about 250 stamps incl some better and also    
 23 COVERS incl. a few prephilatelic. Worth    
 inspection at least on the cover part!   2.500:-

1601A  Bavaria Collection 1849–1920 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Partly specialized,    
 shades, fine cancels, etc. Very high value.    
 Good quality.  / 2.500:-

1602 18 Hanover 1861 Georg V 10 Groschen. Full-mar-   
 gined copy with blue canc. Göttingen 30.5.    
 EUR 1100   1.500:-

1603K 11 Saxony Cover sent to Stockholm in March 1860    
 franked with 3 Ngr beautiful undamaged strip    
 of five and 1 Ngr = 16 Ngr, double postage.    
 With FRANCO chop at front and transit cds on    
 back side. A unique cover, the destination    
 is also very unusual – only a few are known!   20.000:-

Collections German States
1604P  Collection on Visir leaves. Mixed quality.    

 Mi 4700 € (250)  / 2.000:-
1605P  Collection on Visir leaves. Including some    

 better. Mixed quality. (200)  / 2.000:-
1606P  Collection. Baden–Württemberg. Mixed quality.    

 (600)  / 2.000:-
1607A  Collection/accumulation in stockbook. Bavaria,    

 Hamburg, Prussia, Oldenburg, Saxony, Thurn    
 und Taxis. Also stockbook uninteresting    
 Württemberg. Mixed quality. (400)  // 2.000:-

1608A  Collection mainly used, e.g. Bavaria, Thurn    
 und Taxis, Prussia, Saxony, Württemberg.  / 1.800:-

1609A  Small stockbook with 430 stamps from 14    
 different states. Mixed quality, but some    
 better stamps.  Mostly  1.500:-

1610A  Accumulation on 23 visir leaves, e.g. Bavaria,    
 Saxony, Prussia, Thurn und Taxis.  / 1.400:-

1611K  Lot classics in very mixed quality. (225)  / 1.200:-
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1612A  Collection/accumulation in stockbook, e.g.    
 Bayern and Württemberg. Fine quality.   1.000:-

1613A  Collection in stockbook. Fine quality. (350)  Mostly  500:-
1614P  Covers. 15 covers: prephilately, Saxony, Baden    

 and others. 53 stamps, mainly good quality,    
 different states. High value.   1.800:-

Reich
1615 IV 1912 Gelber Hund overprint 1 M / 10 Pf    

 brown-red. Good centering. EUR 200   300:-
1616K 289aOPDIWOR 1’11’1   1923 100000 on 100 Mark purple.    

 Overprinted in Münster. Mi € 1300 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature. Hinged    
 in margin but stamp xx. Scarce!   1.200:-

1617K 293OPDIaWOR 2’9’2   1923 250000 och 300 Mark green.    
 Overprinted in Münster. Mi € 2000 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature Düntsch.    
 Hinged in margin but stamp xx. Very scarce!   1.500:-

1618K 407-09 1927 I.A.A. Overprint. Complete set with upper    
 margins on registered cover (crease), LEIPZIG    
 21.11.27.   600:-

1620K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Thin spot    
 on 25 pfg. EUR 1100  () 1.200:-

1622K 650 1937 REICHPARTEITAG souv. sheet 11.    
 EUR 340   500:-

1623K 742 Cover franked with 25 pf tied by BERLIN    
 29.11.40, sent to the Jewish ghetto Hongkew    
 in Shanghai in China. Arr cds on reverse.    
 Interesting and very unusual item, including    
 contents written in English. Low reserve.   500:-

1624P 149 Official, Full sheet of 100 (margins with small    
 faults), margin numbers. Mi 3000 €.   900:-

1625V  Comprehensive stock 1872–1945 with several    
 expensive singles and sets in two albums. E.g.    
 Südamerika- and Polarfahrt complete     
 signed Schlegel, two sets Chicago incl. one    
  signed Bühler and one , Polar complete    
 , BL3 OSTROPA , hundreds of se-tenant    
 pairs and strips, some varieties, etc.    
 VERY HIGH VALUE.  // 45.000:-

1626A  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Comprehensive incl. a good    
 section Eagles – about 1900 mainly used incl.    
 better and some nice cancellations, Germania    
 and Inflation period quite good x/o incl. also    
 blocks of four (incl. xx), Nothilfe stamps and    
 sets, 1928 IAA complete x, IPOSTA souv. sheet    
 in bad quality but xx stamps, Third Reich almost    
 complete mainly x incl. Wagner set, Ostropa    
 souv. sheet (affected by acid as is common),    
 officials, etc. HIGH VALUE. Mostly fine quality.  / 7.000:-

1627A  Good range of stamps in mostly fine quality in    
 two stockbooks. Some duplication, but with an    
 interesting study of cancels. Including some    
 areas as Danzig and colonies. (1000)   4.000:-

1628P  Collection/accumulation Eagles on leaves. Interes-   
 ting, high catalogue value. Most denominations at    
 present. Mixed quality. (150)   2.000:-

1629A  Collection 1900–1945 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better issues, e.g. used    
 Builders 1934, Folk Costumes 1935. S/s of 1937 .    
 Also small collection Saar, used. Good quality.  / 2.000:-

1630L  1872–1945 in album and two stockbooks. Also    
 some Canada, etc. Mostly fine quality.  // 1.000:-

1631A  Collection 1933–45 in Leuchtturm binder with    
 stamp mounts. THIRD REICH, basic collection    
 incl. some better, mostly used, sets. Also small    
 coll. Morocco Agencies (British). Mostly fine    
 quality.  / 500:-

1632  Postcard, Black propaganda stamp of Hitler,    
 text ”Unsere Hoffnung. Tied with cancel, from    
 1936. Scarce.   800:-
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1633K  Postcards. Eight used postcards from 1898–1913,    
 from e.g. Cameroon and South West Africa.   1.500:-

1634A  Postcards collection in album. 150 old postcards,    
 e.g. 25 ”Gruss Aus”-type.   1.500:-

1635K  Postcards. Eight propaganda cards from approx.    
 1935–45, six with Hitler.   500:-

1636 37-40, 44   P.O. in Morocco 1907 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH with wmk 1, five stamps up to 2P50 c    
 on 2 M. EUR 465   800:-

1637P  Colonies Collection on leaves incl. several    
 high values. Mi 2100 € (130)  // 1.500:-

1638K 10 New Guinea 1901 Ship 20 Pf blue without wmk    
 on cover cancelled EITAPE 30/10 12. Scarce    
 cancellation, ARGE €1000 on cover.   2.500:-

1639 19 New Guinea 1901 Ship 5 M green-black/red    
 without wmk on cut piece cancelled FINSCH-   
 HAFEN X/5 04. EUR 600   1.400:-

1640 22 Togo 1913 Ship 10 Pf rose wmk 1. Block of    
 four on paper. EUR 520   600:-

Associated areas
1641 171-77 Saargebiet 1934 Charity SET (7). EUR 280   500:-
1642P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). All on paper.    

 EUR 450   1.000:-
1643K  Ostland Covers. Lot appr. 24 covers all censored    

 incl. air mails. All sent to Germany.   1.200:-
1644K 42-45A Baden Zone 1949 Red Cross. Complete set (4)    

 on piece with red jubilée canc. 8.5.49. Signed    
 Schlegel.   700:-

German Democratic Republic (DDR)
1645A  Collection 1945–90 in two Lindner albums.    

 Containing a nice part Soviet Zone incl.    
 East Saxony Mi 41 , Thüringen BL4 and    
 Goethe BL6 , Mi 242–70 , BL7 ,    
 BL8-9A+B , ZD, etc. Mi approx. 6000 €.  Mostly  4.500:-

1646A  Apparently complete collection 1949–72 in    
 Schaubek album, containing all mini-sheets    
 incl. duplicates, about 65 covers/FDCs incl.    
 many better ones, some ZKD, etc. Also a nice    
 part Soviet Zone 1948–49 incl. Goethe BL6    
 used, etc.  // 1.800:-

1647A  Collection 1948–80 on leaves without stamp    
 mounts. Several good, early issues, also some    
 covers and cards e.g. Debria 1950 on card.  / 1.000:-

1648L  Accumulation of duplicates 1949–80 in enve-   
 lopes, many early issues. Value acc. to vendor    
 all included 4200 €.  / 1.000:-

1649A  Almost complete collection 1945–62 in Lindner    
 album incl. a nice part zones, Mi 242–70 and    
 273–326 mainly used, BL7  and some covers,    
 etc.  Mostly  900:-

1650L  Collection 1948–89 in box. Three binders with    
 Schaubek leaves. Mostly fine quality. (2300)  / 500:-

Berlin
1651 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 850   1.000:-
1652A  Collection/accumulation 1985 in stockbook    

 with only a few duplicates. Fine quality.    
 Mi approx. 3.300 €  Mostly  4.000:-

1653A  Accumulation 1949–53 in two stockbooks.    
 Cat. value over 17000 € for one of the stock-   
 books! Including many UPU high values, etc.,    
 although the lot is also partly heavily dupli-   
 cated with e.g. many high values of the 1949    
 definitives. Somewhat mixed quality. (1000)   3.000:-

1654P  Collection 1949–55 on leaves. With few excep-   
 tions . Several good issues, e.g. Beethoven,    
 ERP, Philharmonics, Liberty bell complete.    
 (100)  / 1.000:-

1655P  Collection/accumulation 1949–58 on three visir    
 leaves. Catalogue value acc. to vendor 2443 €.    
 Somewhat mixed quality. (140)   1.000:-

1656A  Collection 1948–80’s in visir album. Some good,    
 early issues, e.g. Goethe, Beethoven and others.    
 Also French occup. zone. Good value.   1.000:-

1657A  Accumulation of duplicates 1948–80, many good    
 issues. Value acc. to vendor all incl. 4500 €.  / 1.000:-

1658A  Collection 1949–74 in stockbook. Several    
 better e.g.  high values black opt 1949.    
 Majority used, e.g. UPU 1949 complete, ERP,    
 Beethoven, etc.  / 1.000:-

German Federal Republic (BRD)
1659A  Collection/accumulation 1949–90 in    

 stockbook. Mi over 2000 €  Mostly  3.500:-
1660L  Collection 1949–2007 in seven Safe dual albums,    

 with few exceptions complete 1949–99 incl.    
 Mi 111–284, etc. (Few modern ). Approx. 20 kg.   2.500:-

1661A  Collection 1949–76 in album. Complete collection    
 (ca 20 stamps ), incl. Posthorn 70, 90 pf . Fine    
 quality.   1.500:-

1662L  GFR (BRD) and Berlin. Accumulation in eleven    
 stockbooks. Thousands of stamps. Approx.    
 14 kg.  Mostly  1.500:-

1663P  Collection/accumulation 1949–56 on three visir    
 leaves. Catalogue value acc. to vendor 2712 €.    
 Somewhat mixed quality. (160)   1.200:-

1664P  Collection 1946–57 on leaves. Well filled early    
 part on GFR including most good sets either used    
 or hinged. Also American zone. Mostly good    
 quality. (300)  / 1.000:-

1665P  Collection 1949–55 on leaves. Several good sets    
 e.g. Stamp jubilee, St. Mary’s church, charity    
 issues, etc., mainly , sometimes both /.  / 1.000:-
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1666A  Collection 1953–89. Two visir albums. Complete.    
 Value according to vendor 2650 €, all included.   1.000:-

1667A  Collection 1948–80’s in visir album. Some    
 good, early issues. Large number, good value.   1.000:-

1668L  Three collections (very few early used):    
 1955–93 in two SAFE dual albums, 1960–71 in    
 Leuchtturm album with folds, 1949–79 in SAFE    
 dual album. Approx. 12 kg.   1.000:-

1669P  1954. Better cancelled pairs of e.g. Mi 184, 188    
 and 190. Mi over 1000 €   500:-

1670L  GFR (BRD) and Berlin. Accumulation in box with    
 thematics in glassine envelopes, many blocks.   500:-

General German collections
1671A  Collection classic–1959 states, Reich, colonies,    

 occupation, post abroad, Danzig, Saar, Memel    
 and Zones in two albums incl. several better    
 priced singles, sets and mini-sheets. Highest    
 value on Reich, colonies and French zone.    
 Mostly fine quality. (4400)  Mostly  10.000:-

1672A  Collection classic–1963 in two Kabe albums    
 States, Reich, Post abroad, Saar, Memel, Danzig,    
 colonies, occupation, etc. Containing many better    
 issues incl. Reich BL3  () and Berlin Mi 1–128    
 incl. duplicates, etc. Also album with stamps    
 from many areas.  / 3.000:-

1674L  Collection Reich–1999 in nine nice homemade    
 albums. E.g. some better Reich and modern xx    
 stamps. Cat. value acc. to vendor SEK 45000.    
 Mostly fine quality.  // 2.000:-

1675A  Collection 1872–1956 in album. Reich and    
 DDR, incl. better, e.g. Olympia 1936 mini-   
 sheet . DDR not included in catalogue    
 value. Mostly fine quality. Mi 4000 € (600)  // 1.500:-

1676P  Lot 1949–appr 1960 on Visir leaves. Only GFR    
 and Berlin early issues. Fine quality. Mi 2.903 €    
 (App 100)   1.000:-

1677A  Collection 1920–45 in album. Allenstein, Marien-   
 werder, Danzig, Memel, etc., Occupation issues.    
 Mostly fine quality. Mi 1800 € (400)  // 1.000:-

1678A  Collection classic–1948 in two albums without    
 stamp mounts. Mostly Reich including some nice    
 1872, Bavaria and other states, some colonies,    
 etc. Mostly fine quality. (1.000)  / 900:-

Greece – Guatemala
1679 96-107 Greece 1896 Olympic Games SET (12). Nice    

 set, a few low values with damages. EUR 1500   3.000:-
1680P  Greece Old collection on leaves 1861–1930    

 including about 60 Large Hermes Heads and a    
 set olympics 1906. In the beginning mixed    
 quality, later fine. (400)  Mostly  1.000:-

1681P  Greece Accumulation on twelve visir leaves,    
 mainly classic, e.g. 34 Hermes heads.   1.000:-

1682A  Greece Collection Hermes heads–1990’s in    
 stockbook. Mostly fine quality. (700)  Mostly  500:-

1683P  Guatemala Collection 1871–1940 on leaves.    
 Nice collection incl e.g. Mi 5 (x), Mi 6 x,    
 20 x, 65 x, catalogue value acc. to vendor    
 1100 € + 400 € if Mi 5 was x. Favourable    
 reserve. Fine quality.  / 1.000:-

Hungary
1684L  Comprehensive collection 1871–1991 in eight    

 Leuchtturm albums + one other. Containing    
 e.g. Mi 128–78, 467–542, BL1–7 and 19–180A    
 all used. Approx. 18 kg.  Mostly  3.000:-

1685L  Well-filled collection 1871–1966 in five albums    
 incl. 51 copies Franz Josef 1871, Mi 430–515,    
 517–67, several mini-sheets incl. BL1–17 +    
 19–34  (some ), Mi 478 in pair on card    
 by Zeppelin, varieties and different perfora-   
 tions, occupation, Baranya and Debrecen, etc.  / 3.000:-

1686P  Collection 1871–1938 on leaves. Several good    
 sets from 1920–30’s e.g. air mail 1933 with    
 a superb 5 p, souv. sheet 3 used. High value.  / 1.500:-

1687L  Accumulation 1871–2000’s in four albums. E.g.    
 several mini sheets incl. BL1 used, approx.    
 250 covers/FDCs, etc. Approx. 11 kg.  // 1.500:-

1688L  Accumulation in two stockbooks and in    
 glassine envelopes. Thousands of mostly    
 modern stamps. Approx. 14 kg.  / 800:-

India – Israel
1689P  India States Collection on leaves and visir leaves.    

 Also incl. old Ceylon. Good quality. (700–1000)   800:-
1690A  India 1860–1940 incl. old states. Nice old collec-   

 tion. (500)   1.500:-
1691  India (PT) Small lot of five stamps, one mint    

 20 REIS on somewhat bluish paper. Also two    
 copies 40 REIS and one 20 REIS on paper, and    
 one 200 REIS. Mixed quality.  / 250:-

1692A  Indonesia Collection 1982–96 in album. Fine    
 quality. (500)   1.000:-

1693A  Ireland Collection 1922–82 incl. about 50 over-   
 prints and apparently complete Mi 40–480    
 incl. 62–64 . Mainly  1922–64 and     
 1965–82.  / 1.800:-

1694L  Ireland Collection/accumulation 1922–96.    
 1922–96 mostly , well-filled from 1937,    
 almost complete after 1975 also booklets,    
 1922–86 , in four Leuchtturm albums with    
 stamp mounts, also duplicates  in two    
 stockbooks. Fine quality. Approx. 12 kg.  // 1.200:-

1695P  Ireland Lot 1922–50 on leaves. Two collec-   
 tions, incl. overprints /. Fine quality.    
 (300)  // 1.000:-

1696 54 Israel 1950 Post Office in Eilat. With full tab.    
 EUR 300   600:-

1697A  Israel 1948–87 in two albums. Almost complete    
 with full tabs from 1953. Also with souv.   
 sheets. Mostly fine quality. (700)  Mostly  1.200:-

Italy
1698K 2, 3, 4 Neaples 1, 2 and 5 gr on cover front to Bari canc.    

 ANNULATO and side canc ASSICURATA.    
 Cert. and signed Raybaudi.   1.000:-

1699K 1b Parma 1852 Coat-of-Arms 5 c black on orange-   
 yellow Strip of three with grill canc. and    
 red Borgotaro. Very fine quality, cert. and    
 signed Raybaudi. Contents.   10.000:-

ex 1671
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1700K 5 Parma 40c blue 1852, cert. and signed Raybaudi.   800:-
1701K 6b Parma 1853 Coat-of-Arms 5 c light yellow.    

 Cert. and signed Raybaudi. EUR 850   1.500:-
1702K 10 Parma 1857 Coat-of-Arms 25 c brown. To    

 Milan, arrival canc, from PARMA 212 AIG 58.    
 Very good quality, cert. and signed Raybaudi.   2.500:-

1703K 15b Parma 1859 Provinsional issue 40 c brown-   
 red. A very fine copy of a rare stamp, no    
 gum. Cert. and signed Raybaudi. EUR 15000  () 15.000:-

1704K 16, 17, 18   Pontificial States Cover in poor quality,    
 however scarce, to England with 20c, 40c and    
 pair 80c. Grill cancellations. Black PD, and    
 Roma 31.dec.67, arrival canc. Hereford.    
 Cert. and signed Raybaudi.   10.000:-

1705K 2 Romagna 1859 Numerals 1 Baj black on brown-   
 grey. On piece, very fine quality, grill cancellation.    
 Cert. and signed Raybaudi.   1.000:-

1706 3 Sardinia 1851 King Victor Emmanuel 40 centesimi    
 rose. Very nice copy with clear and central cancel-   
 lation, all margins are clear but partly cut quite    
 closely. Signed Pfenninger, Diena and Sorani.    
 Certificate Alberto Diena and Sorani. EUR 4000   4.500:-

1707K 3a Sardinia 1851 King Victor Emanuel II 40 c    
 rose. In excellent condition, however repaired.    
 Cert. Raybaudi. EUR 4000   10.000:-

1708K 4 Sardinia 1853 King Victor Emanuel II 5 c on    
 blue-green paper. Very fine, cert. and signed    
 Raybaudi. EUR 1100   2.500:-

1709K 8a Sardinia 1854 King Victor Emanuel II 20 c blue.    
 Small cover, beautiful canc. GENOVA 18 MAG 55,    
 side canc. in red SPEZIA VIA DI MARE, on    
 reverse red ARRIVO GENOVA. Cert. and    
 signed Raybaudi.   2.500:-

1710K 10, 12, 13   Sardinia 1855 King Victor Emanuel II 5c two    
 copies, 20c and 40c – very fine three-coloured    
 franked cover with contents. TORINO 17 DIC 57,    
 to Messina. Cert. and signed Raybaudi.   5.000:-

1711K 13a Sardinia 1860 King Victor Emanuel II 40 c carmine.    
 A very beautiful cover with contents, to France,    
 TORINO 11 NOV 63. Cert. and signed Raybaudi.   1.500:-

1712K 2 Tuscany 1so yellow on bluish paper 1851. Fine    
 square cancellation, a scarce stamp with two    
 slightly narrow margins. Cert. and signed Raybaudi.   5.000:-

1713K 14 Tuscany 4cr green 1857, cert. and signed Raybaudi.   300:-
1714 15 Venetia 1918 2 Kr violet-ultramarine. Signed    

 Dienna. EUR 250   600:-
1715P  States 110 stamps, various states, majority used.    

 Genuine?   2.000:-
1716P P5 1.25 Parcel Post 1884 on comlete parcel card to    

 Switzerland. Firenze 6.10.85, arrival canc. Engels-   
 berg. Scarce, fine quality. Cert. and signed    
 Raybaudi.   8.000:-

1717K 5 5 gr rose lilac 1861. From Napoli to Roma 1862,    
 contents, very fine quality. Cert. and signed    
 Raybaudi.   3.000:-

1718K D10 10 Lire Air Mail Rome-Mogadiscio 1934.    
 Scarce. Cert. and signed Raybaudi. EUR 1100   3.000:-

1719K 16, 17, 20   5, 10 and 40c 1863, small cover to USA.    
 Numeral canc. 206 and cds Roma, arrival canc.    
 and red PD. Scarce three-colour combination,    
 however poor quality. Cert. and signed Raybaudi.   500:-
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1720K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c pale    
 blue with twelve dots. Perfect centering. Very    
 light trace of hinge. Cert. and signed Raybaudi.    
 EUR 700   1.000:-

1722K 41A 30c dark brown 1879. Part of numeral canc. 3237.    
 Scarce. Cert. and signed Diena.   5.000:-

1723K 49 1882 King Umberto I 2 L red-orange. Part of    
 circular date stamp 1889. Cert. and signed    
 Raybaudi. EUR 250   600:-

1724K 59 1891 Umberto I 5 L blue/rose. Cert. and signed    
 Raybaudi. EUR 120   500:-

1725K 83 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 1 L    
 brown/green. With advertisement label R1 -    
 Columbia. To Sweden, Bologna 17.12.21. Very    
 scarce on cover. Slight fold, and small tears    
 upper margin. Cert. and signed Raybaudi.   12.000:-

1726K 153-56 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4).    
 40c lightly hinged, the others unmounted    
 mint. Cert. and signed Raybaudi.  / 6.000:-

1727K 193 1923 Alessandro Manzoni 5 L lilac/black.    
 Perfect centering. Cert. and signed Raybaudi.    
 EUR 1800   5.000:-

1728K 193 1923 Alessandro Manzoni 5 L lilac/black.    
 Good–fair centering. Cert. and signed Raybaudi.   1.500:-

1729K 233 1926 Air mail 5 L green. Very fine air mail    
 cover to Sweden, also with Mi 309. COMO    
 14.6.30. Several transit and arrival canc. on    
 reverse. Cert. and signed Raybaudi.   1.500:-

1730K 233 1926 Air mail 5 L green. Very fine air mail    
 cover to Finland. ROMA 16.9.32. Transit    
 Berlin and Munich. Cert. and signed Raybaudi.   1.500:-

1731K 254 1927 Air mail 1.20 L brown. A very fine air mail    
 cover to Finland with 2×1.20L ROMA 1932.    
 Transit and arrival canc. on reverse. Cert. and    
 signed Raybaudi.   2.000:-

1732K 254 1927 Air mail 1.20 L brown. Very fine air mail    
 cover, also with Mi 242. To Germany. MILANO    
 11.GIU 28. Cert. and signed Raybaudi.   800:-

1733K 280×2, 310, 401.   A very fine air mail and registered cover    
 to Finland 1932. Transit Wien Flugpost. Cert.    
 and signed Raybaudi.   2.500:-

1734K 281 1928 King Victor Emanuel III 7½ c pale brown.    
 Four copies, and Mi 285×2, 286–89. A beautiful    
 ”multi-coloured” registered cover    
 to Hungary, CASTEL DOBRA 31.10.28, arrival    
 canc. on reverse. Cert. and signed Raybaudi.   700:-

1735K 426, 433-34, 452   Four-coloured franking on cover front    
 to Norway, express and air mail. Napoli 8 nov    
 1933. Cert. and signed Raybaudi.   1.500:-

1736K 428 1932 Fascism 10 Years 2.55 L blue-black. Also    
 Mi 308, 421, 423. A beautiful four-coloured    
 registered cover to Sweden. ROMA 8.12.33.    
 Cert. and signed Raybaudi.   1.000:-

1725

1729

1730

1732 1731

1733

1734 1735

1736

Underbids are not accepted!



73

1737K 429 1932 Fascism 10 Years 2.75 L. A very fine    
 registered cover to Sweden. MILANO 19.10.34.    
 Cert. and signed Raybaudi.   800:-

1738K 429 1932 Fascism 10 Years 2.75 L. Registered cover    
 to Sweden. TORINO 21.7.34. Cert. and signed    
 Raybaudi.   800:-

1739K 429 1932 Fascism 10 Years 2.75 L. Registered cover    
 to Lithuania 1933, transit and arrival cancel-   
 lations. Cert. and signed Raybaudi.   600:-

1740K 430 March to Rome 1932 5L+2.50 on registered    
 cover to Sweden, also Mi 432–34. Beautiful    
 four-coloured, in excellent quality. MILANO    
 25.10.34.Cert. and signed Raybaudi.   8.000:-

1741K 432, 310 Very fine air mail cover to Sweden 1934,    
 transit Berlin. Cert. and signed Raybaudi.   500:-

1742K 614-19 Roman empire air mail values 1938. Very fine    
 registered air mail cover to Sweden. ROMA    
 29.10.38. Cert. and signed Raybaudi.   1.500:-

1743K 702 1947 Democracy 30 L dark ultramarine. Cert.    
 and signed Raybaudi. EUR 450   1.000:-

1744K 702 1947 Democracy 30 L dark ultramarine. Cert.    
 and signed Raybaudi. EUR 450   1.000:-

1745K 702, 704A   30 and 100L Democracy 1945. Cert, and signed    
 Raybaudi. EUR 950   2.500:-

1746K 704A 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14.    
 Block of four. Cert. and signed Raybaudi.    
 EUR 2000   5.000:-

1747K 704A 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14.    
 Cert. and signed Raybaudi. EUR 500   1.500:-

1748K 704D 1947 Democracy 100 L dark carmine perf    
 14 × 13½. Cert. and signed Raybaudi.   300:-

1749K 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    
 dark brown. Cert. and signed Raybaudi. EUR 350   1.000:-

1750K 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    
 dark brown. Cert. and signed Raybaudi. EUR 350   1.000:-

1751K 774-76, 777, 780×2   ERP 1949 complete and others, regis-   
 tered cover to Sweden. SAN REMO 2 AUG 1949.    
 Very fine quality. Cert. and signed Raybaudi.   1.200:-

1752K 774-76, 778, 782-83   ERP 1949 complete and others, regis-   
 tered cover to Sweden 1949. Very fine. Cert. and    
 signed Raybaudi.   1.200:-

1753K 920-21 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). Block of    
 four. Cert. and signed Raybaudi. EUR 800   2.000:-

1754K 1102 I 1961 Giovanni Gronchi flight to South America    
 205 L light violet, never issued. Cert. Bolaffi.    
 EUR 1400   4.000:-

1755P 1541-45 1976 ITALIA ’76 SET (5). Blackprint. Cert.    
 Bolaffi: No. 11303, issue 30000.  () 500:-
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1756K  Social Republic. Registered cover, seven different    
 stamps with overprint. German censor. To    
 Hungary 1944. Cert. and signed Raybaudi.   800:-

1757  Military postcard canc, Posta Militare 27.4.18.    
 VERIFICATO PER CENSURA. F 6A, and    
 6th Armata. Fine quality.   600:-

1758K  Two approval books better issues classic–1930’s,    
 mainly used. Value acc. to vendor 6700 €.    
 (190)  // 2.500:-

1759A  Collection/accumulation 1861–1945 in visir    
 album. Many good issues, sometimes with    
 duplicates. E.g. used Mi 59, 61–66, 100–03,    
 157–59, 249–52, 318–24, 333–36.  Mi 345–57    
 and many others. Mixed quality.  / 2.500:-

1760P  Lot better issues incl. colonies classic–1950’s.    
 Value acc. to vendor Sassone over 2700 €.    
 (100)  // 2.000:-

1761P  Lot better issues incl. colonies classic–1950’s.    
 Value acc. to vendor Sassone over 2200 €.    
 (100)  // 1.500:-

1762P  Better early issues inc. colonies, post abroad,    
 the Vatican. Value according to vendor 3100 €.    
 Fine quality. (150)  // 1.500:-

1763A  Collection classic–1990’s on leaves in binder    
 incl. some interesting colonies. Also small    
 collection Monaco. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 1.500:-

1764K  Cover lot 1877–79. Seven covers sent to Sweden,    
 one to Germany. Mostly fine quality. (8)   1.500:-

1765K 55×10, 57   P.O. foreign Local fee stamp, Constantinopoli.    
 Philatelistic cover, registered to Sweden, on    
 reverse block-of-ten overprinted 1P20. 4.4 1923.    
 Cert. and signed Raybaudi. Scarce.   5.000:-

1766K 1, 2, 17 P.O. in Albania Registered cover to Berlin, also    
 with Constantinopel stamp 1pi overprint 25c blue.    
 SCUTARIO ALBANIA 29.3.10. Excellent    
 quality. Cert. and signed Raybaudi.   3.000:-

1767K 2 P.O. in Albania 1907 Overprint ALBANIA 10 Pa /   
 5 c green (King Victor Emanuel II). Block-of-four    
 + single on registered cover to Berlin. DURAZZO    
 4.1.10. Very fine quality.   4.000:-

1768K 2 P.O. in Albania 1907 Overprint ALBANIA 10 Pa /   
 5 c green (King Victor Emanuel II). Twelve stamps    
 on very fine reg. cover to Germany. SCUTARIO    
 ALBANIA 1910. Cert. and signed Raybaudi.   1.000:-

1769K 2, 3×2, 4   P.O. in Albania. A beautiful, registered cover    
 to Berlin. SCUTARIO ALBANIA 29.3.10, on    
 reverse transit and arrival canc. Cert. and signed    
 Raybaudi.   3.000:-

Japan
1770 92-93A Postcard franked with 1906 Victory SET perf    

 12 (2), tied by blue special cancel and sent to    
 Sweden. Arr cds TOSSENE 31.5.1906. The    
 card was issued a souvenir of the Army    
 Review after the war with Russia. Unusual    
 destination!   400:-

1771P 648, 662 etc   Eight different mini-sheets from 1955–62.    
 Theme Philately. EUR 545   600:-

1772L  Well-filled collection 1871–modern in three    
 thick albums incl. about 225 mini-sheets.    
 Also Okinawa, possessions, etc. Mi-2006 acc.    
 to vendor approx 23000 €.  // 15.000:-

1773P  Collection on good Leuchtturm leaves with    
 stamp mounts 1871–1941. Some better stamps    
 noted, e.g. a few classics – one with certificate,    
 and some offices in China and Korea. Also    
 some classics from Korea. (600-700)  / 2.000:-

1774L  Accumulation classics–modern. Box with many    
 stamps in a stockbook, glassine envelopes, etc.    
 incl. some better older, xx modern, etc. Many    
 stamps, interesting with bargain opportunities    
 and maybe cancellations on the older part.  // 1.500:-

1775A  Accum. old–2000 in stockbook. (2000)  Mostly  1.000:-
1776P  Occupation Issues Collection 1942–49. Interim    

 period, 1230 stamps and six covers/cards from    
 Malaya, North Borneo. Burma and Philipines.    
 incl. many different overprints, also some    
 proofs. Fine quality.  // 5.000:-

Latvia – Luxembourg
1777L 66y Latvia 2 Rouble on 40 + 5 Kop blue/red with    

 blue print on back. Full sheet of 104 stamps,    
 framed. Decorative and scarce item! EUR 3640   2.000:-
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1778 143-47 Liechtenstein 1936 Birds SET (5). EUR 220   600:-
1779A  Liechtenstein Almost complete collection 1912–99   

 in three Safe Dual albums incl. two sets Mi 1–3 ,    
 13A and 53–124 , 126–41 and 143–288 mostly ,    
 mini-sheets, official stamps Mi 1–69 mostly ,    
 etc. Apparently complete after 1951 incl.    
 Mi 289–303 and CEPT 1960 , etc.  / 7.000:-

1780L  Liechtenstein Collection thousands of stamps    
 incl. dupl. 1912–2004 in thick album. E.g.    
 Mi 3 (four), 183–85, 197, 305 and 332–33 ,    
 114–15 Zeppelin , 185 in  block-of-four,    
 mini-sheets and some FDCs, etc.  // 3.000:-

1781A  Luxembourg Well-filled collection 1859–1998    
 in three Safe Dual albums incl. Mi 57–141,    
 208–342 and nice official issues. Almost    
 complete and mainly / after 1940 incl.    
 Mi 468–77 , etc.  // 4.500:-

Madagascar (FR)
1782 1, 3 1889 05/10 c black and 25/40 c red (2). The    

 05/10 c value with minor tear. EUR 470   600:-
1783 19 1895 Overprint 50 c carmine on rose. EUR 130   250:-
1784 22 1895 Overprint 5 Fr. EUR 100   250:-
1785K 185×2, 191×2, 219   Cover cancelled ANTSIRABE 13 JUIL    

 39 sent to Oslo, Norway. The cover has been for-   
 warded from Oslo to Tromsø, and then again for-   
 warded back to Oslo. Norwegian postage due on    
 reverse (Facit 215). Vertical and horizontal crease on    
 the cover, not affecting the stamps. Very scarce    
 usage and interesting postal history item!   500:-

1786 291-304 1943 FRANCE LIBRE short SET, without the    
 expensive 20 Fr value (14). EUR 250   300:-

1787 335-44 1943 FRANCE LIBRE air mail SET, (10).    
 EUR 149   250:-

1788V  Collection essays/die proofs by Wittman.    
 Exhibition mounted collection of 29 different.    
 Various shades, papers, colours, etc. Very    
 scarce material!  () 16.000:-

1789V  Cover collection. Exhibition mounted selection    
 of covers and postal stationery. A wide variety    
 of destinations, many interesting items of postal    
 history. Including shades, perforation faults, etc.    
 on postal stationery. Please inspect carefully!    
 Mostly good quality. (58)   12.000:-
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1790P  Covers. Lot nine covers, all with bisected stamps.    
 Yvert €3700. Very attractive group incl. Yv 90 on    
 cover cancelled VÖHEMAR 26 FEB 04, all    
 others cancelled DIEGO SUAREZ incl. Yv 78.   6.000:-

Malta – Monaco
1791K  Malta Lot 1886–1920’s. Very nice lot inc several    

 better such as Mi 10, 80, 95 (two, both xx) etc.    
 Fine quality. (25)   6.000:-

1792P  Martinique Collection 1886–1920 on leaves. Nice    
 little coll. incl. a probably genuine Mi 7 x (cat.    
 value 1200 €), total catalogue value 1735 € acc.    
 to vendor. Mostly fine quality. (70)  / 800:-

1793  Mexico 1895–1921. Postage Due, all different,    
 e.g. Mi 10–11, 63, 102–05, 109–12, 133 I a+b,    
 133 IIa. Mostly fine quality. Mi 1.958 € (14)   1.200:-

1794 502-05 Monaco 1955 Sea birds. Complete set (4) incl.    
 Mi 502–04A and 505B. EUR 225   400:-

1795A  Monaco With few exceptions complete collection    
 1966–70 + 1975–84 in Lindner Falzlos album incl.    
 mini-sheets. Containing some duplicates and few    
 used. (680)   700:-

The Netherlands
1796K 509-10 FDC, 1948 Queen Juliane SET (2), canc. 6.IX.1948.   250:-
1797P  Old collection on leaves almost complete in main    

 numbers 1852–98 in mostly good quality. E.g.    
 5 G 1896 (Mi 48C) and 10 G 1905 (Mi 66A).   1.000:-

1798P  Remainder collections and duplicates classic–   
 1970’s on leaves and stockbook. Including some    
 a bit better. (thousands)   1.000:-

1799A  Collection 1852–1970’s in thick visir album.    
 Fair classic section, majority used, some    
 good sets 1950’s. Also colonies. High value.  / 1.000:-

1800A  Accumulation old–2004 in three stockbooks    
 with thousands of stamps.  Mostly  800:-

1801A  Collection 1864–1938 in album. Also colonies,    
 about 50 % of the stamps. Mostly good quality. (300)   500:-

1802P   lot c. 1952–71 in two small presentation    
 folders from PTT. Contains e.g. Mi 672–76,    
 Rembrandt set. Approx. 230 €   400:-

New Zealand – Papua New Guinea
1803 69 New Zealand Revenue, 1943 30sh. Good scarce    

 stamp. EUR 260   900:-
1804P  New Zealand Collection classic–1970’s on leaves.    

 Classic in very mixed quality. Several good issues    
 1920–30’s, duplicates, perf. varieties, etc. (700)  / 1.800:-

1805A  Nicaragua Collection 1869–1936 in album. Quite    
 comprehensive collection incl. Mi 98–108y,    
 unused, 207–08 x, 560 x, 590–94 xx and    
 595–99 x, catalogue value acc. to vendor 2320 €.    
 Nice! Good quality.  / 1.500:-

1806K 190 Oman Cover sent to Finland franked with 1978    
 40B overprint on Satelite Earth Station. A    
 modern rarity! EUR 350 for a used stamp.   1.000:-

1807P  Palestina Collection/accumulation on leaves.    
 ”Study accumulation” incl. perf varieties, pairs    
 with in-between fields, units, etc, more than 200    
 stamps in different units incl. higher values,    
 very interesting, please inspect!  Mostly unused 7.000:-

1808 Q95 Papua (GB) Mi 95 of Queensland (1 penny red    
 Queen Victoria 1897 issue) used in British    
 New Guinea. Cancelled BNG without stops    
 (Samarai). Very scarce!   1.200:-

1809 Q102 Papua (GB) Mi 102 of Queensland (6 pence    
 yellowish green Queen Victoria 1897 issue)    
 used in British New Guinea. Cancelled BNG    
 without stops (Samarai). Very scarce!   1.200:-

1810A  Papua New Guinea Collection 1952–94 in KABE    
 album with stamp mounts. Almost complete to    
 1966. Fine quality. (550)  Mostly  1.000:-

Poland
1811K 135-36 1919 Surch on German stamps SET. Wonderful    

 margin blocks of nine of this scarce issue (one    
 block with margin number), EUR 450 per set,    
 hence total EUR 4050 if x but this is even xx!    
 All stamps sign Richter and additional ”W.H”    
 initials.   6.000:-
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1812L  1860–modern in banana box. Including 10 kopek,    
 also on cover, Mi 213–23, Port Gdansk, Danzig,    
 exile in London, locals, etc. In eight albums,    
 including some Germany, Baltic states. Mostly    
 fine quality. Approx. 11 kg.  // 2.500:-

1813A  Accumulation/collection in three albums    
 1918–64. Large number. Some  sets later    
 years.  / 1.400:-

1814A  Collection 1918–70’s in thick visir album.    
 Large amount, good value, majority used.    
 Also some locals and Gdansk.  / 1.000:-

1815L  Collection/accumulation 1918–91 in box.    
 Collection in four Schaubek albums, and    
 duplicates in eleven stockbooks/albums.    
 Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  // 1.000:-

1816P  Cut pieces//covers, etc. Interesting lot    
 on four Visir leaves with Polish post in    
 England during WW2. Unusual material.   1.000:-

1817P  Przedborz Lot. Interesting lot with high    
 value incl. signed or checked stamps, e.g.    
 imperf x and a set of four in blocks-of-four    
 used. Fine quality. (120)  / 1.600:-

Puerto Rico – Reunion
1818 101 Puerto Rico (ES) 1893 Landing of Colombus    

 3 c dark green. EUR 240   500:-
1819 4, 12, 14   Reunion 1885–91 5 c / 30 c, 40 and 80 c (3).    

 All imperf. EUR 148   250:-

Romania
1820 885-96x+y   1945 Patriotism SET grey and white paper    

 (12+12). Pair sets on both papers. EUR 600   800:-
1821P 985-86 1946 Philharmonic Orchestra mini-sheets with    

 tabs (2). Five sheets of each value. Only 20,000    
 printed! Scarce sheets.   700:-

1822A  Collection approx. 1930–85 in visir album.    
 Many blocks. Fine quality.  Mostly  1.500:-

1823L  Accumulation, two boxes with thematics in    
 glassine envelopes, and a stockbook with blocks.   1.000:-

1824A  Collection 1869–1990’s in two Visir albums    
 incl. some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (2000)  / 500:-

Russia
1825 1 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light    

 blue. Nice copy with clear margins. EUR 1000   2.000:-
1826K 125 1918 Postal saving stamps 5 K dull yellow-   

 brown/dark green. Eight stamps on postal    
 money order. Cancelled 23.9.1921. Scarce!   1.800:-

1827P  2.25 R blue on green on document with violet    
 cancel 1916. Beautiful and very scarce lot.   1.000:-

1828P  Collection 1858–1922 on leaves. Good classic    
 section from Mi 1, Romanov set complete,    
 etc. High value. (150)  / 1.500:-

1829P  Cancellations. Fantastic collection numeral    
 cancels on the 1858–65 emissions. Almost 90    
 different cancels of six different kinds, with    
 some duplications, and 19 covers. The quality    
 of the stamps is mixed, but the covers are very    
 fine. E.g. numeral no. 5 (Biljno), 6 (Vitebsk),    
 37 (Reval), 47 (Tambov), 53 (Ufa) and 55    
 (Herson) with the circular first type. Please    
 see photos on our website.   10.000:-

1830A  Postcards collection in album. 60 old postcards,    
 mainly unused, many signed, e.g. twelve Solomko.   1.500:-

1831L  Mixed Extensive collection in four albums    
 from no. 1 (1857) to 1982. Many better items,    
 partly specially collected, but without the    
 absolutely most expensive stamps. Many good    
 sets and souv. sheets, mixed quality in the    
 beginning then very fine. Catalogue value    
 acc. to vendor about 30,000 €. Please see    
 additional photos on our website.  // 15.000:-

1832L  Mixed Accumulation 1857–1980’s in 14    
 albums/stockbooks and on leaves/cards.    
 Comprehensive acc. with e.g. nice classical    
 collection in Leuchtturm album containing    
 e.g. Mi 1 on cut piece, Specimen overprint    
 on 10k War Relief stamp in PAIR (perf partly    
 separated, and many medium-priced stamps.    
 Furthermore some better souvenir sheets,    
 collection in stockbook with e.g. classics    
 and 1930’s, duplicates etc, much material,    
 please inspect! Mostly fine quality.    
 (Thousands)  // 15.000:-

ex 1831

ex 1832

ex 1820

1826

1827
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1833L  Mixed Well-filled collection 1858–1994 in    
 eight Leuchtturm albums with some better    
 early issues and different perfs, Mi 414–526,    
 etc. Almost complete 1936–94 incl. several    
 nice sets and mini-sheets, e.g. Mi 1527–34.    
 Leaves 1995–2007 with some stamps.    
 Approx. 22 kg.  Mostly  6.000:-

1834L  Mixed Accumulation thousands of stamps    
 classic–1970’s in seven albums incl. stock    
 1957–77 in five albums. Containing e.g.    
 several mini-sheets and complete sets.  // 1.500:-

Soviet Union
1835 238-41 I 1924 Lenin type I SET (4). EUR 900   1.500:-
1836 527 1935 Moscow - San Francisco line overprint    

 1P / 10K. Mi 900 € if xx.   800:-
1837K 570 1937 Aeroplanes Souvenir sheet 3. EUR 350   400:-
1838L  Collection 1858–1990’s in box. Four binders    

 with Schaubek leaves incl. some better older    
 material. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.    
 (3000)  / 2.000:-

1839A  A very large stock 1981–91 in two thick    
 visir albums. xx and used sets/stamps/sheets.  / 1.400:-

1840A  Collection 1966–91 in three albums with    
 stamp mounts. Seems to be almost complete    
 incl. mini-sheets, from 1974 almost all .    
 Fine quality.  / 1.200:-

1841P  Presentation folder from 1925 with approx 25    
 pages with unused stamps and revenues fixed    
 to them. Scarce.  () 1.000:-

1842L  Accum. c. 1965–90 in glassine envelopes in box.    
 Thematics, e.g. Mi 2379 23 copies, and Mi 3525    
 33 copies, and several blocks. (Over 1000)   500:-

San Marino – St. Vincent
1843 4 San Marino 1877 Coat-of-Arms 30 c brown.    

 EUR 850   800:-
1844 44-48 Saudi Arabia 1893 Landing of Colombus 3 c dark    

 green, somewhat lightly affected at back side.    
 EUR 180   300:-

1845K 95-138 South Korea 1951 Nations of UN Souvenir    
 sheet 27–48 (21). Only one mini-sheet Italy    
 is missing. Mi about 1600 €.  () 2.000:-

1846 422-27 Spain Cover franked with a compete set Mi 422–   
 427, 1929 Exhibitions Air Mail SET (6). Cancelled    
 on the exhibition day 14th Febr, and with the    
 exhibition cancel on back side the same day.   250:-

1847A  Spain Collection 1889–1980 in thick visir album.    
 Several good issues, majority used e.g. Mi 949,    
 1010×2, 1019. Also some Andorra and colonies.  / 1.500:-

1848P  Spain Old collection on leaves 1854–1935 in mixed    
 quality. Some better and an interesting classic    
 part. (400)   1.000:-

1849P  Spain Old classic collection on leaves 1850–76 in    
 mixed quality. Some better stamps. Also a set    
 Ionian Islands 1859 without gum. (400)   800:-

1850 1-12 Spanish Sahara 1924 Dromedary SET (12). EUR    
 180   300:-

1851V  St. Vincent Accumulation classics–1970’s in    
 24 stockbooks. Large accumulation incl. FDCs    
 and souvenir sheets, better items, etc.,    
 unusual offer! Heavy lot, please inspect!    
 Mostly fine quality. Approx. 28 kg. (2000)  // 9.000:-

Switzerland
1853K 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 500   800:-
1854 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000   1.400:-
1855 457-59 1945 PAX 3+5+10 Fr. EUR 620   900:-
1856K 241-44, 246-49   FDC, Pro Juventute 1930 and 1931.    

 Two registered FDCs sent to Denmark.   800:-
1857A  Comprehensive collection classic–1950 in    

 Schaubek album incl. an expensive and    
 specialized early part. Almost complete    
 after 1900 incl. Juventute complete     
 1912–27, PAX complete used, expensive Air    
 issues, many nice covers, tête-bêche and    
 some proofs, etc. Mi about 25000 € acc. to    
 vendor.  / 15.000:-

1858L  Collection 1850–1999 in three Safe dual albums    
 incl. some better early issues. With few excep-   
 tions complete after 1910 incl. all Juventute sets    
 1915–84, almost all mini-sheets (not BL5),    
 expensive Air issues, PAX complete used, etc.    
 Also album with mostly international issues.    
 Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  Mostly  5.500:-

1859A  Collection 1850–1975 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Fair classic section, in many    
 parts complete e.g. Juventute and Patria.    
 Pax complete except 2 FR. Value according to    
 vendor all incl. 8700 €. Mixed quality.   3.500:-

1860P  Collection 1850–1937 on leaves. Some good    
 classics, e.g. Mi 7, 8, 9, 15. Juventute complete    
 from 1915, souv. sheet 3 used, etc. High value.  / 2.000:-

1861A  1855–1972 in album. Including some better    
 classic, Pax complete used, Pro Juventute,    
 air, some back-of-the-book, etc. Mostly fine    
 quality. (1000)  / 1.800:-

1862A  Collection se-tenant pairs 1910’s–60’s in visir    
 album. Also some stamps, but main value is on    
 the se-tenant issues. Including many better e.g.    
 S23z, etc. Please inspect! Good quality. (500)   1.800:-

ex 1845 1846
ex 1856

1837
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1863L  Collection 1864–1984 in two Schaubek albums.    
 Well-filled / after 1954 and apparently    
 complete  1975–84. Also 14 year sets    
 complete 1984–97. High face value.  // 1.700:-

1864A  Collection 1854–1980 in thick visir album.    
 Fair classic section with some perf. varieties.    
 Many Juventute/Patria mainly used. Good    
 values, large amount.  / 1.500:-

1865P  Collection pair combinations, tête-bêche, etc.    
 Old valuation by vendor Mi 2000 = 3000 DM.    
 (120)  // 1.200:-

1866P  1862–1969 on leaves without stamp mounts.    
 Many modern sets. Mostly fine quality. (600)  // 700:-

1867P  Collection 1862–1986 on leaves. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly  600:-

1868A  Collection classic–1980’s in two stockbooks    
 and album, including much xx face value.    
 Mostly fine quality.  // 600:-

1870A  Accumulation 1854–1998 in five stockbooks.    
 Good variation. (Thousands)   500:-

1871L  Booklets. 52 different booklets incl. Pro    
 Juventute complete 1965–97, etc. Face value    
 approx. 280 CHF.   800:-

Syria – U.N.
1872 88 Syria Registered entire from Damaskus 1921    

 to Sweden, arrival canc. ALSTAD 10.5.21.   1.000:-
1873P  Thailand Revenue, 1943 Boat Licence receipt    

 from Battambong Province, bearing Civil    
 Defence 10A strip of three and pair, all pen-   
 cancelled. Rare.   900:-

1874P  Thailand Revenue, 1944 Boat Licence receipt    
 from Champasak Province, franked with two    
 Civil Defence 5 s strip of five and red Musician    
 10 s, all cancelled by pen. Rare document!   1.000:-

1875P  Thailand Revenues. Collection 1899–1960’s    
 with an interesting array of over 900 stamps    
 on 69 documents of different kinds. With    
 several varieties, rare types and high values.   2.000:-

1876L  U.N. Apparently complete collection 1951–2005    
 all three regions in eight Lindner Falzlos albums    
 with cassettes incl. one album with 48 Flag sheets.    
 Also 26 different Prestige booklets 1995–2005.    
 Approx. 28 kg.   1.800:-

1877L  U.N. Mixed About 100 Annual collections and    
 souvenir folders, etc. 1970’s–2000, two albums    
 / 1970’s–2000’s. Also collection with about    
 600 FDCs 1981–2005 in five albums + one album    
 with postal stationeries. Approx. 21 kg.   800:-

USA
1878P 328 1930 Zeppelin 2.60$ blue. On cover to Rhode    

 Island with the special canc ”Luftschiff Graf    
 Zeppelin Südamerikafahrt 1930” and the    
 Europe/Pan America Round Flight cachet.   2.500:-

1879K  Presidential cover: From Franklin Pierce, his own    
 autograph instead of stamp. He was president    
 1853–57. Side cancellation Washington D.C. Free    
 Mar.18. Scarce, with the President’s own seal on    
 the back of the cover (small tear in left margin).   800:-

1880A  Collection/accumulation 1900–95 in big stock-   
 book. Face value over $1000. Fine quality.    
 Mi 4000 € (Thousands)  / 4.000:-

1881A  Collection 1870–1950 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Incl. better stamps and sets,    
 in early period some  (). In the beginning    
 mixed quality, later fine. Mi 3500 €  / 4.000:-

1882A  Collection 1857–1957 incl. Official stamps    
 in album with e.g. California revenue stamps.    
 (1000)   2.000:-

1883A  Collection/accumulation in big stockbook.    
 Blocks-of-four with plate number, zipcode,    
 etc. Fine quality. Mi 1500 € (600)   1.500:-

1884L  Collection/accumulation in removal box. Dupli-   
 cation lot in seven stockbooks, envelopes in    
 box, ten presentation/year books, perfins,    
 misperfs, etc. on two stock sheets. Approx.    
 17 kg.  / 1.400:-

1885A  Collection 1951–86 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Fine quality. Mi 650 € + nom    
 $100 (1200)   1.000:-

1886L  Accumulation 1947–86 in box. Lot  in    
 envelopes + approx. 90 stamp booklets. Fine    
 quality. Mi 1200 €   1.000:-

1887A  Collection 1902–90 in two Schaubek albums.    
 Well-filled after 1935 and almost complete    
 / after 1956.  // 900:-

1888A  1856–1970’s in album. Including some better    
 old and high values. Somewhat mixed quality.    
 (1.000)   800:-

1889L  Accumulation 1857–1995 in five stockbooks.    
 Good variation. (15,000–20,000)   800:-

ex 1882

1872

1879
1878
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1890V  U.S.A. Collection 1847–92 on leaves. More than    
 200 PROOFS/ESSAYS of different stamps and    
 sets incl. many official complete sets to 90c,    
 Columbus set etc., very scarce stamps, please see    
 scans of the full collection on the Internet. An    
 auction catalogue ”The Cheaspeak Collection of    
 U.S. Proofs and Essays (Matthew Bennett Inter-   
 national, auction March 14, 2006) is included for    
 reference. Also about 25 duplicates of a proof    
 of 2c Proprietary VERY VALUABLE COLLEC-   
 TION! Fine quality. () 30.000:-

1891A  Collection/accumulation 1861–2008 in thick    
 stockbook with stamp mounts. A couple of    
 pages with ”back of the book” material.    
 (4000)  Mostly  600:-

1892L  Accumulation in glassine envelopes.    
 Thousands of stamps.  / 600:-

1893A  Collection/accumulation 1880–1960 in two    
 albums. Many pre-canc. stamps. Mostly fine    
 quality. (over 1000)   500:-

1894L  Covers. About 200 covers, many first flights    
 1920–60’s, including many 1920’s–30’s.    
 Favourable reserve.   1.400:-

1895K  Covers. Nice lot 15 covers and cards (some    
 fronts) sent to Sweden mainly 1870’s–1900.   1.000:-

1896P  Locals /() 1840’s–60’s nicely mounted on    
 old album leaves. Including e.g. hinged Scott    
 24L2 (Brainard&Co blue). Careful examination    
 recommended. Very scarce material and high    
 catalogue value! Mixed quality.   3.000:-

Ukraine – Yugoslavia
1897K 33, 28×4   Ukraine 1919 Overprints 5 Kop brown-lilac and    

 20 on 14 Kop blue/red in block of four. Registered    
 cover sent to Kiev, cancelled 13.1.19.   1.200:-

1898K 17-20 Vatican 1933 Holy Year SET (4). Complete on    
 registered cover to Norway CITTA DEL VATI-   
 CANO 8.2.34. Some minor faults. Transit and    
 arr. canc. on reverse. Cert. and signed Raybaudi.   600:-

1899A  Yugoslavia Collection 1921–98 incl. duplicates.    
 Containing many nice sets incl. two sets    
 Mi 738–49  and used, 804 , about 30    
 souvenir sheets, etc. Also album with dupli-   
 cates and Red Cross issues, etc.  // 1.000:-

1900A  Yugoslavia Slovenia Collection 1919–20 on    
 leaves. Specialised collection mostly ”Chain-   
 breaker”, incl. colours, papers, misperfs and    
 many varieties, many stamps in pairs, strips    
 and blocks. Fine quality. (900)  Mostly  1.200:-

1901A  Yugoslavia Slovenia Collection 1919 in    
 album. Specialised collection ”Chain-   
 breaker”, incl. colours, paper, perf varieties,    
 misperfs, partly imperf, offsets, many pairs,    
 strips and blocks. (600)  // 1.200:-

1898
1897 ex 1895
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MYNT
Sedlar, etc.

20 november 2010 kl. 16:30
Svartensgatan 3, Stockholm

(Mitt emot Philea, visning även auktionsdagen t.o.m. kl. 16.30)
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Lördagen den 20 november, tidigast kl. 16:30
Antika mynt / Ancient coins

1902 EUROPE Greece. Kingdom of Thrace.Thasos. AR Tetradrachm.   
Sear 1759. 14,57 g. (Edgenick). (1)  700:-

1903 EUROPE Roman Empire. Antoninus Pius. Ar Antoninian.   
(Planchet cracks). VF-XF  300:-

1904A EUROPE Roman Empire, c.270–364. Album with approx. 140   
coins, classifi ed according to Ruler and mint. Mostly Æ coins   
but also some Ar coins. Sestertius from Trajan RIC. 624 and a   
dupondius from Domitian included.  4.000:-

1905K EUROPE Lot with mainly Roman Imperial coins (21). Please   
inspect! Mostly G-F  1.200:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav Vasa

1906 SM 90 1 fyrk 1531 (Korroderad)  (1) 300:-
1907 SM 157b 1 daler Svartsjö 1544 28,74 g. Vackert    

 exemplar.  1/1+ 12.000:-

1908 SM 177 1 mark Svartsjö 1541 11,16 g. Mycket fi nt    
 exemplar med mörk tilltalande patina.  1+ 6.500:-

1909 SM 177 1 mark Svartsjö 1541 12,0 g. Något ojämnt    
 slitet.  1/1+ 4.500:-

1910 SM 199 2 öre Svartsjö 1542 3,3 g. Kantskada    
 (uppkommen vid präglingen?).  1+/01 5.000:-

1911 SM 208 4 penningar Svartsjö 1542 0,72 g.  1/1+ 1.500:-
Erik XIV (1560–1568)

1912 SM 42 1/2 öre 1568 1,55 g. Välutpräglat exemplar.    
 (Spår av ärg).  (1+) 400:-

1913 SM 47 16 öre klipping 1566 23,39 g.  1/1+ 3.200:-
Johan III (1568–1592)

1914 SM 65b 2 öre 1573 Z-R. 3,65 g. Mörk patina.  1/1+ 500:-
1915 SM 71 1 öre 1575 Typ II. 2,66 g. Kanthack.  (1+/01) 1.500:-
1916 SM 87 1/2 öre 1578 Typ IV. 1,44 g. Ojämnt sliten.  1+ 500:-
1917 SM 101b 1 örtug 1589 Typ II. 1,1 g. Lätt korroderad.  (1/1+) 500:-
1918 SM 115 1 fyrk 1588 Typ III. 0,99 g. Ojämnt sliten.  1/1+ 750:-

Sigismund (1592–1599)
1919 SM 22a 1/2 öre 1597 POL REX. 1,6 g. Ojämnt sliten.  1/1+ 800:-

Karl IX (1604–1611)
1920 SM 62 4 öre (1/2 mark) 1609 2,17 g. (Varit böjd).  (2/1?) 500:-
1921 SM 70 1 öre 1611 1,83 g.  1/1+ 500:-

Gustav II Adolf (1611–1632)
1922 SM 25 1 riksdaler 1617 31,31 g.  1/1+ 8.000:-
1923 SM 125 1 öre klipping 1626 26,09 g. (Ärg).  (1) 400:-
1924 SM 126 1 öre klipping 1626 Typ III, 29,70 g.  1 1.000:-
1925 SM 152a 1 öre Nyköping 1628 25,30 g.  1/1+ 1.200:-

Kristina (1632–1654)
1926 SM 14a 1 riksdaler 1642 29,3 g. Vackert exemplar.  1+/God 1+ 5.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

1902
1903 1906

1907

1908

1909

1910 1911 1912

1913

1914 1915 1916 1917

1918 1919 1920 1921 1923 1924
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1927 SM 64 1 mark/8 öre 1634 5,25 g.Typmynt. Svagt    
 utpräglad som vanligt. Litet plantsfel,    
 smårepor. Sällsynt och eftersökt!  (1) 2.500:-

1928 SM 110 1 öre 1645 49,82 g. (Kanthack).  (1/1+) 1.200:-
1929 SM 124 1/4 öre 1636 10,93 g. Kantexemplar.  1+/01 500:-

Karl XI (1660–1697)
1930 SM 62 8 mark 1693 31,32 g.  1+ 4.500:-
1931 SM 83 4 mark 1692 20,65 g. (Kanthack alternativt    

 varit hängd?). Attraktiv mörk patina.  (1+) 1.700:-
1932 SM 86 4 mark 1695 20,61g. Ett synnerligen vackert    

 exemplar med spår av präglingsglans. Från-   
 sidan ger närmast ett ocirkulerat intryck. Ett    
 av det bäst bevarade exemplaren på privat    
 hand.  01)(God 01 5.000:-

1933 SM 87 4 mark 1696 20,83 g. Vackert exemplar av    
 sista årtalet.  1+ 1.200:-

1934 SM 90 2 mark 1662 9,57 g. Obetydlig stampspricka.    
 Sällsynt.  1 3.500:-

1935 SM 116b 2 mark 1667 Typ XXB. 10,37 g.  1/1+ 750:-
1936 SM 118 2 mark 1668 Typ XXI. 10,30 g. Kantexemplar.  1+ 1.000:-
1937 SM 128b 2 mark 1668 Typ XXV. 10,10 g.  1+ 1.400:-
1938 SM 147 2 mark 1691 Typ XXVIII 10,35 g. (Liten kant-   

 skada). Utomordentligt vackert exemplar med    
 spår av präglingsglansglans.  (01/God 01) 3.000:-

1939 SM 150 2 mark 1694 Typ XXVIII 9,97g.  (1+) 900:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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1940 SM 174 1 öre silvermynt 1676 45,95 g. Kanthack, i    
 övrigt ett mycket vackert exemplar.  (1+/God 1+) 1.000:-

1941 SM 174 1 mark 1689 Typ X 9,97g.  1+ 1.300:-
1942 SM 334 2 öre kopparmynt 1665 35,55 g.  1/1+ 1.200:-
1943 SM 342 1/2 öre kopparmynt 1662 8,86 g.  1/1+ 700:-
1944V SB 87 Livland. Riga. 2 dukater 1667. 6,87g. (Kant-   

 hack/Edge nick). Vackert exemplar av denna    
 raritet/Beautiful copy of this rarity. R  (1+) 50.000:-

1945 SB 125 Reval 4 rundstück (4 öre) 1671  1 300:-
Karl XII (1697–1718)

1946 SM 42 4 mark 1700 20,92 g. Utomordentligt vackert    
 och välpräglat exemplar.  1+/01 4.500:-

1947P SM 213-22   Mynttecken (nödmynt). Komplett uppsättning.    
 Tio olika.  1?-1+ 500:-

Fredrik I (1720–1751)
1948 SM 121 10 öre 1739 7,31 g. Praktexemplar med fi n    

 lyster.  01 3.000:-

1949 SM 158a 1 öre 1723 Mm GZ. 1,13 g. Liten kantförlust,    
 i övrigt ett mycket vackert exemplar.  1/1+ 400:-

1950A SM 206 4 daler silvermynt. Plåtmynt 1743 3,143 g.  1 7.500:-
1951V  Hessen. Kassel.1 dukat 1731. 3,45g. (Varit    

 böjd, obetydlig graffi ti på frånsidan/Has    
 been bent, insignifi cant graffi ti on reverse)    
 (1/1+)  (1/1+) 12.000:-

Adolf Fredrik (1751–1771)
1952 SM 112 5 öre 1766 3,49 g.  1+/01 1.000:-

Gustav III (1771–1792)
1953 SM 38 3 daler silvermynt 1772 29,18 g. (Fläckar på    

 åtsidan). Sällsynt.  (1/1+) 3.000:-
1954 SM 40 3 daler silvermynt 1774 29,23 g.  1/1+ 2.000:-
1955 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 Stort    

 kors. 29,23 g. (Rengjord?).  1+/01 1.800:-
1956 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 Litet    

 kors. 29,04 g.  God 1/1+ 750:-

1940
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1957 SM 46 1 riksdaler 1780 29,19 g.  1/1+ 750:-
1958 SM 47a 1 riksdaler 1781 Har troligtvis varit hängd,    

 i övrigt ett ovanligt välutpräglat exemplar.  (1+) 600:-
1959 SM 55 2/3 riksdaler/2 daler silvermynt 1776 19,48 g.    

 Praktexemplar med spår av präglingsglans.  01/God 01 4.500:-
1960 SM 55 2/3 riksdaler (2 daler silvermynt) 1776 19,52 g.  1+ 1.000:-
1961 SM 58 2/3 riksdaler 1779 19,46 g. Vackert exemplar.  1+ 1.800:-
1962 SM 61 1/3 riksdaler (1 daler silvermynt) 1777 9,66 g.  1+ 450:-
1963 SM 66 1/3 riksdaler 1782 9,77 g. (Liten repa på    

 frånsidan). Fin lyster.  (1+/God 1+) 800:-
1964 SM 101 1/3 riksdaler 1792 Kastpenning till konungens    

 begravning. (Putsad). Upplaga: 2500.  (1+) 1.000:-
1965 SM 103b 1 öre silvermynt 1778 Smal 8. 13,69 g. Kant-   

 exemplar.  1+ 500:-
Gustav IV Adolf (1792–1809)

1966 SM 29 1 riksdaler 1806 29,23 g. Svaga plantsrispor.  1/1+ 2.000:-
1967 SM 34 1/6 riksdaler 1799 Typmynt. Plantsrispor,    

 (kanthack, lätt korroderad). Sällsynt.  (1) 400:-

1968 SM 44 1/6 riksdaler 1809 6,20 g. Plantsrispor.    
 Fint exemplar med glans och patina.  01 1.000:-

1969 SM 48 1 skilling 1805 Typ C. 27,94 g. Överpräglad på    
 2 öre Fredrik I. Osedvanligt vackert exemplar.  01 1.800:-

Karl XIII (1809–1818)
1970 SM 13 1 riksdaler 1815 29,28 g. Plantsrispor på från-   

 sidan, i övrigt ett vackert och välbevarat    
 exemplar.  1+/01 4.300:-

1971 SM 42 1/2 skilling 1817 13,43 g. Kantexemplar.    
 Vackert exemplar med präglingsglans.  01 900:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
1972V SMF 2 4 dukater 1838 13,93 g. Små hanteringsspår,    

 i övrigt ett utmärkt exemplar av detta    
 sällsynta mynt. Endast 625 ex präglade/Small    
 bag marks only, otherwise an excellent copy    
 of this scarce coin. Mintage: 625 copies    
 only.  1+-God 1+/01 40.000:-

1973 SMF 24 1 dukat 1829 3,40 g. (Småskador). Upplaga    
 endast 5 642 ex.  (1+) 8.000:-
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1974 SMF 25 1 dukat 1830 Mycket vackert exemplar med    
 endast smärre hanteringsspår. Upplaga    
 endast 5 269 ex.  01/God 01 11.000:-

1975 SMF 42a 1 riksdaler 1821 28,98 g. Små hack på    
 frånsidan, för övrigt ett mycket vackert    
 exemplar med mörk fi n patina.  (1+/01) 4.500:-

1976 SMF 64a 1 riksdaler specie 1835 Småporig och litet    
 ärgig åtsida, obetydligt kanthack, i övrigt    
 ett välbevarat exemplar.  (1+/God 1+) 600:-

1977 SMF 68 1 riksdaler specie 1839 (Kanthack, putsad)  (1+) 500:-
1978 SMF 68b 1 riksdaler specie 1839  (1+/01) 2.700:-
1979 SMF 74 1/2 riksdaler specie 1831 (Små kanthack).  (1+) 1.700:-
1980 SMF 79 1/4 riksdaler specie 1830  1+ 900:-
1981 SMF 83a 1/4 riksdaler specie 1834 Något svagpräglad.  01 1.000:-
1982 SMF 87a 1/8 riksdaler specie 1832  01 700:-
1983 SMF 98c 1/3 riksdaler 1818 9,76 g. Kastmynt till    

 konungens kröning. (Kantskada).  (1+/01) 1.000:-
1984 SMF 99 1844 Minnesmedalj utkastad vid konungens    

 begravning.  1+/01 750:-
1985 SMF 134 1 skilling palmkvist 1830  God 1+/01 2.800:-

1986 SMF 135 1/2 skilling palmkvist 1830 Mycket vackert    
 exemplar med endast små hanteringsspår.  01 600:-

1987 SMF 138 1/4 skilling palmkvist 1830  01/0 500:-
1988 SMF 139a   1/6 skilling palmkvist 1830 Bar hals. Spår    

 av lyster.  01 500:-
1989 SMF 139c   1/6 skilling palmkvist 1832 Litet plantsfel,    

 fi n lyster.  01/0 300:-
1990 SMF 150 1 skilling banco 1837  01/0 900:-
1991 SMF 150 2/3 skilling banco 1839 Röd lyster.  01/0 500:-

Oskar I (1844–1859)
1992 SMF 22a 1 dukat 1858 Etta med utåtriktad hake.  01/God 01 4.500:-
1993 SMF 24 1 riksdaler specie 1844 Typ I med brett    

 huvud. Ett enastående exemplar med    
 präglingsglans.  01/0 6.500:-

1994 SMF 33b 1 riksdaler specie 1853 Etta med nedåtriktad    
 hake. (Kanthack, liten repa).  (01/God 01) 3.500:-

1995 SMF 38 1/2 riksdaler specie 1848 Något smutsig.  1+ 2.500:-
1996 SMF 40 1/4 riksdaler specie 1846  (1/1+) 1.000:-
1997 SMF 58 4 riksdaler riksmynt 1857 Mycket vackert    

 exemplar med endast minimala hanterings-   
 spår.  01/God 01 4.000:-
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1998 SMF 60 2 riksdaler riksmynt 1857  1+/God 1+ 2.500:-
1999 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 Kort pipskägg.  1 700:-
2000 SMF 62 50 öre 1857  1/God 1 600:-
2001 SMF 62 50 öre 1857  1 300:-
2002 SMF 64h 25 öre 1856 D/4. (Obetydligt fl äckig).  (01) 500:-
2003 SMF 97 1 skilling banco 1852 Vackert exemplar med    

 spår av lyster.  01 700:-
Karl XV (1859–1872)

2004 SMF 3a 1 dukat 1862 Litet L.A., stort S.T.  01 4.500:-
2005 SMF 6a 1 dukat 1865 Vackert exemplar med små    

 hanteringsspår.  God 1+/01 3.000:-
2006 SMF 10a 1 carolin 1868 Små hanteringsspår.  01 3.000:-
2007 SMF 11 1 carolin 1869 (Hårfi na rispor på åtsidan).  (01) 2.200:-
2008 SMF 17a 4 riksdaler riksmynt 1864 Typ A.  1+ 1.800:-
2009 SMF 22 4 riksdaler riksmynt 1869 Litet ojämn    

 patina.  1+/God 1+ 1.700:-
2010 SMF 34b 1 riksdaler riksmynt 1871 7 på 6. (Polerad).  (1+) 900:-
2011 SMF 70a 5 öre 1872 Ocirkulerat exemplar med röd    

 lyster.  01/0 300:-

Oskar II (1872–1907)
2012 SMF 2 10 öre riksmynt 1872 Vacker patina. Sällsynt.  01 1.300:-
2013 SMF 4a 5 öre riksmynt 1873 Mycket vackert exemplar    

 med lyster.  01/0 1.000:-
2014 SMF 8a 20 kronor 1874  01 2.400:-
2015 SMF 9b 20 kronor 1875 Små hanteringsspår.  God 1+/01 1.800:-
2016 SMF 11 20 kronor 1876 Med hjärtsköld. Osedvanligt    

 vackert exemplar med endast litet hanteringsspår.  01 2.000:-
2017 SMF 11 20 kronor 1876 Vackert exemplar med endast    

 små hanteringsspår.  01 1.800:-
2018 SMF 12a 20 kronor 1877 Hanteringsspår, i övrigt ett    

 vackert exemplar med glans.  01 2.000:-
2019 SMF 16 20 kronor 1880 (Liten repa på frånsidan).  (1+) 1.700:-
2020 SMF 17 20 kronor 1881 Hanteringsspår, spår av    

 glans. Bättre år.  God 1+/01 2.000:-
2021 SMF 19 20 kronor 1885 Fint exemplar med smärre    

 hanteringsspår. Bästa året!  01 8.000:-
2022 SMF 24 20 kronor 1895  1+/01 1.700:-
2023 SMF 26 20 kronor 1899 Ovanligt vackert exemplar.  01/0 2.000:-
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2024 SMF 29 20 kronor 1902 Vackert exemplar av sista året.    
 (Foto sid. 87) 01/0 2.200:-

2025 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto sid. 87) 1+ 1.000:-
2026 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto sid. 87) 1+ 800:-
2027 SMF 36b 10 kronor 1881 Stort LA utan punkter.    

 Hanteringsrispa ovanför huvudet, i övrigt    
 ett strålande vackert exemplar.  God 01/0 1.000:-

2028 SMF 39 10 kronor 1901 Mycket vackert exemplar med    
 endast hårfi na repor på åtsidan.  God 01/0 1.000:-

2029 SMF 39 10 kronor 1901 Minimala hanteringsspår.  01 900:-
2030 SMF 39 10 kronor 1901  01/God 01 900:-
2031 SMF 39 10 kronor 1901  01 750:-
2032 SMF 45 5 kronor 1899 Små hanteringsspår.  01 800:-
2033 SMF 45 5 kronor 1899 Endast små hanteringsspår.  01/0 800:-
2034 SMF 45 5 kronor 1899 Praktexemplar med endast    

 minimala hanteringsspår.  01/God 01 700:-
2035 SMF 45 5 kronor 1899  1 500:-
2036 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.    

 Små hanteringsspår.  01 750:-
2037 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.  01 700:-
2038 SMF 67a 1 krona 1876 Minimala hanteringsspår.  01 2.500:-
2039 SMF 76 1 krona 1889  God 1+/01 1.000:-
2040 SMF 77 1 krona 1890 Strålande vackert exemplar med    

 spegelglans.  God 01/0 2.800:-
2041 SMF 78 1 krona 1897 Vackert exemplar med minimala    

 hanteringsspår.  God 01/0 2.500:-
2042 SMF 82 1 krona 1904 Vackert exemplar med mörk    

 patina.  01 1.600:-
2043 SMF 83 1 krona 1906 Vackert exemplar med endast små    

 hanteringsspår.  01 1.700:-
2044 SMF 90 50 öre 1883  01 1.400:-
2045 SMF 92 50 öre 1899 Vackert exemplar.  01/God 01 1.800:-

2046 SMF 94a 50 öre 1907  01 500:-
2047 SMF 101b   25 öre 1883 Mycket vackert exemplar med    

 spegelglans.  01/0 1.000:-
2048 SMF 106 25 öre 1897 Mycket vackert exemplar med    

 spegelglans.  God 01/0 750:-
2049 SMF 126 10 öre 1896 Mycket vackert exemplar.  God 01/0 450:-

Gustav V (1907–1950)
2050 SMF 2 5 kronor 1920 Liten matt punkt på frånsidan    

 (tillverkningsfel), i övrigt ett vackert    
 exemplar med glans.  01 700:-

2051 SMF 2 5 kronor 1920  1+ 500:-
2052 SMF 37 1 krona 1913  God 1+/01 400:-
2053 SMF 72 50 öre 1912  1+/01 400:-
2054 SMF 177a   5 öre 1909 Litet kors.  01 400:-
2055 SMF 210 5 öre järn 1917  01 500:-

Gustav VI Adolf (1950–1973)
2056 SMF 40 1 öre 1969 Provmynt i eloxerat aluminium.    

 Sällsynt.  0 500:-
Carl XVI Gustaf (1973—)

2057V  1000 kronor i guld 1988, 1989, 1990, 1992,    
 1993 Konung i 20 år, 1993 Drottning Silvia,    
 1995, 1996, 1997 och 1998. Totalt tio olika    
 i originaletuier.  0 10.000:-

2058  1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige Delaware.  0 1.500:-
2059  1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige/Delaware    

 i originaletui. Eftersökt.  0 1.400:-
2060K  1000 kr guld 1995 ”Svensk myntning 995-1995”    

 + 200 kr 1993 Drottning Silvia.  0 1.300:-
2061V  2000 kronor i guld 1999 Millennieskiftet    

 1999–2000. I originaletui. Upplaga: 9820.  0 2.000:-
2062  2000 kronor i guld 2001 Nobelpriset 100 år.    

 I originaletui. Upplaga: 5000.  0 2.200:-
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2063  2000 kronor 2003 Birgitta 1303–2003.    
 Upplaga: 3640.  Proof 2.200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2064L  Samling Karl XI–Carl XVI Gustaf med mynt i    

 olika valörer och metaller, mestadels lägre    
 valörer. Ca 175 mynt, varav drygt 60 i silver.    
 Inspektera!   7.000:-

2065L  Lot med silvermynt i två myntschatull: 50 kr    
 1976 (fyra st), 10 kr 1972 (nio st), 5 kr 1935    
 (sju st), 1952 (tre st), 1962 (tre st), 1954–66    
 (63 st), 2 kr 80 % (25 st), 40 % (nio st) samt    
 några få mynt i CuNi + plåtskrin med 1 kr    
 40 % (51 st), CuNi (28 st).  1+/01 3.500:-

2066A  Gustaf V. Årtalssamling i två album med silver-,    
 brons-, järn- och nickelmynt. Innehåller bl.a.    
 1 kr 1942 åub samt 5 öre 1910 och 1927. Varie-   
 rande kvalitet.   2.500:-

2067A  Oskar II–Carl XVI Gustaf. Årtalssamling i två    
 album med silver-, brons- och nickelmynt. Inne-   
 håller även litet äldre mynt, ex.vis 10 öre 1872    
 (putsad) och modernare utländska mynt. Vari-   
 erande kvalitet.   2.000:-

2068A  Myntväska med huvudsakligen svenska silvermynt.   2.000:-
2069L  Låda med ca 6 kg mynt i huvudsakligen koppar    

 och silver från 1900-talet, även utländskt, dessutom    
 några sedlar.   2.000:-

2070A  Album med ca 50 mynt i silver och koppar/brons    
 Johan III–Karl XV+några antika och modernare    
 utländska mynt. Varierande kvalitet.   1.500:-

2071L  Oskar II–Carl XVI Gustaf. Lot med silver-, brons-    
 och kopparnickelmynt, bl.a. 2 kr 80 % Oskar II (fyra    
 st), Gustaf V (elva st), 1 kr 80 % Gustaf V (23 st).    
 Varierande kvalitet.   1.500:-

2072L  Två diabildsaskar Gustaf V–Carl XVI Gustaf med    
 div. mynt i olika metaller, varianter förekommer.    
 Bl.a. 1 kr 80 % (70 st), 40 % (19 st). Varierande    
 kvalitet.   1.300:-

2073L  Fyra album Gustaf V–Carl XVI Gustaf med div.    
 mynt i olika metaller. Bl.a. 1 kr 80 % (30 st), 40 %    
 (29 st). Varierande kvalitet.   1.000:-

2074L  Post med mynt samt några medaljer.   1.000:-
2075A  Årsset 1971, 1973, 1976 (2), 1978 (4), 1979 (4)    

 samt medaljset med ”mynttyper präglade under    
 Gustaf V:s regeringstid 1907–50”, bl.a. en i guld.   500:-

2076 SMF 144 1/2 öre 1857 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 500:-

2077 SMF 145 1/2 öre 1858 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 500:-

2078K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
2079K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
2080K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
2081K  5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
2082K  5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-

2083A  200 kronor jubileum 1980, 1983 (två), 1989, 1990,    
 1992, 1993 Konung i 20 år, 1993 Drottning Silvia,    
 1995, 1996, 1997, 1998 och 1999 Millennieskiftet.    
 Totalt 13 olika i originaletuier.  0 2.500:-

2084L  Årsset 1976–2005, fr o m 1980 i Myntverkets    
 hårda förpackningar. Inkl. FN och Millenium.    
 Totalt 38 st.   1.300:-

2085L  Lot med Riksbankens originalrullar, bl.a. 5 kr    
 1986, 1 kr 1976, 2000 Millenium (två st), 50 öre    
 1977, 1988, 10 öre 1991 (sju st).   1.000:-

2086A  100 kronor jubileum 1983, 1984, 1985 Europeiska    
 musikåret, 1985 Skogens år, 1988 + 50 kronor    
 1975, 1976 + 10 kronor 1972. Totalt åtta olika i    
 originaletuier (ej 10 kr).  0 600:-

2087L  Myntverkets årsset 1982–2001 med dubblett av    
 1995 samt 2000 även med minnesmyntet +    
 Specialförpackning 1991 med provprägling av    
 nytt 50-öresmaterial. Totalt 23 st.  0 500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2088 SMF 145 Norge 10 kroner 1902 Praktexemplar med    

 endast små hanteringsspår.  01/0 2.000:-
2089 SMF 145 Norge 10 kroner 1902  1+/01 1.200:-
2090P  Norge Lot: 8 skilling species 1817, 1/2 skilling    

 1841, 2 skilling 1842, 12 skilling 1852,    
 2 skilling 1871, 1 krone 1895, 50 øre 1880,    
 25 øre 1901, 2 øre 1884, 1889, 1 øre 1878 och    
 1889. Varierande kvalitet.   1.000:-

2091A  Norge Årsett 1964 (svetsat), 1998 och 2007    
 proof.   1.000:-

2092 Sieg 1.1 Danmark 1 krone 1892 Ovanligt bra kvalitet    
 för detta mynt.  God 1+/01 800:-

2093 SMF 117 Danmark 20 kroner 1914 (Hanteringsspår på    
 åtsidan).  1+/01 1.700:-

2094P  Danmark 1625–1925. Varierande kvalitet 1+    
 till 1?/2. Upplagt enligt Sieg. Fem tvåskillingar    
 1600-tal, 2 Skilling 1818, 2 kr 1876, 1 kr 1875,    
 1876 och 1892, ½ Krone 1925.   3.000:-

2095A  Finland Album with coins from the Russian    
 imperial period 1864–1917. 10 penniä–   
 2 markkaa. 10 penniä (21), 25 penniä (19),    
 50 penniä (18), 1 markka (13) and 2 markkaa    
 (8). Mixed quality.   4.000:-

2096L  Finland Collection of Finnish copper and    
 silver coins from imperial Russian period in    
 three boxes. Mixed quality.   1.000:-

2097K KM 2276 Austria 4 Ducat 1915 Restrike. 13.9636 g,    
 0.9860 Gold.  01 2.500:-

2098 KM 24 Belgium 5 francs 1874 (Scratch on reverse)  (VF/XF) 300:-
2099A  Canada ”CANADA DOLLAR” in silver.    

 20 pieces between 1963–65.  VF-XF 1.500:-
2100 KM 19 Cyprus 45 piasters Commemorative 1928  XF 300:-
2101  Estonia Reval (Tallinn) Schilling 1542  VF 300:-
2102 KM 168.6 Germany States Lübeck. Thaler of 48    

 schilling 1752. (Cleaned).  (VF) 400:-
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2103 KM 56 Germany Reich 5 reichsmark 1929 G.  VF 500:-
2104A  Germany Reich Box with approx. 170 coins.    

 1, 2 and 10 Pfennig c. 1888–1915. Mixed    
 quality.   1.000:-

2105A  Greece Olympic coins: Athens 2004; € 100 in    
 gold (two different), € 10 in silver (four    
 different) in an elegant presentation box.    
 Scarce Olympic set.  Proof 6.000:-

2106  Hungary 8 forint 20 francs 1892 6.4516 g.    
 0.9000 Gold. (Small bagmarks).  XF 1.700:-

2107 KM 525A India Sovereign 1918 I. Bombay Mint.  VF-XF 2.200:-
2108  Italy States FOS DI NOVO. Marquis Pasquale    

 Malaspina. Luigino in silver 1666. (Slightly    
 corroded).  (VF) 300:-

2109  Netherlands 40 stuivers (corroded) from the    
 ”Runnö wreck” in Norway. Interesting coin.  2 500:-

2110  Russia Ivan den Förskräcklige från    
 1500-talet. Ridande Tsar med bruten sabel.  2 400:-

2111 KM 37 Switzerland 5 francs 1923 B. Two species.  VF-XF 500:-
2112 KM 679 Turkey Ottoman Empire KM 679 100 kurush    

 7.2160 g, 0.9170 Gold, (small checkmark on    
 reverse). XF  XF 2.000:-

2113A  U.S.A. 1899 Ten pieces. VF-XF (mostly XF)  VF-XF 1.300:-
2114L  U.S.A. 1 dollar Morgan 1921 (94), Peace 1922    

 (two) and 1923 (24). 120 pieces in total.  VF-XF 12.000:-
2115A  EUROPE Collection in album with compl. sets,    

 EUROS from twelve different countries.  0 300:-
2116L  EUROPE Box with Swedish and tourist coins/   

 banknotes.   300:-
2117  ALL WORLD Arabic Dynasties. Arabic    

 Sassanids. Drachm. 4,08 g.  F-VF 300:-

2118L  ALL WORLD Lot with year sets, several in proof    
 condition. E.g. New Zealand eight different years,    
 UK 1998. More than 18.   1.000:-

2119A  ALL WORLD Lot with coins in different metals    
 and ages. It contains also some Nordic coins,    
 e.g. Norway 2 kr Commemorative 1905, Denmark    
 5 kr 1960, 1961, 1962 in high quality. Mixed quality.   700:-

2120L  ALL WORLD Box with silver coins, e.g. Belgium    
 5 francs 1865 (two), 1869 (edge nick), 1870, France    
 5 francs 1837, 1867, 1869, Switzerland 5 francs    
 between 1932–67 (nine). Mixed quality   700:-

2121L  ALL WORLD Box with from 20th Century, mostly    
 from Europe. Ca 250 coins.   600:-

2122L  ALL WORLD Coin box with mostly moden tourist    
 coins.   500:-

2123L  ALL WORLD Album and a box with tourist coins    
 and some old Swedish.   500:-

2124K  ALL WORLD Approx. 50 coins from around 1900,    
 several from USA.   400:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2125K SS 12, SF 10   32 Skillingar Banco 1858 No 63951 Litt. W.    

 ”Kanariefågel”.  1 400:-
2126L  Litet album med 100 kr 1957, 50 kr 1940, 10 kr    

 1917, 1934, 1940 (Svea) m.fl. + två små album    
 med utländska sedlar. Varierande kvalitet +    
 Sverige årsset (Sandhill) 1976, Myntverket    
 1981–88 (åtta olika), m.m.   700:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2127K Pick 28 Danmark 1 rigsdaler courant 1793  1?/1 500:-
2128K  Finland 1 Rubel 1826, assignation.  1 400:-
2129A  Austria Box with approx 400 ”notgeld”.   400:-
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2130P 65, 67-70, 72   U.S.A. Confederated States $1–$100 1864    
 Richmond, six different banknotes  1? – 1+ 1.000:-

2131A  ALL WORLD accumulation in album with 145    
 bank notes, old–modern.   500:-

Medaljer / Medals
2132V Astri Bergman-Taube: Evert Taube 85 år 1975.    

Guldmedalj i 18 k, 65,66 g. Nummer 18 av endast 150    
präglade. I originaletui av ädelträ. Eftersökt!   13.000:-

2133K Erik Lindberg/Bertram Mc Kennel: Olympiska Spelen    
1912 (50 mm) i tenn/pewter. Liten kabinettnötning på    
förhöjda partier/Small cabinet wear on raised parts.  01/0 900:-

2134 Stor bronsmedalj ”Oscar II Sveriges och Norges    
Konung Sophia Sveriges och Norges Drottning 1857    
6 juni 1882”, ”Lycklig Färd mot önskat mål”  01 300:-

2135 Oskar II. Kungliga Patriotiska Sällskapet. Silver-   
medalj (40 mm) med band och i originalask.  1+/01 250:-

2136L Låda med medaljer i silver och brons, bl.a. tre st    
Kungliga myntet 100 år på Kungsholmen i silver    
(114 g/st), Jenny Lind i brons, diam 78 mm.   1.500:-

2137A Sju medaljer från utställningar: Stockholm 1866 i    
brons, diam. 58 mm och en i vitmetall diam. 44 mm,    
Göteborg 1891 i brons, diam. 52 mm i originalask,    
Göteborgsutställningen 1923 i brons av C Milles,    
Lantbruksmötet i Stockholm 1930 i silver samt    
Bruxelles 1910 i brons, diam. 70 mm   800:-

2138L Låda med silver- och bronsmedaljer, många präglade    
av Myntverket.   800:-

2139K Yvå kassetter med ”Mynttyper präglade under Gustaf    
V:s regeringstid 1907 - 1950” i guld, silver och brons.   750:-

2140 Fyra medaljer från HMS Gotlands resor: ”Sverige –    
vändkretsen Vintern 1937–1938”, ”Sverige Kontinenten    
Norra Ishavet Sommaren 1938” och två ex av ”Sverige    
– Sydamerika – Afrika – Vintern 1938–1939”.   500:-

2141A 18 silver och vitmetall-medaljer, bl.a. Nordostpassagen    
fullbordad 1878–79, Bellman.   500:-

2142A Sex frimärksplaketter svenska författare i silver i etui.   500:-
2143L Låda med huvudsakligen bronsmedaljer från Skultuna.   300:-
2144K Russia Two medals from 1870 and 1896.   300:-
2145 Saudi Arabia Faisal 1906–75. 5 gr. 21 k.  0 800:-
2146K EUROPE Ask med några medaljer bl.a. Göteborgsutställ-   

ningen 1923 av Carl Milles samt en rosett från Röda Korsets    
”XVII conférence Internationale Stockholm 1948”.   300:-

Polletter / Tokens
2147K Sverige Post med ca 25 polletter, leksaksmynt o.dyl.   300:-

Aktiebrev / Stock certificates
2148P Sverige AB GARBO-FAKIR, aktiebrev (blankett) å 100 kr,   

Stockholm 1933. Sällsynt!  1.000:-
2149P Sverige Hernösands Spikfabriks AB, en aktie å 200 kr år 1875.  500:-
2150P Sverige AB DALSLANDS BANK, 100 kr 1918 (utan talong)+  

AB SVENSKA LANTMÄNNENS BANK, 1000 kr 1917+  
AB UTLÄNDSKT TRÄ,1000 kr 1918.  400:-

2151P Sverige Helsingborgs Glasbruks AB, en aktie å 500  kr år 1875.  300:-

2132
2133

2134

2145
2135

del av 2148 del av 2149 del av 2150

2151
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2152L Sverige Post med bl.a. Enskilda banken i Venersborg 1918,   
AB Norrköpings Folkbank 1917, Smålands Enskilda bank 1917,   
AB Kreuger & Toll och en bunt med AB Förenade Piano- &   
Orgelfabriker 1918 och moderna SEB-aktiebrev samt Allmänna   
TelefonAB L.M.Ericsson, 1000 kr från 1918 vackert inramad.   
Över 3 kg.  500:-

2153P Albania Share from Societé Generale d’Electricité, signed   
20.4 1927. A beautiful document. Very scarce.  1.000:-

Blandat / Miscellaneous
2154L ALL WORLD Box with coins and medals, many in silver  2.000:-
2155L ALL WORLD Two boxes with coins and medals  500:-

Litteratur / Literature
2156A ”SVERIGES MYNT 1521–1977” (den klassiska ”SM”-katalogen)   

+ ”Svensk myntförteckning 1818–1988”. Två referensverk i bra   
kvalitet + Numismatiska meddelanden XXX, Stockholm 1965.  700:-

2157L Sear: Roman Coins & Their Value I–III, London 2000–2005 +   
”ERIC” The Encyclopedia of Roman Imperial Coins, Asheville,   
USA 2005 + Auction catalogue: The John Max Wulfing   
Collection vol III, 1996.  300:-

Tillbehör / Utensils
2158K Brosch bestående av Karl XI 8 mark 1692 (plantsspricka) och   

Gustav III 1 riksdaler 1781. Mycket intressant och ovanligt   
objekt (1-1+)  2.500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2159P E.A.Hellman ”Die Eisenbahnmarken Finnlands/Suomen   
rautatiemerkit”, Hämeenlinna 1955. Auflage B Nr. 114/175.   
Invalueable work of reference with 93 genuine railway stamps   
as ”Markenbeilage”. Very interesting and useful  900:-

Tillbehör / Utensils
2160L Visirblad, 150 blad i obrutna förpackningar om tre st  400:-
2161L Signoscope samt en större lupp.  500:-
2162L Låda med bl.a. UV-lampa, papperstjockleksmätare (mikrometer   

från CEJ i Eskilstuna), valutaomräknare.  300:-
2163L Michel: Westeuropa 2008–09 band 1–6, Osteuropa 2004/2005,   

Asien 7–10 1998–2003, Nord-, syd- och mellanamerika 1991–96,   
Afrika 1993–2002 och Deutschland 2008/2009. Totalt 19 band.   
Troligen finns alla länder representerade. Fin kvalitet.   
Nypris närmare 15.000. Cirka 20 kg.  1.500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2164L Sverige Samling gamla tändsticksetiketter, uppklistrade i   

tre album samt löst i två askar. Stora och små etiketter,   
dessutom ett häfte med div. etiketter samt i en ask  500:-

Autografer / Autographs
2165P VERNER VON HEIDENSTAM (1859-1940), författare och   

Nobelpristagare. Handskrift om 2 1/4 sidor, daterad Naddö   
d. 27/1 1911, pr Vadstena. Brevkuvert medföljer.  1.000:-

Ex Libris
2166L Samling exlibris, ca 750 st samt årsbok Svenska Exlibris-  

föreningen 1952, 1961–1962, 1964 nr 113/275  300:-

Handlingar / Documents
2167P Aflönings Stat för Fahlu Stads Magistrat och öfrige Betjening.   

År 1800.  800:-
2168P Gammalt domstolsskrivelse från Jemtlands Norra Domsaga med   

Charta sigillata 36 SCH resp. 3 SCH.  250:-

2169P Betalningsanvisningar, orlovssedlar, brev, m.m. ca 1730–1880.   
(ca 100 st)  3.000:-

2170P Ca 50 handlingar ca 1880–1910, delvis Jämtland, Kungabrev   
Gustaf V  400:-

2171L 13 stora häften med tidningsklipp från 1930–60-talen, bl.a.   
frimärksuppsatser, Regalskeppet Wasa, märkliga svenskar, samt   
några tidningar.  300:-

2172L JÄRNVÄG. Sex st stora häften med tidningsurklipp ang. järnvägar   
från hela världen, 1930–60-talen.  300:-

2173K Utvandringspapper, bl.a. ”Utvandrare-Kontrakt”, 1896 till USA   
och Pass till Amerika 1904.  300:-

Böcker / Books
2174A ”DEN FEMTE OLYMPIADEN. OLYMPISKA SPELEN I STOCK-  

HOLM 1912 I BILD OCH ORD”, 384 sid. Stockholm 1912. Jacob   
Bagges Söners AB. Ovanligt fräscht och välbevarat brunt linne-  
band.  700:-

2175K ”Enkelt och Dubbelt PATIENCESPEL”, Stockholm 1844 + ”Nyaste   
Patience-boken”, Örebro 1864. Två små intressanta handböcker,   
litet nötta av tidens tand. Sällsynta!  400:-

2176P Tyskland ”Was ich bei den Olympischen Spielen 1936 sah”. Rikt   
illustrerad bok av Dr. Paul Wolff, 112 sidor + bihang.  250:-

2177A Olympiaden i Stockholm 1912. Ganska gott skick. Eftertraktat   
verk!  500:-

Nålmärken / Pins
2178L Sverige Stor samling om ca 700 st nålmärken, plaketter, m.m.,   

från bl.a. utställningar, reklam, tävlingar. Samlat fram till ca   
1945. MYCKET TREVLIG!  2.000:-

2179A Sverige Järnväg. Ask med knappar, mössmärken, m.m. Totalt   
ca 60 st.  400:-

Samlarbilder / Collectable cards
2180P Tyskland ”Deutsche Kolonien”. Eftersökt specialalbum 1936,   

komplett med 270 cigarett-samlarbilder med beledsagande text.  350:-

Antikviteter / Antiques
2181K GUCCI-klocka med grön/röd urtavla, sliten.  1.000:-
2182A Tyskland Riket Armbandsur av modernt snitt med bild av   

HITLER upptill på urtavlan och texten ”Deutschland erwache”   
nedtill. Med skinnarmband. Tillverkad i ett fåtal exemplar.   
Sällsynt!  3.000:-

2183A Stenåldersyxa i flinta. Längd 136 mm. Dekorativ.  400:-
2184A Stenåldersyxa i flinta. Längd 148 mm. Dekorativ.  400:-

del av 2165

del av 2153 2158

ex 2175
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2185L Fyra porslinstallrikar, från Rosen Thal ”In Treue Fest 1914”,   
Drauf! 1914”, ”Weihnachten 1919” och ”Dem Gedenken unserer   
Beiden Helden Jmmelmann, Boelcke” samt en bägare i tenn från   
Tyskland med motiv från Henkersteg, Nürnberg, Kaiserstallung   
samt gravering på locket ”Kriegsjahr 1914”  1.000:-

2186A Thailand Mycket vacker och ornamenterad silverburk. Circa   
100 år gammal.  500:-

Militaria
2187L K 1. Uniform m/1895 med jacka och byxor (nyskick) samt mössa.  500:-
2188P Tyskland WW2. Intressant lot med blandade dokument, bl.a.   

Estland, Identitetshandling med Hakkorsstämpel; intyg för   
förvärv av raktvål; Der Stahlhelm, Mitgliedsbuch Nr.552137.   
Totalt elva st.  1.500:-

2189K Tyskland WW2. Weherpass (fyra st) och Soldbuch (två st, varav   
den ena med notering om tilldelad Ehrenpokale, den andra   
överkorsad med rött=stupad). Totalt sex st.  1.500:-

2190K Tyskland WW2. Arbetsböcker. Bl.a. Estland Arbeitsausweis,   
Tööraamat Nr. 19230; Arbeitsbuch für Ausländer, polsk slav-  
arbetare vid skeppsvarv i Lübeck dec. 1939 till krigsslutet;   
Die Deutsche Arbeitsfront, Mitgliedsbuch (två olika) med   
inklistrade märken (contribution stamps). Totalt sex st.  1.000:-

2191L Tyskland WW2. KARL LADNER, befordrades till Hauptmann   
1/4 1942 vid 9 staffeln i K.G. 1 ”Hindenburg”. Förbandet gjorde   
insatser över bl.a. Cholm, Wolchow och Leningradområdet.   
I april 1943 omskolades Ladners Gruppe för ”Schlachflieger-  
einsätze” och utrustades med JU 88 P (7,5 cm PAK) för strids-  
vagnsbekämpning. Hauptmann Ladner rapporterades saknad   
19/7-44. Loten innehåller bröllopsfoto, inramat porträtt (i   
uniform) (30 × 40 cm) och flygcertifikat.  700:-

2192P Tyskland WW2. FRIDEL LANGE. Lot med 14 olika objekt,   
bl.a. medlemsintyg för Hitler Jugend samt intyg om att få bära   
”Führerinnendienstkleidung”, ledarintyg för Flickor inom   
Hitler Jugend, Respass, medlemsmärke Nat. Soz. Frauenschaft   
RZM 46, foton (åtta st). Intressant dokumentation.  600:-

2193P Tyskland WW2. Besitzzeugnis (sex olika, bl.a. Eiserne Kreuz 1.   
Klasse/ 1 klassens järnkors) och Verleihungs Urkunde (tre olika).  500:-

2194P Tyskland WW2. FRIEDA HEMME. Lot med sex olika objekt,   
bl.a. Bond Deutscher Mädel in der Hitler Jugend: sportresultat-  
bok med intyg om BDM’s sportmärke i brons nr. 1880, BDM’s   
sportmärke i brons (Nr. 1880 stämplat på märkets baksida),   
Rikssportförbundets medlemsbok och medlemsbevis.  500:-

2195K Tyskland WW2. Dödskort (annons). Två enkla kort och två   
dubbla kort. Alla på olika personer.  400:-

Konst / Art
2196A Bröllopstavla med Konung Carl XVI Gustaf och Drottning   

Silvia gjord efter ett fotografi av Lennart Nilsson, utgiven   
av Guldfynd Plakett AB, tillverkad av 18 k guld, vikt 101 g.,   
nr 9 av 800.  12.000:-

2197L Tre inramade tavlor: Blyertteckning av K. Bergkrantz, 1921   
”Katarina Kyrka från Stigbergsgatan söder”, Th. Cederberg   
kopparstick ”Ersta backe” resp ”Stigbergsgat.” 1929  300:-

Diverse / Miscellaneous
2198L Sverige ”XVI OLYMPIADENS RYTTARTÄVLINGAR   

STOCKHOLM 1956”. Minnestallrik i mässing. Perfekt skick.   
Sällsynt och begärlig.  1.200:-

2199P Sverige CZ. SLANIA: Carl XVI Gustaf 40 år (Facit 1407).Tolv   
gravyravdrag i tre olika färger på plastfilm + tre avdrag av   
andra märken i samma serie. Mycket ovanligt material.  700:-

2200A Sverige Askfat med frimärksmotiv i färg: Lilla Riksvapnet   
och G V i medaljong. Perfekt skick. Ovanlig.  300:-

2201 Färöarna CZ. SLANIA: Färöiska författare II (Facit 170-173);   
sju st negativa kromgelatin-avdrag. Mycket ovanligt material.  500:-

2202P Finland ERKKI JAUHIAINEN: Kalevi Sorsa (1930-2004),   
finländsk statsminister i olika omgångar mellan åren 1972-1987.   
Brunt GRAVYRAVDRAG på plastfilm. Monterat i passepartout.  400:-

2203P Finland ERKKI JAUHIAINEN: Oiva Virta, konstnär. Rödbrunt   
gravyravdrag, på plastfilm, av porträtt avsett för frimärke (ej   
utgivet). Sällsynt objekt.  400:-

2204A Tyskland Ytterst dekorativt fastebrev (sent 1600-tal, tidigt 1700-  
tal) på pergament, utfärdat av tysk-romersk grevinna. Sigill i   
vidhängande dekorativ trädosa/Extremely decorative certificate   
of registration (late 1600’s, early 1700’s) on parchment, issued by   
a Countess Palatine. Seal in attached appealing wooden case.  800:-

2205A NAZI MEMORABILIA: Plakett ”Ehret die Arbeit und achtet den   
Arbeiter” with three workers and swastika.  300:-

2206L Twelve snaps glasses from the CANCELLED 1940 HELSINKI   
OLYMPICS. Great collector’s item, very scarce and sought-after!  4.000:-

2181

2186 2196 ex 2195

2183

ex 2201
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days 
of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 
2 % of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of 
SEK 40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days 
after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled 
to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. 
If this occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, 
will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be sub-
sequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold “as is” except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha 
löpande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären 
har också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt 
kravavgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän 
full likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren 
att själv kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Göteborg (om inte 
auktionen hålls där) eller Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser 
över 2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud 
för annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, 
varvid auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köpar-
provision. Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt 
på ny auktion på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter 
leverans om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från 
beskrivningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklama-
tioner av samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från ka-
talogbeskrivningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga 
omdömen om objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

20/11-2010

Auktion 291

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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